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IMPORTANT
Please read this manual carefully before installing and operating the TV
Keep this manual handy for further reference
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Safety Information

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

equilateral triangle,is inten ded to alert the user to the servicing to qualified service personal

Warning High voltages are used in the operation of this product.to reduce
The lightning flash with arrowhead symbol within an the risk of electric shock,do not remove cover of the cabinet, refer

The exclamation point within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of important
operting in the literature accompanying the appliance.

presence of uninsulated dangerous voltage within the
products enclosure that may be of sufficient magnitude!
to constitute a risk of electric shock to persons. needed overhaul.

If the TV any changes or coarse adjustment, electric shocks to be hurt,
do not attempt to open a machine-maintenance,customer contact centres

Important Safety Precautions

1) Read these instructions. 2) Keep these instructions. 3) Heed all warnings. 4) Follow all instructions.
5) Do not use this apparatus near water.  6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.
The wide blade or the third prong are provided for your safety, If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at Plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments /accessories specified by the manufacturer.

12) Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,

or sold with the apparatus. When a cart is used caution when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury tip-over.

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Caution:

14) To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.

15) The mains plug is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

16) The socket-out shall be installed near the equipment and shall be easily accessible.

17) This product should never be placed in a built-in installation such as a bookcase or rack unless

proper ventilation is provided or the manufacture's instructions have been adhered to.

18) The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquid, such as

vases, shall be placed on the apparatus.

19) Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g. liquid filled objects, lighted candles).

20) Wall or Ceiling Mounting - The appliance should be mounted to a wall or ceiling only as

recommended by the manufacturer.

21) Never place the TV, remote control or batteries near naked flames or other heat
sources, including direct sunlight. To prevent the spread of fire, keep candles or other
flames away from the TV, remote control and batteries at all times.

22) The USB terminal should be loaded with 0.5 A under normal operation.

These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce the risk of

electric shock do not perform any servicing other than that contained in the operating instructions.

unless you are qualified to do so.

23) The battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
24) @This equipmentis a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in
such a way that it does not require a safety connection to electrical earth

25) The maximum using environment temperature is 45 degrees.
The Maximum using altitude is 2000 meters



If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

The apparatus shall be used in moderate climates only.

A television set may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries, particularly to children,
can be avoided by taking simple precautions such as:
-ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods recommended by the manufacturer of the
television set.
-ALWAYS use furniture that can safely support the television set.
-ALWAYS ensure the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.
-ALWAYS educate children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or
its controls.
-ALWAYS route cords and cables connected to your television so they cannot be tripped over, pulled
or grabbed.
-NEVER place a television set in an unstable location.
-NEVER place the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.
-NEVER place the television set on cloth or other materials that may be located between the television
set and supporting furniture.
-NEVER place items that might tempt children to climb, such as toys and remote controls, on the top
of the television or furniture on which the television is placed.

-If the existing television set is going to be retained and relocated, the same considerations as above
should be applied.

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or
equivalent type.

Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed. Batteries are to be inserted
with the correct polarity. Exhausted batteries are to be removed from the product. Batteries shall be
disposed of in a safe way. Only dispose of batteries in specific collection containers (contact your
retailer for more information) in order to protect the environment.



CAUTION:

Based on legislative decree no. 49 dated 14 March, 2014

“Execution of Directive 2012/19/UE about electrical and electronic equipment waste
(RAEE)”

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes, but it should be disposed separately from other wastes. Therefore, the user
should bring the product with all essential components to recycling centers for
electrical and electronic wastes, or return to retailer before to buy a new product as
equivalent type, in the ratio of 1 to 1, or 1 to O for products that have larger side lesser
of 25cm. Correct disposal of your old appliance will help to prevent potential damage
to the environment and to human health and support materials recycling. The
unlawful disposal of the product should involve for users’ administrative sanctions
based on Legislative Decree no. 49 dated 14" March, 2014.

Correct disposal of the batteries in this product

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on battery, manual or packaging indicates that the batteries
in this product should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. Where marked, the chemical symbols Hg, Cd or
Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the
reference levels in EC Directive 2006/66. If batteries are not properly
disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them through
your local, free battery return system.

& To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Environmental Considerations
Operating Temperature: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Operating Humidity: 20% -75%, non-condensing

Storage Temperature: -15 °C -45°C (5°F-113°F)
Storage Humidity: 10% -90%, non-condensing

Wi-Fi max transmitter power: 100mW at 2.4GHz-2.4835GHz



WARNING )

Never place a television set in an unstable location. A television set may fall, causing serious personal injury or death.

Many injuries, particularly to children, can be avoided by taking simpleprecautions such as:

1.Using cabinets or stands recommended by the manufacturer of the television set.

2.0nly using furniture that can safely support the television set.

3.Ensuring the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.

4.Not placing the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases).without anchoring both the
furniture and the television set to a suitable support.

5.Not placing the television set on cloth or other materials that may be located between the television set and
supporting furniture,

6.Educating children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

If your existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should be applied.

Wall-mounted screw:22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8.

Note:don't hang at an angle to avoid the risk of falling off.

The QR code and sequence of numbers as “ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz" on the package and on the TV back cabinet
refer to TV production.

H D m I® The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States and
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE other countries.
.‘ DOIb Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby,Dolby Audio, and the
y double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

AUDIO

‘ € Product complies with the safety rules in force in the EU for the product group concerned.

A]E Product is cadmium free.
< PRODUCT INFORMATION >

rModel nb Q50US251B
Energy efficiency class for Standard Dynamic Range (SDR) (A to G) E
On mode power demand for Standard Dynamic Range (SDR) (W) 53kWh
Energy efficiency class in High Dynamic Range (HDR) mode (A to G) 54kWh
Screen resolution (Horizontal x Vertical) (pixels) 3840 x 2160 px
LScreen diagonal (cm / inches) 126cm/50"

The EPREL registration number is as follows: 2338922
Product information sheets are available via the QR Code: EI E




( TV Buttons And Terminal Interface >

TV Buttons

Note: The following is only functional schematic, And the actual position and
arrangement of different models may be different.

One key:

Ll l L
Press this button in standby mode to turn on / off the TV.
Terminal Interface

Note: The following are the various terminal interface, the actual position and
arrangement, the number of different models may be different.

MINI AV Mini AV B USB input
“ TV input port for connecting o Connect a USB device here to play
the Mini AV cable its media files.

HDMI input
Digital signal input from HDMI video
connector.

OPTICAL output

OPTICAL Connect the SPDIF receiver.

ANT 75
Connect the antennal/cadle tv input
(75/VHF/UHF)

RJ45
RJ 45 Connect the Internet.

CISLOT

The card reader input Cl(common
interface) this requires CAM
(conditional access module)

EARPHONE

EARPHONE output
When earphones are plugged in,
speakers are disabled

used for pay TV.

‘\ *Do not touch or be close to the HDMI, USB terminals, and prevent electrostatic discharge to disturb these
‘fA terminals while in USB operation mode, or it will cause the TV to stop working or abnormal status.

< External device connection diagram >

DVD Set-top boxes
% ﬁ = [ =] []
— —

HDMI input connection

4

Eh

USB connection

MINI AV =
[ | TV connecion

AV input connection

AV input connection

GUTPUT \6” [
= RJ 45

RJ45 connection

AV output connection

6




( TV Install And Connect )

: 10cm

Set your TV

To put your TV on a firm place which can

bear the weight of the TV.

To avoid danger, please don’t positions the

10cm 10T TV near water or heating place (such as

light, candle, heating machine),do not block

T 7 the ventilation at the back of TV.

Connect antenna and power

1.Connect the antenna cable to the antenna
socket on the back of the TV.

2.Plug the power cord to the TV (2) and then to
the mian supply. (AC 100-240V~50/60Hz) The
attached power cord is for this model only.

Turnon TV

3.Connect the power supply, enter the standby
mode (red light), press the power button of the
TV or the power button on the remote control

”’rﬁ’ to turn on the TV

Note: If the model has a Cl card slot on its top, a silicone

o] o plug for the Cl card slot can be found in the accessory
- bag (for models without Cl card slot, there is no such
.

V signal outout silicone plug), please insert the silicone plug into the

9 ﬂ' slot when the Cl card is not in use.
Power cord

Note: Picture for reference purposes only.

TV Stand Installation Instructions

1.0pen the carton and remove the TV PHOO  PHO  PH1  PH2

and scattered accessories and base

(some models without base).

2.In order to avoid damaging the TV,please l

cover it with soft mattress,put it on the table,

face down on the soft material and screw the

neck of the base to the TV. To make it more convenient for base installation

and to avoid any risk of scratches and damage, we

3.screw the base and connected to the TV. advise you using the type of PH2 screwdriver.

4. the installation is complete.

Note:
Picture for reference purposes only.

Please prevail in kind




( First Time Installation

N

First Time Installation

Please according to the Text Tip to First Time Setup.
Press [¥] / [A] buttontoselect Language.

Please make sure the device has connected,
thenpress [V ] / [A] button to select the TV name.




C )

HOME

Press@ button,you can enter HOME screen.

LIVE THIS WEEK OMN UERA!

*Some countries home screen Ul may display different from above image, please referto the product for details.
*Manage apps
*Select the item you want to move,then press the @button to manage.

( )

Input

Press [V ] / [A] button to select Inputs menu.
Press ENTER to select input.




( Initial Setup

N4

Picture
Press [MENU] to enter the main menu, press [¥ ]/ [A] toselectpicture menu.

1.Press [ V] / [A] button to select the option that you want to adjust in the PICTURE menu.
2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu

Picture Mode
Press [V ]/ [A] buttonto select Picture Mode, then press [V ] / [A] &Enter button to select.
(Optional: Standard/Cinema day/Cinema night/Dynamic/Sports).

Aspect Ratio

Adjust the Aspect Ratio to stretch or zoom in on your picture.

Press ¥ / A button to select Aspect Ratio.

Press </ » button to select Automatic/16:9/4:3/Panoramic/Movie Zoom/Direct.

Game Mode
Press [V ] / [A] toselect,and press [4] / [» ] to select On/Off.

Picture Mode Settings
Press [V ] / [A] toselect,and press [» ] & ENTERto enter.

10



«\ Initial Setup

Sound

Press MENU button to display the main menu.Press [¥ ] / [A] button to select SOUND in the
main menu,

1.Press [V ] / [A] button to select the option that you want to adjust in the SOUND menu.
2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Audio Output
Press [V ]/ [A] buttonto select Audio Output.
Press ENTER/ [»] button to enter sub-menu

then press [V ] / [A] button to select ARC/TV Speaker/SPDIF Only

Note: Bluetooth is optional, whether it supports Bluetooth function is subject to the actual configuration!
Network

Press MENU button to display the main menu.Press [¥] / [A] button to select Network in the
main menu

"

.



( Initial Setup

\

.

Press [¥] / [A] button to select :Network Configuration/Internet Connection/ Wake on
Wireless Network/Wake on LAN.

Channel
Press MENU button to display the main menu. Press [«] / [»>] button to select Channel.

1.Press [V] / [A] button to select the option that you want to adjust in the Channel menu
2.Press Enter button to adjust.
3.After finishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Accessibility
Press MENU button to display the main menu.
Press [«] / [»] button to select Accessibility in the main menu.

12



e
S System

System

o

Press MENU button to display the main menu.
Press [«4] / [»] button to select System in the main menu

1.Press [¥] / [A] button to select the option that you want to adjust in the System menu.

2.Press Enter button to adjust.

3.Afterfinishing your adjustment, Press Enter button to save and return to the previous menu.

Application Settings
Press [V] / [A] button to select Application Settings

13



e ™
< System )

HDMI/CEC Funtion
Press [V¥] / [A] buttonto select CEC Funtion,then press Enter button to enter sub-menu to select.

Press ¥V / A button to select CEC Control/Device Auto Power On/Device Auto Power Off/
TV Auto Power On/CEC Device Lists.
Note: All the Options are available only when the CEC Control select On.

Advanced Settings
Press [V¥] / [A] buttontoselect Advanced Settings,then press ENTER/ [»] button to enter

Support
Press [V] / [A] buttonto select Support,then press ENTER/ [»] button to enter




( System )

/
N

Restore To Factory Default
Press [¥] / [A] button to select Restore To Factory Default, then press ENTER/ [»] button to
enter sub-menu and select.

Parental Control
Set a parental control password to prevent children from viewing certain content.

Create Parerial Confrel PN

Turn on Parental Control to prevent children from being able to view certain content.

If you have not set the PIN code before, create and confirm PIN window will be displayed. Using the D-pad on
the remote, create the PIN code.

If you have set the PIN code before, enter PIN window will be displayed.

- Locks

Turn on Locks to enable the Parental Control function.

You will see other Parental Control settings change from a greyed out state to highlighted. When this occurs,
Block Time, Channel Block, Content Block, Input Block, App Block, Website Block or Reset to Default
features are available to set.

- Block Time

Block the whole TV usage for a defined period of time, including Live TV, HDMI and apps.

- Channel Block

Block all or individual channels when you turn on the Parental Control feature.

- Content Block

Certain programmes are blocked by age rating. This is controlled by the broadcaster.

15



+ Input Block
Block content from devices that are connected to external inputs.
- Website Block

Set the range of URLs that the browser can access.

- Reset to Default
Restore Parental Control back to the factory default setting.

- App Block

Block access to certain apps. If an app that you want to restrict does not appear here, then check the Parental
Control settings in the app.

In some countries/regions, by default, the Browser and the App Store are blocked. If you want to unlock them,
please select ¢ Settings > System > Parental Control and enter the PIN code. Select the Browser and the App
Store in App Block and press @ button, then you will find the "lock" icon disappear.

* Functions may vary depending on the product.

( Media )

Media

Press [V] / [A]/ [«4] / [»] buttontoselect Media onthe Home page or press MEDIA
button on the remote,and press OK button to enter enter the Media Center.

USBI




< Media >

Video
Press [V] / [A] buttontoselectVideoorAll,andpress [V] / [A] / [«4] / [»] buttonto
select Movies.Press Menu button to display the setting options on the left side.

e

Audio
Press [V] / [A] buttontoselectAudioorAll,andpress [V] / [A]/ [«] / [»] buttonto
select Music.

Image
Press [¥] / [A] buttontoselectlmage orAll,and press [V¥] / [A]/ [«] / [»] buttonto
select Picture.




(

Help

® Check if the AC cord of TV is plugged in or not. If there’s still no power,

received properly

No power please disconnect the plug, and reconnect to the socket after 60 seconds.
Turn the power back on.
Signal not ® Double or phantom images may appear on your TV if there are high buildings

or mountains close to where you are. You can adjust the image thru manual
operation: consult instruction of vernier regulation, or adjust the direction of
the external antenna.

e If you use an indoor antenna, signal reception may be more difficult under certain|
circumstances. Adjust the direction of the antenna for optimum reception. If this
does not improve reception, you may have to switch to an external antenna.

No picture

® Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.
® View other channels to see if the problem still occurs.

Video appears
with no audio

® Try increasing the volume.
e Check if the TV's sound is on mute or not.

Audio is present,
but video does not
appear or is discolored

o Try adjusting the contrast and brightness.

Static noise affects
video and audio quality

e Check if the antenna at the back of the TV is connected properly.

Broken lines
on screen

® Electrical appliances such as hair dryers or vacuums etc. may be interfering with
your TV set. Switch these appliances off.

Remote doesn’t
work

® Make sure the plastic bag which came with the remote control is removed.
Try using the remote in a shorter distance from the TV. Check if the
placement of the batteries is correct, or try using new batteries with the
remote control.

® The TV will go into Standby mode if it receives no response in a few minutes.

No video (PC mode)

® Please check if the cable is connected to the HDMI port correctly, or if the cable
is bent in some places.

Vertical line blinking

® Enter the main menu, and adjust the vertical placement to eliminate the

(PC Mode) vertical line.
Horizontal tearing . . . .
(PC Mode) ® Adjust the horizontal placement of the screen to clear any horizontal lines.

Screen is too bright
or dark (PC Mode)

® Adjust the brightness or contrast in the main menu.

No response from
the PC

® Check if the PC’s display resolution is set to a compatible resolution for the TV.

Lines appearing
when a device

is connected to the
RCA port

® Make sure you are using a cable in good quality.

Problems are
unresolved

® Unplug the power cable and wait for 30 seconds, then reconnect to the socket. If
problems still persist, do not attempt to repair the TV by yourself. Kindly contact
the service center.

Do not leave your TV displaying a static image, whether it is from a paused video, menu screen, etc. for
an extended period of time, doing so will damage the display and may cause image burn-in.




Remote control >

®

@9 ® e

ACB®®

®

OO @G ©® 606 ® ® ©®

@ POWER:Switches the TV between on and standby mode.

@ No effect.

@ MUTE:Mute or restore your TV sound.

@ 0-9:Figures “0-9” are used to directly input channel number.
(® FREE:Connects to FREE.

(® deezer:Connects to deezer.

@ Inputs:Display/Select signal source options.
VOL+/-:Press to increase / decrease the sound level.

@ CH+/-:Press to scan through channels.

INFO:Displays the present channel information such as the
current time and channel name.
@ BROWSER:Connects to BROWSER.

@ MEDIA:Press to display the available sources and select the
desired input source from the list.

@ Navigation buttons:Cursor UP/LEFT/RIGHT/DOWN.

BACK:Press to move back through menus.

@ EXIT:Exit the OSD menu.

HOME:Displays the home screen.
@ NETFLIX:
Connects to NETFLIX for viewing online TV shows
and films (internet connection required).
YouTube:
Connects to YouTube (internet connection required).
Prime video :
Connects to Prime video (internet connection required).

@ PLEX:Connects to PLEX.

@ COLORBUTTONS:There are related functions under EPG.
@ SUBT : SUBT.

@ EPG : EPG menu.

@) Media control:Play / Pause

@ CH.LIST:Channel list
@ TXT: Press to enter Teletext when play the program.

@) App customization:App customization (long
press under the home page)

@ Menu:Displays the OSD (On Screen Display)
menu.

@ OK : Validation button [OK] .



< Guarantees and limitations of liability >

Qilive guarantee: General terms & conditions.
The Qilive guarantee is a commercial guarantee offered by SAS OIA, registered to 200 rue de la
recherche, 59650 Villeneuve d'Ascq, for Qilive brand products, within its capacity as manufacturer.

The Qilive guarantee is applied without prejudice to your rights to benefit, freely, from the legal
compliance guarantee applicable in the country of marketing. For further information on the legal
compliance guarantee, please refer to your retailer's T&Cs of Sale (General Terms and Conditions
of Sale).

What is covered by the Qilive guarantee?

A Qilive guarantee covers the repair or replacement with equivalent features of your Qilive
appliance if it is found to be defective due to a material fault or a manufacturing fault during the
guarantee period.

Repaired or replaced products may include new and/or repackaged hardware and components.

If the product cannot be repaired or replaced, Qilive will refund the purchase price indicated on the
proof of purchase.

What isn't covered by the Qilive guarantee?

Qilive appliances are designed and manufactured to continuously offer high performances in
normal domestic environments. If a Qilive appliance is used in line with the intended usage and it
breaks down during the guarantee period, we are liable to repair or replace it.

Nevertheless, in some circumstances the Qilive guarantee does not cover the repair or
replacement of an appliance. These circumstances are clearly indicated. The following cases are
not covered:
e Normal wear, including aesthetics (e.g. scratches, dents or vandalism) and parts which may
wear over time (e.g. fuse, belt, tyre, brake, filters, etc.)
e Damage or issues caused by incorrect use or use which doesn't comply with the serial plate
or the user manual, or by an accident or alteration.
Damage caused by failure to comply with the appliance's maintenance recommendations.
Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance
(oxidation, corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the
manufacturer's instructions, or negligence or use of peripherals, software or consumab s
which are unsuitable.
e Professional, collective, industrial or commercial use of the product, or use for purposes
other than normal domestic purposes in the country where it was purchased.
e Damage caused by external sources, such as transport, weather conditions, electrical
outages or power surges.
e Modified products, products with damaged, altered, erased or rusted guarantee seals or
serial numbers.
Damage caused by any intervention of non-authorised persons.
Software updates as a consequence of changes to network settings
Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.)
Appliance content - freezer, washing machine, etc. - (food, clothing, etc.)
Product failure resulting from the use of third-party software to modify, change or adapt the
product as supplied.
e Product failure resulting from use of the product without the accessories supplied with it or
approved by Qilive.

20



< Guarantees and limitations of liability >

The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the
internal memory of their device, and this before any claim is submitted.

Qilive cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for
damage caused to software resulting from, in particular, a restoration or breakdown.

In the same sense, Qilive is not required to check that SIM/SD cards have been removed from
returned products.

What are the modalities of the guarantee?
The modalities of the Qilive guarantee are as follows:

The guarantee enters into effect on the date of purchase (or date of delivery if this is later).

You'll need to provide proof of delivery/purchase before any intervention on your guaranteed
appliance. Please note that, without this proof, any work carried out will be invoiced. Please keep
your purchase receipt or delivery note.

Any interventions will be carried out by Qilive or its authorised agents.

Any replaced par becomes the property of Qilive.

The guarantee offers advantages which are in addition to your legal rights as a consumer and do
not have any impact on the latter rights.

How to apply the Qilive guarantee

To request the repair or replacement of your product under the Qilive guarantee, for any country
other than France, please return your product to the service desk of your place of purchase along
with your proof of purchase (e.g. the receipt) and the accessories provided with the product,
including those necessary for its correct functioning (power, adapter, etc.) with its original
packaging. To apply the guarantee in France, please submit a request on our website:
https://auth.sav-login.auchan.fr. The following information will be required: date of purchase, model
and serial or IMEI number (this information generally features on the product, packaging or proof of
purchase).

When does the guarantee become effective?

The Qilive guarantee is effective from the date of purchase or delivery of your appliance, the latest
date being valid.

Your product is guaranteed by Qilive 3 years for parts and labour.

Can Qilive guarantees be transferred?

Qilive guarantees can be transferred with the appliance, as long as the original proof of purchase
from a recognised retailer, as well as proof of any change of ownership of the appliance,
confirming the correct operational condition of the appliance at the time of change of ownership.

21



SMART TV

MANUEL D’ INSTRUCTIONS

IMPORTANT:
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'installer et d'utiliser le téléviseur.

Conservez ce manuel a portée de main pour toute référence supplémentaire

22
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Information de Sécurité

>

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral
est destiné a alerter ['utilisateur de la présence d'une
ouverture matérielle dans la documentation
accompagnant l'appareil.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE NE PAS
OUVRIR

>

Avertissement:

Le symbole d'éclair avec une pointe de fleche dans
un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur
de la présence d'une tension dangereuse non isolée
dans le boitier du produit qui peut étre d'une
amplitude suffisante pour constituer un risque de
choc électrique pour les personnes.

Des hautes tensions sont utilisées dans le
fonctionnement de ce produit, pour réduire le risque
de choc électrique, ne retirez pas le couvercle de
I'armoire, confiez I'entretien a un personnel de
service qualifié.

Si le téléviseur change ou un réglage grossier, un
choc électrique peut étre endommagé, veuillez ne
pas essayer d'ouvrir une machine de maintenance,
les centres de contact client doivent étre examinés.

NN

L

10)
11)
12)

13)

22)

23)
24)

25)

Précautions de sécurité importantes

Lisez attentivement ces instructions.

Conservez ces instructions en lieu sar.

Respectez tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

N'utilisez pas cet appareil a proximité de I'eau.

Nettoyez-le uniguement avec un chiffon sec.

N'obstruez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil conformément aux instructions du fabricant.

Ne placez pas I'appareil a proximité de sources de chaleur, telles qu'un radiateur, un distributeur d'air chaud, un
four ou prés d'un équipement (y compris I'amplificateur) générateur de chaleur.

Votre téléviseur est équipé soit d'une fiche polarisée comporte deux lames dont I'une est plus large que l'autre.
Une fiche avec mise a la terre dispose de deux lames et d'une troisiéme broche de mise a la terre. La lame large
ou la troisiéme broche est congue pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne s'ajuste pas a votre prise de courant,
faites appel @ un électricien pour remplacer votre prise de courant afin qu'elle aille avec la fiche de votre téléviseur.
Ne pas écrasé ou endommagez le cordon d'alimentation.

Utilisez exclusivement des fixations et accessoires (fournis avec le téléviseur) homologués par le fabricant.
Utilisez exclusivement des chariots, des socles, trépieds ou tables TV que nous approuvons. Si

vous utilisez un(e) chariot/table avec votre téléviseur, soyez prudent lors de son déplacement afin

éviter qu'il ne bascule.

Débranchez a la fois le téléviseur et I'antenne en cas de foudre et orage ou s'il est inutilisé

pendant une période prolongée.

Prudence:

Pour réduire les risques d'incendie ou choc électrique, ne pas exposer cet appareil a la pluie ou & 'humidité.

La prise secteur est utilisée comme dispositif de déconnexion, et doit étre facilement accessible pendant
|'utilisation.

La prise de courant doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.

Ne pas installer le téléviseur dans un espace confiné tel qu'une bibliotheque, un coffre ou autre espace réduit.
Assurez-vous qu'il y ait une ventilation adéquate et que les instructions du fabricant soient respectées.

Ne pas exposer |'appareil a I'eau ou aux éclaboussures. Ne placez pas d'objets contenant de I'eau sur I'appareil.
Ne placez pas de sources de danger sur I'appareil (telles que des objets remplis de liquides, de bougies
allumées).

Montage mural ou du plafond- L'appareil doit é&tre monté au mur ou au plafond, en suivant le recommandations du
fabricant.

Ne placez jamais le téléviseur, la télécommande ou les piles a proximité de flammes nues, ou autres sources de
chaleur, notamment I'exposition directe a la lumiere du soleil. Pour empécher tout incendie, garder a

tout moment les bougies ou autres flammes loin du téléviseur, la télécommande et piles. @

La sortie de courant USB est de 0.5A en opération normale.

Les instructions suivantes concernant les modifications de I'appareil, sont réservées exclusivement au personnel
d'entretien qualifié. Pour éviter le risque au choc électrique ne pas effectuer ces modifications sans étre qualifié.
N'exposez pas les piles a une chaleur excessive, telles que la lumiére du soleil, un feu ou similaire.

|5 Cet appareil est de Classe Il doté d'un double isolation électrique. Il & été congu de maniére que sa mise a la
terre pur la sécurité électrique n'est pas nécessaire.

Pour une fonctionnement optimale la température ambiante ne doit pas excéder le 45,degrés (maximum) sur une
altitude maximum de 2000 métres.
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Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

L'appareil est destiné a étre utilisé sous un climat tempéré.

Un téléviseur est susceptible de tomber et de causer des blessures corporelles graves ou la mort. De
nombreuses blessures, en particulier chez les enfants, peuvent étre évitée en prenant de simples précautions
telles que :
-TOUJOURS utiliser les coffres, les supports ou les méthodes de montage recommandés par le fabricant
du téléviseur.
-TOUJOURS utiliser uniquement les meubles qui peuvent soutenir le téléviseur de maniére sécurisée.
-TOUJOURS s’assurer que le téléviseur ne dépasse pas du bord du meuble qui le soutient.
-TOUJOURS enseigner aux enfants les dangers de monter sur les meubles pour atteindre le téléviseur ou
ses commandes.
-TOUJOURS faire cheminer les cordons et les cables reliés a votre téléviseur de maniére a ne pas marcher
dessus, a ne pas les tirer et a ne pas les arracher.
-Ne JAMAIS placer un téléviseur dans un endroit instable.
-Ne JAMAIS placer le téléviseur sur des meubles hauts (par exemple, des armoires ou des bibliotheques)
sans accrocher le meuble et le téléviseur a un support adapté.
-Ne JAMAIS placer le téléviseur sur un tissu ou d'autres matériaux qui peuvent setrouver entre le téléviseur
et le meuble qui le soutient.
-Ne JAMAIS placer d'objets qui pourraient inciter les enfants & monter sur le téléviseur ou le meuble sur
lequel il est placé (un jouet ou la télécommande, par exemple).

-Si un téléviseur existant est a déplacer, il convient d’appliquer les mémes considérations que celles
données ci-dessus.

ATTENTION: Danger d'explosion si la pile n'est pas remplacée correctement. Ne remplacer que par le méme
type ou un type équivalent.

Il est interdit de mélanger différents types de piles, neuves et usagées. Les piles doivent étre insérées en
respectant la polarité. Les piles usagées doivent étre retirées du produit. Les piles doivent étre éliminées de
maniére sare. Afin de protéger I'environnement, jetez-les uniquement dans des conteneurs de collecte
spécifiques (contactez votre revendeur pour plus d'informations).
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Informations pour les utilisateurs sur I’élimination des batteries et appareils usés

[Union européenne]

Les symboles suivants indiquent que les équipements électriques et électroniques et

les batteries marqués avec ce symbole ne doivent pas étre éliminés comme des

déchets ménagers a leur fin de vie. Les produits doivent étre plutét remis aux points de

collecte pour le recyclage des équipements électriques et électroniques ainsi que des
- batteries pour un traitement, une revalorisation et un recyclage correct et en conformité

Produits avec la législation nationale et la directive 2012/19/UE, 2006/66/CE et 2008/12/CE.

En éliminant ces produits de fagon appropriée, vous contribuez a préserver les
ressources naturelles et a prévenir les effets négatifs potentiels sur I'environnement et
la santé humaine qui pourraient autrement étre causés par le traitement inapproprié des
déchets de ces produits.

Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage de ce produit, veuillez
contacter votre bureau municipal local, votre service des ordures ménageéres ou le
magasin ou vous l'avez acheté.

Selon la législation nationale, des sanctions peuvent étre appliquées en cas
d’élimination incorrecte de ces déchets.

ATTENTION:

@ Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé
pendant une longue durée.

Conditions ambiantes

Température de fonctionnement: 5 °C -35°C (41°F-95°F)
Humidité de fonctionnement: 20% -75%, sans condensation

Température de stockage: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidité de stockage: 10% a 90%, sans condensation

Puissance de transmission Wi-Fi max.: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz

( ATTENTION )

Ne jamais poser un téléviseur sur une surface ou mobilier instable.

Le téléviseur pourrait tomber et causer des blessures corporelles voire un danger de mort.

Des blessures, notamment aux enfants, peuvent étre évitées en respectant les précautions élémen

1. N'utiliser que les pieds ou les supports recommandés par le fabricant du téléviseur

2. N'utiliser qu'un mobilier stable qui pourra supporter le téléviseur en toute sécurité

3. S'assurer que le mobilier sur lequel est posé le téléviseur est de dimensions adaptées

4. Ne jamais placer le téléviseur sur un meuble trop haut (par exemple étagére ou armoire) sans que le meuble et le
téléviseur soit sécurisés et scellés a un point fixe

5. Ne jamais poser le téléviseur sur une nappe ou un support qui pourrait entrainer sa chute

6. Apprenez a vos enfants les risques encourus a grimper sur les meubles pour atteindre le téléviseur

taires suivantes :

Les recommandations ci-dessus s'appliquent a tous les téléviseurs du foyer.

Visserie de montage mural : 22-24 pouces M4, 28-75 pouces M6, 77 pouces M8, 85 pouces M6, 100 pouces M8
Note : Pour une installation murale en angle de piéce, n'utilisez qu’un support adapté afin d’éviter tout risque

\ de chute. )

26




Le code QR et la séquence de chiffres «ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz» sur 'emballage et sur I'armoire arriére du

téléviseur font référence a la production télévisée.

- Choisir un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, a distance de sources de
chaleur (soleil, radiateurs, cheminée), de plantes (pollen, poussiéere, eau) et du sol (risque de chocs,
poussiere).

- Ne pas placer de tissu, de papier ou d'autres matériaux sur les orifices situés sur le dessus, sur les
coOtés ou a l'arriére du téléviseur.

- Eteindre le téléviseur apreés utilisation (sauf si les consignes d'utilisation du fabricant le déconseillent,
comme c’est habituellement le cas pour les téléviseurs OLED) et le débrancher en cas d'inutilisation
prolongée (s'il s'agit d'un téléviseur OLED le laisser en veille avant de le débrancher).

- Ranger soigneusement la télécommande et ne pas I'exposer a un liquide et vérifier régulierement
I'état des piles de la télécommande pour éviter la corrosion des contacts.

- Nettoyer I'écran avec un chiffon doux et sec aprés avoir éteint et débranché le téléviseur, ne pas
mouiller I'appareil et éviter les sprays a vitre et autres agents d’entretien domestique.

@ODAO @

H D m I® Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, ainsi que le logo HDMI
sont des marques ou des marques déposées de HDMI Licensing LLC aux Etats-Unis
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE et dans d'autres pays.
'. DOIb Fabriqué sous licence des Laboratoires Dolby.Dolby, Dolby Audio et le symbole du
y double D sont des marques commerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

AUDIO

Le produit est conforme aux régles de sécurité en vigueur dans I'UE pour le groupe de
produits concerné.
AE Produit sans cadmium.

FICHE PRODUIT

~ 3N
Modele N° Q50US251B
Classe d'efficacité énergétique pour la gamme dynamique standard (SDR) (A a G) E
Consommation d'énergie en mode Marche pour la gamme dynamique standard (SDR) (W) | 53kWh
Classe d'efficacité énergétique en mode Gamme dynamique élevée (HDR) (A a G) 54kWh
Résolution de I'écran (horizontale x verticale) (pixels) 3840 x 2160 px
L Diagonale de I'écran (cm/pouces) 126cm/50"

Le numéro d'enregistrement EPREL est le suivant: 2338922
Les fiches d'informations du produit sont disponibles via le QR Code: E, E
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Boutons et connexions du téléviseur

Boutons du téléviseur

Remarque : La position et la disposition des boutons et des connexions pour différents modeles peuvent varier.

Uneclé :

Appuyez sur ce bouton en mode veille pour allumer/éteindre le téléviseur.

Connexions TV

Remarque: Vous trouverez ci-dessous le menu des différents terminaux, I'emplacement et la disposition exacts, le nombre de modeles

différents peut différer.

Mini AV
Port d’entrée TV pour connecter le
cable Mini AV

Entrée USB
Connectez un périphérique USB ici pour lire
ses fichiers multimédias.

Entrée HDMI

Entrez le signal numérique a partir du
connecteur vidéo HDMI.

g

OPTICAL

Sortie OPTIQUE
Connectez le récepteur SPDIF.

Entrée de lecture de la carte Cl (interface
Elle requiert une carte CAM

(Module d'accés conditionnel)

utilisé pour La TV payante.

EARI

ONE

ANT 75

Connectez le cable de @ RJ45

I'antenne ™V 05 Connecter a Internet.
(75NVHF/UHF)

Fente CI

Sortie écouteur
Quand les ecouteurs sont branches
Les haut-parleurs sont inactifs.

* Ne touchez pas ou ne vous approchez pas des connecteurs HDMI et USB et ne laissez pas les
A décharges électrostatiques interférer avec le fonctionnement de ces connecteurs en mode de
m fonctionnement USB, sinon le téléviseur cessera de fonctionner ou le téléviseur cessera de

fonctionner.

Boutons et connexions du téléviseur

Décodeurs

* (.

Connexion d'entrée HDMI

Connexion d'entrée AV

Connexion d'entrée AV

Connexion sortie AV
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Cordon d’alimentation

. Installer et connecter le téléviseur |

Installez votre téléviseur

Placez votre téléviseur dans un endroit qui peut supporter le poids du
téléviseur.

Pour éviter tout danger, ne montez pas le téléviseur a proximité d'eau ou
de chaleur extréme (comme un four, une source de lumiére ou une
bougie). Ne bloguez pas la ventilation a I'arriére du téléviseur.

Connectez la source de signal et la source d'électricité

1. Connectez le cable de I'antenne a la connexion RF a |'arriére ou sur le
coté du téléviseur, et/ou le cable HDMI de la source du signal aux entrées
HDMI a l'arriére ou sur le c6té du téléviseur.

2. Branchez le cordon d’alimentation au téléviseur (2) puis a
I'alimentation secteur.(AC 100-240V~50/60Hz) Le cordon
d'alimentation fourni est uniquement disponible pour ce modele.

Allumez le téléviseur

3. En mode veille, le voyant d'alimentation sera rouge. Appuyez sur le
bouton d'alimentation du téléviseur ou de la télécommande. Le feu
passera au vert.

Remarque : Si le modele dispose d'un emplacement pour carte Cl sur le
dessus. Vous pouvez trouver le protecteur en silicone pour la fente pour
carte Cl dans le sac d'accessoires (pour les modéles sans fente pour carte
Cl, il n'y a pas de protection en silicone), si vous n'utilisez pas la carte Cl,
veuillez insérer la protection en silicone dans la fente.

!IIIII[I'SI:LIIII 1 II
i (2. 0 H

Remarque : Image a des fins de référence uniquement.

Instructions d'installation du meuble TV |

1. Ouvrez la boite et retirez le téléviseur,les

accessoires et le socle (certains modéles

n'ont pas un socle) de la boite.

PHOO

2. Pour ne pas endommager le téléviseur,
recouvrez |'écran d'un chiffon doux et

PHO  PH1 PH2
placez la télévision face vers le bas sur une |
surface plane et stable.
3. Vissez la base sur le téléviseur.

4. L'installation est compléte.

| l”‘ |

Remarque : Le photo a titre indicatif.
Modele actuel prévaut en tout temps.

Pour faciliter le vissage de la base et éviter les
risques de rayures et de dommages, veuillez
utiliser le type de tournevis PH2.
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Premiére installation

Premiére installation

Veuillez suivre les conseils du texte pour le premier paramétrage.

Appuyez sur latouche [V]1/[A] poursélectionner la langue.

r la langue

Veuillez vous assurer que I'appareil est connecté,

puis appuyez sur la touchel ¥ /[ A 1 pour sélectionner le nom du téléviseur.

ROMIMEr vwo
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PAGE D’ACCUEIL

PAGE D’ACCUEIL
En appuyant sur la touche @, vous pouvez accéder a la PAGE D’ACCUEIL.

bR %

& - M

RN
= COMEDOT

*Dans certains pays, I'écran d'accueil peut différer de I'image ci-dessus.
Veuillez consulter le produit pour plus de détails.

[ ) Gestion.des applications ) )
o Sélectionnez I'élément que vous souhaitez déplacer, puis appuyez sur

la touche @pour le gérer.

ENTREE

Entrée

Appuyez sur latouche [¥]1 /[ A1 pour sélectionner les options de saisie.
Appuyez sur ENTREZ pour sélectionner la méthode saisie.

LIVE THIS WEEK OMN UERALY

& Sof Bois @ &
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Configuration initiale

Image

Appuyez sur [MENU] pour accéder au menu principal, appuyezsur [¥1/[A] pour
sélectionner le menu image.

Appuyez sur latouche [¥1/[ A1 pour sélectionner 'option que vous souhaitez régler
dans le menu IMAGE.

2. Appuyez sur le bouton Enter pour ajuster.

3. A la fin de votre réglage, appuyez sur le bouton Entrez pour enregistrer et revenir au
menu précédent.

Mode image

Appuyez sur la touche [ ¥]1/[ A1 pour choisir le mode image, appuyez ensuite sur la
touche [ V1 / [ A] &Entrez pour effectuer le choix. (En option : Standard/Cinéma
jour/Cinéma nuit/Dynamique/Sports).

Rapport d’aspect

Réglez le rapport d’aspect pour étirer ou faire un zoom sur votre image.

Appuyez sur le bouton ¥/A pour sélectionner I'’Aspect ratio.

Appuyez sur le bouton «/» pour sélectionner Automatique/16:9/4:3/Panoramique/
Zoom vidéo/Direct.

Mode jeu

Appuyez sur le bouton [ ¥1/L A1 pour sélectionner,et appuyezsur [ «€41/[» 1 pour
sélectionner Mettre en marche/Arréter.

Paramétrage du mode image

Appuyez sur[ ¥ 1/L A1 pour sélectionner, et appuyez sur [» 1& ENTREZ pour saisir.




Configuration initiale

SON
AFpu¥ez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur la touche [ ¥ ]
/ [ A1 pour sélectionner SON dans le menu principal,

Appuyez sur la touche [ W 1/[ A1 pour sélectionner I'option que vous souhaitez ajuster

dans le menu

2. Appuyez sur la touche Entrez pour ajuster.

3. Ala fin de votre réglage, appuyez sur le bouton Entrez pour enregistrer et revenir au

menu précédent.

Sortie audio

Appuyez surle bouton [¥]1/[A] pour sélectionner les Sortie audio.

Appuyez sur la touche ENTREZ/ [» ] afin d’accéder au sous-menu.

puis appuyez sur la touche [¥]1 /[ A pour sélectionner ARC/Haut-parleurs/SPDIF
uniqguement

Remarque : Le Bluetooth est optionnel, la prise en charge de la fonction Bluetooth dépend de la
configuration réelle !

Réseau

AEpu¥ez sur la touche MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur la touche [ ¥ ]
/ [ A1 pour sélectionner Réseau dans le menu principal.




Configuration initiale

Appuyez sur la touche [ ¥ 1/L A1 pour sélectionner : Configuration réseau/ Connexion
Internet/Réveil sur réseau sans fil/ Réveil sur réseau local.
Chaine

Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal. Appuyez sur la touche

[ «]1/I[»] poursélectionner Chaine.

Appuyez sur latouche [¥1/[ A pour sélectionner I'option que vous souhaitez régler
dans le menu Chaine

2. Appuyez sur la touche Entrez pour ajuster.

3. A la fin de votre réglage, appuyez sur la touche Entrez pour enregistrer et revenir au

menu précédent.

Accessibilité
Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.

Appuyez sur la touchel ¥ YL A 1 pour sélectionner Accessibilité dans le menu principal.




Systéeme

Systéme

Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal.

Appuyez sur latouche [¥] /[ A pour sélectionner Systéeme dans le menu principal

Appuyez sur la touche [ ¥ 1/[ A1 pour sélectionner I'option que vous souhaitez ajuster
dans le menu Systeme.

2. Appuyez sur la touche Entrez pour ajuster.

3. A la fin de votre réglage, appuyez sur le bouton Entrez pour enregistrer et revenir au

menu précédent.

Paramétrage des applications

Appuyez sur latouche [¥]1/[A] poursélectionner le Paramétrage des applications




Systeme

Fonction HDMI/CEC
Appuyez sur latouche [¥1/[ A pour sélectionner la fonction CEC, puis appuyez sur
la touche Entrez pour entrer dans le sous-menu a sélectionner.

Appuyez sur la touche V/A pour sélectionner Controle CEC/Mise en marche
automatique de I'appareil/Arrét automatique de I'appareil/Mise en marche automatique
du téléviseur/Listes des appareils CEC.

Remarque : Toutes les options ne sont disponibles que quand le contréle CEC est
activé.

Paramétrage avancé

Appuyez sur la touche [ ¥ JI A ] pour sélectionner Paramétrage avancé, puis appuyez
sur le bouton ENTREZ / [» 1 pour entrer

Assistance
Appuyez surlatouche [¥]1/[A] poursélectionner Assistance, puis appuyez sur la
touche ENTREZ / [»] pour entrer




Systéeme

Restaurer les paramétres d’usine par défaut
Appuyez sur la touche [ ¥]1/[ A1 pour sélectionner Restaurer les paramétres d'usine

par défaut, puis appuyez sur la touche [» JENTREZ pour entrer dans le sous-menu et

sélectionner.

Controle parental
Définissez un mot de passe de contréle parental pour empécher les enfants de visionner certains contenus.

Activez le contréle parental pour empécher les enfants de voir certains contenus.

Si vous n'avez pas défini le code PIN auparavant, la fenétre de création et de confirmation du code PIN s'affiche.
A l'aide du pavé directionnel de la télécommande, créez le code PIN.

Si vous avez déja défini le code PIN, la fenétre de saisie du code PIN s'affiche.

« Serrures

Activez les verrous pour activer la fonction de contréle parental.

Vous verrez d'autres paramétres de contréle parental passer d'un état grisé a un état surligné. Lorsque cela

se produit, les fonctions de Block Time, Channel Block, Content Block, Input Block, App Block, Website Block
de Reset to Default sont disponibles.

- Block Time

Bloquez toute I'utilisation du téléviseur pendant une période définie, y compris la télévision en direct, le HDMI et
les applications.

- Channel Block

Bloquez toutes les chaines ou certaines d'entre elles lorsque vous activez la fonction de contréle parental.

- Content Block

Certains programmes sont bloqués en fonction de la catégorie d'age. Cette limite est contrélée par le diffuseur.
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- Input Block

Bloquer le contenu des appareils connectés a des entrées externes.

- Website Block

Définissez la plage d'URL a laquelle le navigateur peut accéder.

- Reset to Default

Restaurez le contréle parental aux paramétres d'usine par défaut.

- App Block

Bloquez I'accés a certaines applications. Si une application que vous souhaitez restreindre n'apparait pas ici, vérifiez
les paramétres de contrdle parental dans |'application.

Dans certains pays/régions, par défaut, le navigateur et I'App Store sont bloqués. Si vous souhaitez les déverrouiller,
sélectionnez £t Paramétres > Systéme > Contréle parental et saisissez le code PIN. Sélectionnez le navigateur et
I'App Store dans App Block et appuyez sur le bouton@, vous verrez alors |'icéne « cadenas » disparaitre.

* Les fonctions peuvent varier selon le produit.

Médias

Médias
Appuyez surlatouche [W]/[A] /[ <41 /I»] poursélectionner Médias sur la page

d'accueil ou appuyez sur la touche MEDIAS de la télécommande, puis appuyez sur la

touche OK pour accéder au Centre multimédia.
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Médias

Appuyez sur latouche [¥1/[A]1 poursélectionner Vidéo ou Tout, et appuyez sur la
touche [V1/LA)/[«]/I[»] poursélectionner Films. Appuyez sur la touche Menu
pour afficher les options de réglage sur le c6té gauche.

Audio
Appuyez surlatouche [¥]1/[ A] poursélectionner Audio ou Tout, appuyez ensuite
surlatouche [V]1/[A]/[<4]1/[»] poursélectionner Musique.

Image
Appuyez sur la touche [ ¥ ] / [ A1 pour sélectionner Image ou Tout. Et appuyez sur la
touche [V]1/[A)/[<«]1/[»] poursélectionner Image.
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Assistance

Alimentation
coupée

Contrélez si le cordon d'alimentation est branché. S'il n'y a pas
d'alimentation, débranchez le cordon, arrétez pendant 60 secondes
et branchez-le. Mettez le téléviseur en marche.

Mauvaise réception du
signal

Un image double ou fantéme pourraient étre visible sur I'écran, s'il
y ont des grands batiments ou des montagnes a votre proximité.
Vous pouvez régler I'image manuellement : réglez la position de
'antenne externe.

Quand vous utilisez une antenne interne, parfois la réception du
signal pourrait étre plus difficile. Réglez la position de I'antenne
pour une réception optimale. Si la réception ne s'améliore pas, il
faut utiliser une antenne externe.

Pas de I'image

Contrélez si I'antenne a l'arriére du téléviseur est correctement
branchée.
Contrélez les autres chaine, si le probléme persiste.

Vidéo s'affiche sans son

Augmentez le volume.
Contrélez si le téléviseur est en mode Mute.

llyade son, mais le vidéo
ne s'affiche pas ou est
décoloré

Réglez la contraste et Luminosité.

Bruits statiques influe la
qualité du vidéo et son

Contrélez si I'antenne a l'arriére du téléviseur est correctement
branchée.

Des lignes d'interférences
sur 'écran

Les appareils électriques, comme un séche cheveux ou un
aspirateur, pourrait provoquer des interférences avec votre
téléviseur. Eteignez ces appareils.

La télécommande ne
fonctionne pas

Contrélez si la confection plastique est enlevée de la
télécommande. Essayez d'utiliser la télécommande plus proche du
téléviseur. Contrélez si les piles sont correctement insérées, ou
changez les piles.

Le téléviseur se mets en mode Veille automatiquement si le
téléviseur ne recois pas une réponse dans quelgues minutes.

Contrdlez si le cable HDMI est correctement branché au port, ou sile

Pas de Vidéo cable n'est pas plié.

Lignes verticales e Entrez le menu principal et réglez le Centre V pour éliminer les
clignotent lignes verticales.

Lignes Horizontales e Entrez le menu principal et réglez le Centre V pour éliminer les
visibles lignes horizontales.

Luminosité de I'écran est
trop forte/faible

Réglez la luminosité ou la contraste dans le menu principal.

Pas de réponse du PC

Contrélez si la résolution de I'écran du PC est compatible avec la
résolution du téléviseur.

Lignes visible quand un
dispositif est branché avec
le port RCA

Assurez-vous que vous utilisez un cable de bonne qualité.

Problémes non résolus

Débranchez le cordon d'alimentation et arrétez pendant 30
secondes puis branchez-le. Si le probléme reste non résolus,
n'essayez pas de réparer le téléviseur vous-méme. Veuillez
contacter le service clientéle

Ne laissez pas votre téléviseur affichant un image statique ou immobile, comme un vidéo pausé ou
I'affichage d'un menu pendant une longue période de temps, cela pourrait provoquer de dommage
a 'écran et causer « un image résiduelle « ou « un image fantéme ».
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®

QRO @G ® 606 ®@ Qe ®

Télécommande

20
21

22
23

24
25
26

27

28
29

POWER : permet de faire passer le téléviseur de I'état de
marche au mode de veille.

Il n'a aucun effet.

MUTE : coupe ou rétablit le son du téléviseur.

0~9:Les chiffres "0-9" sont utilisés pour entrer
directement le numéro du canal.

FREE: Accéder a un contenu de télévision gratuit : FREE TV
deezer:Se connecte a deezer.

Inputs:Affiche/Sélectionne les options de source de
signal.

VOL+/- : Appuyez pour augmenter/diminuer le niveau
sonore.

CH+/-:Appuyez pour balayer les canaux.

INFO:Affiche les informations sur la chaihe en cours,
telles que I'heure actuelle et le nom de la chaine.
BROWSER: Se connecter a un navigateur.

MEDIA : Appuyez pour afficher les sources disponibles et
sélectionner la source d’entrée de votre choix dans la liste .
Boutons de navigation : Curseur UP/LEFT/RIGHT/
DOWN/DOWN.

BACK:Appuyez sur cette touche pour revenir en arriére
dans les menus.

EXIT : Quitte la fonctionnalité en cours d'utilisation.
HOME : affiche I'écran d'accueil.

NETFLIX:

Se connecte a NETFLIX pour regarder des émissions de
télévision et des films en ligne (connexion Internet
requise).

YouTube:

Se connecte a YouTube (connexion Internet requise).
Prime video :

Se connecte a Prime video (connexion Internet requise).
PLEX: Se connecte au PLEX.

BOUTONS COLORES : Permet de déclencher des actions
en fonction de I'affichage sur I'écran.

SUBT : Obtenir les sous-titres

EPG : Information sur I'ensemble des programmes en
cours et a venir.

Contréle des médias : Lecture / Pause

CH.LIST:Liste des chaines

TXT : Appuyez sur cette touche pour accéder au télétexte
pendant la lecture du programme.

Personnalisation de I'application : Personnalisation de
I'application (Affiche une fenétre permettant d'accéder aux
réglages et paramétres.)

Menu : Affiche 'OSD (On Screen Display).

OK : Bouton [OK] de validation.
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Garanties et limites de responsabilité >

Garantie Qilive: conditions générales.

La garantie Qilive est une garantie commerciale offerte par SAS OIA, avec adresse au 200 rue de
la recherche, 59650 Villeneuve d’Ascq, sur les produits @ marque Qilive, et ce en sa qualité de
constructeur.

La garantie Qilive s’applique sans préjudice de vos droits de bénéficier, gratuitement, de la
garantie légale de conformité en vigueur dans les pays de commercialisation. Pour plus
d'informations sur la garantie Iégale de conformité, veuillez consulter les CGV (Conditions
Générales de Ventes) de votre distributeur.

Qu’est-ce qui est couvert par la garantie Qilive ?

Une garantie Qilive couvre la réparation ou le remplacement a fonctionnalités équivalentes de
votre appareil Qilive s'il s’avére défectueux en raison d’un défaut matériel ou de fabrication
pendant la période de garantie.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements nouveaux
et/ou reconditionnés.

Si le produit n’est ni réparable, ni remplagable, Qilive le remboursera au prix d’achat mentionné sur
la preuve d’achat.

Qu’est-ce qui n’est pas couvert par une garantie Qilive ?

Les appareils Qilive sont congus et construits pour offrir des performances élevées en continu
dans un environnement domestique normal. Si un appareil Qilive est utilisé selon I'utilisation
prévue et qu’il tombe en panne pendant la période de garantie, il nous incombe de le réparer ou de
le remplacer.

Toutefois, dans certaines circonstances, la garantie Qilive ne couvre pas la réparation ou le
remplacement d'un appareil. Ces circonstances sont clairement indiquées. Les cas non couverts
sont les suivants:

Usure normale, y compris esthétiques (p. ex.rayures, bosses ou vandalisme) et les piéces
qui peuvent s’user avec le temps (p. ex. fusible, courroie, pneu, frein, filtres, etc.)
Dommages ou problemes causés par une utilisation incorrecte ou non conforme a la
plaque signalétique ou au manuel d'utilisation, un accident, une altération.

Dommages causés par le non-respect des recommandations d’entretien de I'appareil.
Utilisation ou stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation, corrosion),
d’utilisation d’énergie, d’emploi ou d’installation non conforme aux prescriptions du
constructeur ou de négligences ou de I'utilisation de périphériques, logiciels ou
consommables inadaptés.

Utilisation professionnelle, collective, industrielle, commerciale du produit ou a des fins
autres que des fins domestiques normales dans le pays ou il a été acheté.

Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les
pannes d’électricité ou les surtensions.

Produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

Dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-agréée.

Mises a jour de logiciel, dues a un changement de paramétres réseau

Dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers, insectes, etc.)
Contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

Défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer adapter
ou modifier I'existant.
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< Garanties et limites de responsabilité >

o Défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le produit ou
homologués par Qilive.

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliére des données contenues sur
son disque dur ou dans la mémoire interne de son appareil, et ce avant tout dépét.

Qilive ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données stockées ni
des dommages aux logiciels consécutifs notamment a une restauration ou une panne.

De méme, Qilive n'est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien retirées des produits
retournés.

Quelles sont les modalités de la garantie ?
Les modalités de la garantie Qilive sont les suivantes :

La garantie prend effet a la date d’achat (ou a la date de livraison si celle-ci est ultérieure).

Vous devez fournir une preuve de livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil sous
garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail effectué sera facturé. Veuillez conserver
votre regu d’achat ou votre bon de livraison.

Toutes les interventions seront effectuées par Qilive ou ses agents autorisés.

Toute piéce remplacée devient la propriété de Qilive.

La garantie offre des avantages qui s’ajoutent a vos droits légaux en tant que consommateur et
n’ont aucune incidence sur ceux-ci.

Comment faire valoir votre garantie Qilive?

Pour demander la réparation ou remplacement de votre produit sous la garantie Qilive, pour tous
pays autre que la France, rapportez votre produit a I'accueil de votre lieu de vente muni de votre
preuve d’achat (tel que le ticket de caisse), du produit et de ses accessoires fournis y compris ceux
nécessaires a son bon fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.), avec son emballage
d’origine. Pour une prise en charge en France, nous vous invitons a effectuer votre demande sur
notre site : https://auth.sav-login.auchan.fr. Il est important d’avoir comme information la date
d’achat, le modéle et le numéro de série ou d’'IMEI (ces informations apparaissent généralement
sur le produit, 'emballage ou votre preuve d’achat).

Quand la garantie entre-t-elle en vigueur ?

La garantie Qilive entre en vigueur a la date d’achat ou de livraison de votre appareil, la date la
plus tardive étant retenue.

Votre produit est garanti par Qilive 3 ans piéces et main d'ceuvre.

Les garanties Qilive sont-elles transférables ?

Les garanties Qilive sont transférables avec I'appareil, a condition que la preuve d’achat d’origine
d’un revendeur reconnu soit fournie, ainsi que la preuve de tout changement de propriété de
I'appareil, confirmant le bon état de fonctionnement de I'appareil lorsque le changement de
propriétaire a eu lieu.
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SMART TV

MANUAL DE INTRUCCIONES

IMPORTANTE:
Por favor lea este manual cuidadosamente antes de leer y operar este TV. Mantenga
este manual a la mano para una futura referencia
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Informacién de Seguridad

>

El signo de exclamacion dentro de un triangulo PRE
equilatero pretende alertar al usuario de la presencia
de una abertura importante en la documentacién que
acompaiia al aparato.

Riesgo de Descarga Eléctrica. No abrir.

>

Se utilizan altos voltajes en la operacién de este
producto, para reducir el riesgo de descarga
eléctrica, no retire la cubierta del gabinete, refiera el
servicio a personal de servicio calificado.

Advertencia

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un

triangulo equilatero tiene la intencion de alertar al
usuario de la presencia de voltaje peligroso no
aislado dentro del gabinete del producto que puede
ser de magnitud suficiente para constituir un riesgo
de descarga eléctrica para las personas.

Si el televisor cambia o un ajuste grueso, las
descargas eléctricas pueden resultar dafiadas, no
intente abrir una maquina de mantenimiento, los
centros de contacto con el cliente necesitan una
revision.

PN ON =

©

11
12.

14.
15.

16.
17.

19.
20.

21.

22.

23.
24.

25.

Instrucciones de Seguridad Importantes

Lea estas instrucciones.

Conserve este manual de instrucciones.

Siga todas la advertencias.

Siga todas las instrucciones.

No utilice este equipo cerca del agua.

Limpie solamente con trapo suave y seco.

No bloguee las ranuras de ventilacién. Instale de acuerdo con las Instrucciones del fabricante.

No Instale el equipo cerca de fuentes que emitan calor, como radiadores, hornos, estufas u otros aparatos (incluyendo
amplificadores) que emitan calor.

No Intente evitar el propésito de la clavija polarizada. Este televisor esta equipado con una clavija polarizada (una pata mas
ancha que la otra). Esta clavija debe ajustar correctamente en el toma corriente. Esta es una caracteristica de seguridad. Si
no es posible introducir completamente el enchufe, pruebe Invirtiéndola. Sl aun no es posible, consulte a un electricista para
reemplazar el enchufe por uno apropiado.

Proteja el cable de alimentacion de ser pisado o ser doblado, particularmente en la clavija y en la parte donde se une con el
equipo.

Use solamente los accesorios especificados por el fabricante.

Use solamente los muebles o repisas recomendadas por el fabricante o vendidos junto con el equipo. Cuando es

usado un mueble o repisa Inestable tenga mucho cuidado, puede caer el equipo y ocasionar algun dafio personal. @
Desconecte el equipo durante tormentas eléctricas o cuando no se use por un largo tiempo.

Precaucion:

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica no exponga este aparato a la lluvia o humedad.

Donde el conector principal es usado como el dispositivo de desconexion, el dispositivo desconectado debe permanecer listo
para operar.

El contacto debe ser Instalado cerca del equipo y debe tener facil acceso.

Este equipo debe colocarse en un ambiente donde la ventilacion no sea buena, tal como un librero o un lugar cerrado, a
menos que se le proporcione buena ventilacion.

El aparato no debe ser expuesto a goteo o salpicaduras y no se debe colocar objetos llenos de liquidos como vasos sobre el
aparato.

No coloque alguna fuente de peligro sobre el aparato (ej. objetos llenos de liquidos, velas).

Montaje en la pared o cielo- El electrodoméstico debe ser instalado en la pared o cielo solamente como fue recomendado por
el fabricante.

®Nunca coloque el TV, control remoto o baterias cerca de flamas u otras fuentes de calor, incluyendo la luz directa del sol.
Para prevenir la propagacion de fuego, mantener las velas u otras flamas retirados del TV, control remoto y baterias todo el
tiempo.

La terminal para USB debe ser cargada con 0.5 A bajo operacién normal

Estas instrucciones de servicio son para usar Unicamente por personal cualificado. Para reducir el riesgo de descarga
eléctrica no lleve a cabo ninguna reparacion ni servicio a parte de los contenidos en las instrucciones de operacién, a menos
que usted esté cualificado.

Las baterias instaladas en la unidad no deben exponerse a un calor excesivo como el sol, el fuego o similares

i Este equipo es clase || o equipo electrico con doble insulado. Ha sido disefiado en una manera que no requiere conexion
segura a tierra

La temperatura de operacion maxima es 45 grados centigrados.

La altitud maxima son 2000 metros.
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Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio técnico o personal
cualificado para evitar riesgos.

El aparato debe utilizarse Unicamente en climas templados.

Un televisor puede caerse y causar lesiones personales graves o la muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios,
pueden evitarse tomando precauciones sencillas como:
-SIEMPRE utilice armarios, soportes o métodos de montaje recomendados por el fabricante del televisor.
-SIEMPRE utilice muebles que puedan soportar el televisor de forma segura.
-SIEMPRE asegurese de que el televisor no sobresalga del borde del mueble de apoyo.
-SIEMPRE informe a los nifios sobre los peligros de subirse a los muebles para alcanzar el televisor o sus controles.
-SIEMPRE coloque los cables conectados al televisor de forma que no puedan tropezar con ellos, tirar de ellos ni
agarrarlos.
-NUNCA coloque el televisor en una ubicacion inestable. « NUNCA coloque el televisor sobre muebles altos (por
ejemplo, armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble como el televisor a un soporte adecuado.
-NUNCA coloque el televisor sobre telas u otros materiales que puedan estar entre el televisor y los muebles que lo
sostienen.
-NUNCA coloque objetos que puedan tentar a los nifios a trepar, como juguetes y mandos a distancia, sobre el
televisor o los muebles donde se coloca.

-Si el televisor actual se va a conservar y reubicar, se deben aplicar las mismas consideraciones mencionadas
anteriormente.

PRECAUCION: Peligro de explosién si la pila se reemplaza incorrectamente. Reemplacela Gnicamente por una del
mismo tipo o equivalente.

No se deben mezclar pilas de diferentes tipos ni pilas nuevas y usadas. Las pilas deben insertarse con la polaridad
correcta. Las pilas agotadas deben retirarse del producto. Las pilas deben desecharse de forma segura. Deseche

las pilas Unicamente en contenedores de recogida especificos (consulte a su distribuidor para obtener mas informacion)
para proteger el medio ambiente.
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Products

Battery

Correcta eliminacion del producto (desechos de equipos eléctricos y electronicos)
(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en el producto, los accesorios o la documentacion indica que el producto y los
accesorios electrénicos (como cargador, auriculares, cable USB) no se deben desechar
junto al resto de la basura doméstica. Para prevenir posibles dafios al entorno ambiental o
a las personas por una eliminacion incontrolada, cuando decida desprenderse del aparato
debe acudir a un centro de reciclaje donde se promueva la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden ponerse en contacto con el centro donde adquirieron el
aparato o con alguna oficina municipal donde le informaran de dénde debe depositar el
electrodoméstico para su reciclaje.

Los comerciantes deben ponerse en contacto con el distribuidor y comprobar los términos
y las condiciones del contrato de compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no
se deben mezclar con otros deshechos comerciales para su eliminacion.

Correcta eliminacion de las pilas de este producto

(Aplicable en paises con sistemas de recogida selectiva)

Esta marca en las pilas, el manual o el embalaje indica que las pilas de este producto no
se deben desechar junto con los residuos domésticos al término de su vida util. Cuando
esta indicado, los simbolos quimicos Hg, Cd o Pb indican que las pilas contienen
mercurio, cadmio o plomo que superan los niveles de referencia de la directiva CE
2006/66. Si las pilas no se eliminan adecuadamente, estas sustancias pueden causar
dafios a la salud humana y al medio ambiente.

Para proteger los recursos naturales y promover la reutilizacion de los materiales, separe
la pilas de otros tipos de basura doméstica y reciclelas en su sistema local de recogida
gratuita de pilas.

PRECAUCION:

@ A fin de prevenir posibles lesiones auditivas, no escuche a niveles de volumen elevados
porlargos periodos de tiempo.

Consideraciones medioambientales

Temperatura de funcionamiento: 5°C a 35°C (41°F a 95°F)
Humedad de funcionamiento: 20% al 75%, sin condensacion

Temperatura de almacenamiento: -15°C a 45°C (-5°F a 113°F)
Humedad de almacenamiento: 10% al 90%, sin condensacién

Potencia maxima del transmisor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz-2,4835 GHz
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( ADVERTENCIA

Nunca coloque un televisor en un lugar inestable. Un televisor puede caer y causar lesiones personales graves o la muerte.

Muchas lesiones, especialmente en los nifios, se pueden evitar tomando precauciones simples como:

1. El uso de armarios o soportes recomendados por el fabricante del televisor.

2. Utilizar inicamente muebles que puedan soportar de forma segura el televisor.

3. Asegurarse de que el televisor no sobresalga del borde de los muebles de soporte.

4. No colocar el televisor sobre muebles altos (por ejemplo, armarios o librerias) sin anclar tanto el mueble como el televisor aun
soporte adecuado.

5. No colocar el televisor sobre telas u otros materiales que puedan estar ubicados entre el televisor y los muebles de soporte

6. Educar a los nifios sobre los peligros de subirse a los muebles para alcanzar el televisor o sus controles.

Si su televisor existente esta siendo guardado y reubicado, se deben aplicar las mismas consideraciones que las anteriores.

Tornillo para montaje en pared: 22-24 pulgadas M4, 28-75 pulgadas M6, 77 pulgadas M8, 85 pulgadas M6, 100 pulgadas M8
Nota: no colgarlo en dngulo para evitar el riesgo de caida.

N

El cédigo QR Yy la secuencia de nimeros como "ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz" en el paquete y en el armario trasero
de la TV se refieren a la produccion de television.

H D m I® Los términos HDMI, Interfaz Multimedia de Alta Definicion HDMI y el logotipo de HDMI
son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de HDMI Licensing LLC en
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE los Estados Unidos y otros paises.
.. Dolb Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.Dolby, Dolby Audio y el simbolo de la
y doble-D son marcas comerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

AUDIO

El producto cumple con las normas de seguridad vigentes en la UE para el grupo de
productos en cuestion.
A]E El producto no contiene cadmio.

FICHA DEL PRODUCTO

rModeID N.° Q50US251B
Categoria de eficiencia energética para el Rango Dindmico Estandar (SDR) (de A a G) E
Demanda de energia del modo encendido para el Rango Dindmico Estandar (SDR) (W) 53kWh
Categoria de eficiencia energética en el modo de Alto rango dindmico (HDR) (de A a G) 54kWh
Resolucion de la pantalla (Horizontal x Vertical) (pixeles) 3840 x 2160 px
L Diagonal de la pantalla (cm / pulgadas) 126cm/50"

El nimero de registro EPREL es el siguiente: 2338922
Las fichas de informacion del producto se pueden consultar mediante el cédigo QR: EI E
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Botones y Conexiones del TV

Botones del TV
Nota: La posicién y disposicion de los botones y conexiones para diferentes modelos pueden variar.
Uno claves:

¥ ¥

Presione este botén en el modo de espera para encender / apagar el televisor.
Conexiones
Nota: Las siguientes son las diversas conexiones disponibles. La posicion y disposicion de las conexiones difieren segun el modelo.

Mini AV Entrada USB
Puerlo de entrada de TV para UsSB Conecte aqui un dispositivo USB para
coneotar el cable Mini reproducir sus archivos multimedia.

Entrada HDMI

: Entrada de sefial digital Salida OPTICA
HI desde el conector de OPTICAL Conecte el receptor SPDIF.

video HDMI.
éNT 7'? [ trada d
onecte la entrada de RJ45
(75 / VHF/UHF)
Lector de CI Salida de auriculares
'-‘rangrf}gzafgldv%‘n‘)efé%m‘:r;agitas Cl m Cuando se conectan los auriculares, se
gmédulo de acceso condicional) EARPHONE deshabilitan los altavoces (Algunos modelos
utilizado para la televisién de pago. sin esta interfaz)
* No toque ni se acerque a los conectores HDMI y USB y no permita que las

A descargas electrostaticas interfieran con el funcionamiento de estos conectores en el

m modo de funcionamiento USB, de lo contrario, el televisor dejara de funcionar o el
televisor dejara de funcionar.

Botones y Conexiones del TV

Decodificadores

~ (e D

Conexion de entrada HDMI

e '

e BB
; | D
— Conexién USB
Conexion de entrada AV - N

—— — ——a
Conexién TV

Conex16n de entrada AV J - -

| Conexién de salida AV | Conexidn R145
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Instalar y Conectar la TV | )

10am 10<m

— —e—.
'
{ L2, Q
TV signal output

2]

Cable de alimentacion

Instalar su TV

Coloque su televisor en un lugar que pueda soportar peso del televisor.
Para evitar el peligro, no monte el televisor cerca del agua o calor extremo
(como un horno, fuente de luz o vela). No bloguee la ventilacion en la
parte posterior del televisor.

Conecte la fuente de sefal y la fuente de electricidad

. Conecte el cable de la antena a la conexién RF en la parte posterior o

lateral del televisor, y/o el cable HDMI de la fuente de sefial a las
entradas HDMI en |a parte posterior o lateral del televisor.

2. Conecte el cable de alimentacion al televisor (2) y luego a la fuente de
alimentacion principal.(AC 100-240V~50/60Hz) El cable de alimentacion
incluido solo es adecuado para este modelo.

Encender el TV

3. Mientras esta en modo de espera, la luz indicadora de encendido estara

roja. Presione el botén de encendido en el televisor o el control remoto. La

luz cambiara a verde.

Nota: Si el modelo tiene una ranura para tarjeta Cl en la parte superior.

Puede encontrar el protector de silicona para la ranura de |a tarjeta Cl en

la bolsa de accesorios (para los modelos sin ranura para tarjeta Cl, no hay

protector de silicona), si no usa la tarjeta Cl, inserte el protector de silicona
en la ranura.

-

=) _ "““rl.alz!"“”I ]
? a C}?T

Nota:Imagen solo con fines de referencia.

Instrucciones de instalacion de las patas del TV )

1. Abra la caja, retire el televisor, los
accesorios y el soporte (algunos modelos

no tienen soporte).

2. Para evitar dafos al televisor, extienda un
pafio suave y coloque la pantalla del

televisor hacia el pafio, fijando la base del

soporte al televisor con tornillos.

Nota:
3. Asegure el soporte con los tornillos y Los dibujos son sélo para informacién. Por
conéctelo al televisor. favor, preste atencion a los detalles de su
apoyo.
4. La instalacién estd completa.
PHOO PH2
Para que sea més como para atornillar la basr y evitar el
riesgo de daios y rayazos, use un tipo de destornillador PH2.
v
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Primera instalacion

Primera instalacion

Por favor, de acuerdo con el Consejo de Texto para la Configuracion por primera vez.

Presione el boton [¥]1 /[ A] para seleccionar el Idioma.

Seleccione idioma

Asegurese de que el dispositivo se haya conectado, luego presione los botones [V]/[A])/

para seleccionar el nombre del televisor.

nombre a TV
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Pantalla de Inicio

Pantalla de Inicio
Presione el botén @ y puede ingresar a la PANTALLA DE INICIO.

-

UEFA Y

HEXIT DENMERATION OF

r.

I - "

=5 SRATE R
- HAEET R

*En algunos paises, la pantalla de inicio puede variar respecto a la imagen anterior.
Consulte el producto para mas

®  Administrar aplicaciones.

®  Simplemente seleccione el elemento que desea mover y luego presione el boton & para

administrar.

ENTRADA

Entrada

Presione los botones [¥] /[ A] paraseleccionar el menu de entradas.

Presione INTRO para seleccionar la entrada.

e UEFALLY
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Configuracion Inicial

Imagen

Presione [MENU] para ingresar al ment principal, presione [ V] /[ A1 para seleccionar el
menu de imagen.

1. Presione los botones [¥] /[ A] paraseleccionar la opcién que desea ajustar en el mentt
IMAGEN.

2. Presione el boton INTRO para ajustar.

3. Después de terminar el ajuste, presione el boton INTRO para guardar y volver al ment
anterior.

Modo de Imagen

Presione el boton [ ¥ JA A ] para seleccionar el modo de imagen, luego presione el boton [ V']
/ LAY yINTRO para seleccionar.

(Opcional: Estandar/Cinema day/Cinema night/Dinamico/Deportivo).

Relacion de aspecto

Ajuste la relacion de aspecto para estirar o acercar la imagen.

Presione los botones ¥ /A para seleccionar la relacion de aspecto.

Presione los botones /P para seleccionar Automatico/16:9/4:3/Panoramico/Zoom de
pelicula/Directo.

Modo de Juego

Presione [ V] /[A] paraseleccionar, y presione [ <41/ [» ] paraseleccionar
Encendido/Apagado.

Configuracion del Modo de Imagen

Presione [ W]/ [ A] paraseleccionar, y presione [» ] yINTRO para ingresar.




Configuracion Inicial

Sonido
Presione el botén MENU para mostrar el ment principal. Presione los botones [ ¥ /[ A1 para
seleccionar SONIDO en el menu principal.

1. Presione los botones [ ¥ 1/[L A para seleccionar la opcién que desea ajustar en el menu de
SONIDO.

2. Presione el botén INTRO para ajustar.

3. Después de terminar el ajuste, presione el boton INTRO para guardar y volver al menu
anterior.

Salida de Audio

Presione los botones [¥] /[ A] paraseleccionar los Salida de Audio.

Presione los botones INTRO/ [» ] para ingresar al submentl.

luego presione los botones [ W1 / [ A1 para seleccionar solo la ARC/Altavoz de TV/Solo SPDIF

Nota: El Bluetooth es opcional, la compatibilidad con la funcién Bluetooth esta sujeta a la configuracion real.
Red

Presione el botén MENU para mostrar el ment principal. Presione los botones [ ¥ /[ A1 para
seleccionar Red en el menu principal.
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Configuracion Inicial

Presione los botones [ V] /[ A para seleccionar: Configuracion de red/Conexién a
Internet/Activacion de red inalambrica/Activacion de LAN.

Canal
Presione el boton MENU para mostrar el ment principal. Presione los botones [ 4 /I » 1 para
seleccionar Canal.

1. Presione los botones [¥]1 /[ A] paraseleccionar la opcion que desea ajustar en el menu
Canales.

2. Presione el botén INTRO para ajustar.

3. Después de terminar su ajuste, presione el boton INTRO para guardar y volver al menu
anterior.

Accesibilidad
Presione el boton MENU para mostrar el ment principal.
Presione los botones [ €] / [» ] para seleccionar Accesibilidad en el ment principal.




Sistema

Sistema

Presione el boton MENU para mostrar el ment principal.

Presione los botones [ €] / [» ] para seleccionar Sistema en el menu principal.

1. Presione los botones [¥]1 /[ A1 paraseleccionar la opcién que desea ajustar en el ment

Sistema.
2. Presione el boton INTRO para ajustar.

3. Después de terminar su ajuste, presione el boton INTRO para guardar y volver al ment

anterior.

Configuracion de la Aplicacion

Presione los botones [¥]/ [ AJ paraseleccionar la configuracion de la aplicacion.




Sistema

Funcién HDMI/CEC
Presione los botones [¥]1 /[ A] para seleccionar la funciéon CEC, luego presione el botén
INTRO para ingresar al submenut para seleccionar.

Presione los botones VW /A para seleccionar Control de CEC/Encendido Automatico del
Dispositivo/Apagado Automatico del Dispositivo/Encendido Automatico del Televisor/Listas de
Dispositivos de CEC.

Nota: Todas las opciones estan disponibles solo cuando el Control CEC selecciona Activado.
Configuracion Avanzada

Presione los botones ['¥1/[ A para seleccionar Configuracion avanzada, luego presione el
botén INTRO / [» ] para ingresar.

Soporte
Presione los botones [¥] /[ A] para seleccionar Soporte, luego presione el boton INTRO/
[ » ] para ingresar.




Sistema

Restaurar a los valores predeterminados de fabrica
Presione los botones [ W1/[ A1 para seleccionar Restaurar a los valores predeterminados de

fabrica, luego presione el boton INTRO / [ 1 para ingresar al submenti y seleccionar.

Control parental
Establezca una contrasefia de control parental para evitar que los nifios vean cierto contenido.

Activa el Control parental para evitar que los nifios puedan ver determinados contenidos.

Si no has configurado el cédigo PIN antes, aparecera la ventana de creacién y confirmacién del PIN. Utiliza
el D-pad del mando a distancia para crear el cédigo PIN.

Si has configurado el cédigo PIN antes, aparecera la ventana de introduccién del PIN.

«» Bloqueos

Activa los bloqueos para habilitar la funcién de Control parental.

Verés que otras configuraciones de Control parental cambian de un estado atenuado a resaltado. Cuando
esto ocurre, las funciones de Bloqueo de tiempo, Bloqueo de canal, Bloqueo de contenido, Bloqueo de
entrada, Bloqueo de aplicacién, Bloqueo de sitio web o Restablecer a valores predeterminados estan
disponibles para configurar.

« Bloqueo de tiempo

Bloquea todo el uso del televisor durante un periodo de tiempo definido, incluida la televisién en directo,
HDMl y las aplicaciones.

« Bloqueo de canal
Bloquea todos los canales o canales individuales cuando activas la funcién de Control parental.
« Bloqueo de contenido

Ciertos programas estan bloqueados por clasificacién por edad. Esto lo controla la emisora.
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« Bloqueo de entrada

Bloquea el contenido de los dispositivos que estan conectados a entradas externas.
« Bloqueo de sitio web

Establece el rango de URL a las que puede acceder el navegador.

« Restablecer valores predeterminados

Restablecer el Control parental a la configuracién predeterminada de fabrica.

* Bloqueo de aplicaciones

Bloquear el acceso a determinadas aplicaciones. Si una aplicacién que desea restringir no aparece aqui,
verifique la configuracién del Control parental en la aplicacién.

En algunos paises/regiones, de forma predeterminada, el Navegador y la App Store estén bloqueados.

Si desea desbloquearlos, seleccione £ Configuracién > Sistema > Control parental e ingrese el cédigo PIN.
Seleccione el Navegador y la App Store en Bloqueo de aplicaciones y presione el botén Aceptar @; luego,
veré que el icono del "candado" desaparece.

* Las funciones pueden variar segtin el producto.

Medios

Medios
Presione los botones [V1/[A] /[ 4] /[P»] paraseleccionar Medios en la pagina de

inicio o presione el boton MEDIOS en el control remoto y presione el boton ACEPTAR para

ingresar al Centro de medios.
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Medios

Presione los botones [ ¥ J/[ A1 para seleccionar Video o Todo, y presione los botones [ V]
/[ A Y/[ «4)/[» Ipara seleccionar peliculas. Presione €l botén Ment para mostrar las opciones
de configuracion en el lado izquierdo.

Audio
Presione los botones [ W 1/[ A1 para seleccionar Audio o Todo, y presione los botones [ V]

/ LAY/ [4)/[»] paraseleccionar Musica.

Imagen
Presione los botones [ ¥ /[ A1 para seleccionar Imagen o Todo, y presione los botones [ V']
/LAY /[<4)/[»] paraseleccionar Imagen.
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Ayuda

No hay energia

e Inspecciona si el cable CA de TV esté conectado correctamente o no. Si
todavia no hay energia, por favor desconecta el enchufe, y reconéctalo a
la toma de corriente después de 60 segundos. Vuelva a encender la
energia.

La sefial no esté recibida
correctamente

Es posible aparecer imagenes dobles o fantasmas en tu TV si existe
edificios altos o montafias cerca al lugar en donde estas. Puedes ajustar la
imagen mediante la operacidon manual: consultar las instrucciones de
regulacién de nonio, o ajustar la direccion de la antena exterior.

e Si uses una antena interior, la recepcion de sefial puede ser mas dificil
bajo algunas circunstancias. Ajusta la direccién de la antena para realizar
una recepcion 6ptima. Si tal manera no puede mejorar la recepcion de
sefal, debes cambiar a una antena exterior.

No hay imagen

e Inspecciona si la antena en el dorso de la TV esté conectada
correctamente o no.
Cambia a otros canales para ver si aun ocurre el mismo problema.

Video sin audio

Trata de aumentar el volumen.
Inspecciona si el sonido de TV esté en modo silencioso o no.

Audio sin video o con video
descolorido

Trata de ajustar el contraste y brillo.

Ruido estatico afecta la calidad
de video y audio

Inspecciona si la antena en el dorso de la TV esté conectada
correctamente o no.

Rayas en la pantalla

Es posible que los aparatos domésticos como el secador de pelo o
aspiradora estan interfiriendo a tu television. Apaga estos aparatos.

Remoto no funciona

e Asegura que la bolsa plastica que vino con el control remoto esta quitado.
Trata de usar el remoto en una distancia mas corta de la TV. Inspecciona
si la colocacién de las baterias esté correcta o no, o trata de aplicar
nuevas baterias al control remoto.

o La television podra entrar al modo de espera cuando no recibe respuestas
en unos minutos.

No video (modo de PC)

Por favor inspecciona si el cable esté conectado al puerto HDMI
correctamente o no, o el cable esté doblado en algunos lugares.

Lineas verticales intermitentes
(modo de PC)

Entra al menu principal, y ajusta la colocacion vertical para eliminar las
lineas verticales.

Desgarro horizontal (modo de
PC)

Ajusta la colocacion horizontal de la pantalla para eliminar las lineas
horizontales.

Pantalla esta demasiado
brillante u oscura (modo de PC)

Ajusta el brillo o contraste en el menu principal.

No respuesta desde el PC

e Inspecciona si la resolucion de la pantalla de PC esté configurada a la
resolucion compatible parala TV.

Aparece lineas cuando un
dispositivo esta conectado al
puerto RCA

e Asegura que utilices el cable de buena calidad.

Problemas quedan sin resolver

e Desenchufa el cable de energia y espera 30 segundos, luego reconéctalo
a la toma de corriente. Si aln existe los problemas, no intentes a reparar
la televisién por ti mismo. Por favor contacta con el centro de servicio.

No deje que su televisor muestre una imagen estatica, ya sea de un video en pausa, pantalla de
menu, etc. durante un periodo prolongado de tiempo, ya que esto dafiara la pantalla y puede
provocar que la imagen se queme.
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POWER: Cambia el televisor entre el modo de
encendido y el de espera.

No tiene efecto.

MUTE:Silencia o restablece el sonido del
televisor.

0~9:Las cifras "0-9" se utilizan para introducir
directamente el numero de canal.

FREE:Se conecta a FREE.

deezer:Se conecta al deezer.
Inputs:Muestra/Selecciona las opciones de la
fuente de sefial.

VOL+/-Pulse para aumentar/disminuir el nivel
de sonido.

CH+/-:Pulse para explorar los canales.
INFO:Muestra la informacion del canal actual,
como la hora actual y el nombre del canal.
BROWSER:Se conecta al BROWSER.

MEDIA: Presione para mostrar las fuentes disponibles
y seleccione la fuente de entrada deseada de la lista.
Botones de navegacién: Cursor
ARRIBA/IZQUIERDA/DERECHA/ABAJO.
BACK:Pulse para retroceder en los menus.
EXIT: Sale del menu OSD.

HOME:Muestra la pantalla de inicio.

NETFLIX:

Se conecta a NETFLIX para ver programas de
televisiéon y peliculas en linea (se requiere
conexién a Internet).

YouTube:

Se conecta a YouTube (se requiere conexioén a
Internet).

Prime video :

Se conecta a Prime video (se requiere conexién
a Internet).

PLEX: Se conecta a PLEX.

BOTONES DE COLOR: Hay funciones
relacionadas con la EPG.

SUBT : SUBT.

EPG : Menu EPG.

Control de medios: Reproduccién / Pausa
CH.LIST:Lista de canales

TXT: Pulse para entrar en el teletexto cuando
reproduzca el programa.

Personalizacion de la aplicacion:
Personalizacién de la aplicacion (pulsacién
larga bajo la pagina de inicio)

Menu:Muestra el OSD (On Screen Display)

OK : Botdon de validacion [OK] .
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Garantia y limites de responsabilidad

Garantia Qilive: condiciones generales

La garantia Qilive es una garantia comercial ofrecida por SAS OIA, cuyo domicilio social se
encuentra ubicado en 200 rue de la recherche, 59650 Villeneuve d’Ascq, en relacién con los
productos de la marca Qilive, en calidad de fabricante.

La garantia Qilive se aplicara sin perjuicio de sus derechos de beneficiarse, gratuitamente, de la
garantia legal de conformidad que esté vigente en los paises de comercializacion. Para obtener
mas informacion sobre la garantia legal de conformidad, consulte las CGV (Condiciones generales
de venta) de su distribuidor.

¢Qué esta cubierto por la garantia Qilive?

Una garantia Qilive cubre la reparacién o la sustitucion de su aparato Qilive, con funciones
equivalentes, en caso de que resulte defectuoso debido a un defecto material o de fabricacion
durante el periodo de garantia.

Los productos reparados o reemplazados podran incluir componentes y equipos nuevos o
reacondicionados.

Si el producto no se pudiera reparar ni sustituir, Qilive lo reembolsara al precio de compra indicado
en el justificante de compra.

¢Qué es lo que no esta cubierto por la garantia Qilive?

Los aparatos Qilive se disefian y fabrican para que ofrezcan un alto rendimiento de manera
continua, en un entorno doméstico normal. Si un aparato Qilive se utiliza segun el uso previsto y
se averia durante el periodo de garantia, nos encargaremos de repararlo o sustituirlo.

No obstante, en algunas circunstancias, la garantia Qilive no cubrira la reparacion ni la sustitucion
de un aparato. Esas circunstancias se indican claramente. Los casos no cubiertos son los
siguientes:

e Desgaste normal, incluido el desgaste estético (p. ej., arafiazos, abolladuras o vandalismo)
y las piezas que pueden desgastarse con el tiempo (p. €j., fusibles, correas, neumaticos,
frenos, filtros, etc.).

e Darfios o problemas derivados de un uso incorrecto o no conforme con la placa de
caracteristicas o con el manual de instrucciones, un accidente o una modificacion.

e Darios derivados del incumplimiento de las recomendaciones de mantenimiento del
aparato.

e Utilizacion o almacenamiento perjudiciales para la conservacion correcta del aparato
(oxidacion o corrosién); utilizacion de energia, manejo o instalacién no conformes con las
instrucciones del fabricante; negligencia o utilizacion de periféricos, software o consumibles
no compatibles.

e Ultilizacion profesional, colectiva, industrial o comercial del producto, o con fines distintos a
los fines domésticos habituales en el pais en el que se hubiera comprado.

e Darios derivados de fuentes externas, por ejemplo, transporte, intemperie, averias
eléctricas o sobretensiones.

e Productos modificados y aquellos cuyo precinto de garantia o nimero de serie hayan sido

dafiados, alterados, suprimidos o estén oxidados.

Dafios causados por cualquier intervencion que efectlie una persona no autorizada.
Actualizaciones del software que se deban a un cambio de configuracién de la red.
Dafios derivados de elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).
Contenido de los aparatos —congelador, lavadora, etc.— (alimentos, prendas de ropa,
etc.).
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< Garantia y limites de responsabilidad >

e Fallos del producto que se deban al uso de paquetes de software de terceros para
cambiar, adaptar o modificar el software existente.

e Fallos del producto derivados de no utilizar los accesorios suministrados con el producto u
homologados por Qilive.

El cliente debera encargarse de proteger con regularidad los datos guardados en su disco duro o
en la memoria interna de su aparato antes de entregar el producto.

Qilive no se hara responsable de la pérdida o destrucciéon de datos almacenados ni por los dafios
causados en el software durante una operacion de restauracion o reparacion.

Asimismo, Qilive no tendra la obligacién de comprobar que las tarjetas SIM o SD se hayan retirado
de los productos devueltos.

¢ Qué modalidades tiene la garantia?
Las modalidades de la garantia Qilive son las siguientes:

La garantia entrara en vigor en la fecha de compra (o en la fecha de entrega, si fuera posterior a la
de compra).

Usted debera presentar un justificante de entrega o compra antes de que se realice cualquier
operacion en el aparato que esté cubierta por la garantia. Tenga en cuenta que, si no tiene un
justificante, se le facturaran los trabajos realizados. Conserve su justificante de compra o el
albaran de entrega.

Todas las intervenciones seran realizadas por Qilive o sus agentes autorizados.

Toda pieza que se sustituya pasara a ser propiedad de Qilive.

La garantia ofrece ventajas que se sumaran a sus derechos legales como consumidor y que no
afectaran a esos derechos.

¢Como puede reclamar su garantia Qilive?

Para solicitar la reparacion o la sustitucion de su producto cubierto por la garantia Qilive, en todos
los paises excepto en Francia, lleve el producto al mostrador de atencién del lugar donde lo
comprd, con el justificante de compra (por ejemplo, el recibo de caja), con los accesorios incluidos,
necesarios para su funcionamiento correcto (alimentacion, adaptador, etc.), con su envase
original. En el caso de Francia, basta con efectuar la solicitud en nuestra pagina web:
https://auth.sav-login.auchan.fr. Es importante que indique la fecha de compra, el modelo y el
numero de serie o de IMEI (esta informacion aparece, por lo general, en el producto, el envase o
el justificante de compra).

¢Cuando entra en vigor la garantia?

La garantia Qilive entrara en vigor en la fecha de compra o de entrega del aparato, la fecha que
sea posterior.

Su producto contara con la garantia de Qilive durante 3 afios, que cubrira las piezas y la mano de
obra.

¢ Se pueden transferir las garantias Qilive?

Las garantias Qilive se pueden transferir con el aparato, siempre que se presente el justificante de
compra original de un distribuidor autorizado, asi como el justificante del cambio de propiedad del

aparato, que confirme el buen estado de funcionamiento del aparato cuando se produjo el cambio
de propiedad.
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SMART TV

MANUAL DE INSTRUGOES

IMPORTANTE:
Leia atentamente este manual antes de instalar e operar a TV. Mantenha este
manual a mao para referéncia
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Informagédo Relativa AS Precaugées De Seguranga

Ponto de exclamag&o dentro do triangulo indica CAUTION
que a documentag&o do dispositivo contém as

A instrugdes importantes de manutengéo e RISK OF ELECTRIC SHOCK
exploragéo técnica. DO NOT OPEN

O presente dispositivo funciona com alta tensédo. Para

Aviso ) : o = :
reduzir o risco do choque elétrico, ndo remova o painel

Se a TV foi danificada ou a instalagéo foi feita de modo

f . . d , a ajuda do técni lificado.
O simbolo do relampago dentro do triangulo avisa 0 CoTpo, Tecorta 8 gjuca do techico guaiticado

o utilizador que alta voltagem que constitui o risco
do choque elétrico esté presente dentro do
presente dispositivo.

incorreto - existe o risco do choque elétrico, ndo tente
abrir o corpo da TV sozinho, para reparar tem que
recorrer a ajuda do especialista.

NN

©

10)

13)

14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)

21)

22)

Precaugdes De Seguranga Importantes

Leia o manual.

Guarde o manual.

Figue atento a todos os avisos.

Siga todas as instrugdes.

Nao utilize o presente dispositivo quando esté perto de agua.

Limpe apenas com um pano seco.

Né&o impega que o fluxo de ar entre dentro do dispositivo, bloqueando os orificios de ventilag&o.

Nao instale este dispositivo perto de fontes de calor, tais como radiadores, aguecedores, fogdes ou outros
aparelhos (incluindo amplificadores) que produzem calor.

N&o viole as fungdes de seguranga do plugue bipolar ou plugue de aterramento. O plugue bipolar tem dois pinos,
um dos quais € mais largo do que outro. O plugue de aterramento tem dois pinos comuns e o terceiro pino de
aterramento. O contacto largo ou contacto de aterramento do plugue serve para garantir a sua seguranga. Se o
plugue n&o entra na tomada, consulte um electricista para trocar o plugue ou a tomada antiga.

N&o pise nem dobre o cabo de alimentag&o, especialmente no local de conex&o, junto & tomada elétrica ou saida
do cabo do dispositivo.

Utilize apenas os dispositivos adicionais que estao autorizados pelo fabricante.

Fixe o dispositivo s6 no carrinho, suporte, tripé ou mesa indicados pelo fabricante ou vendidos

junto com o dispositivo. Se usar o carrinho, tenha cuidado ao mover o dispositivo, porque o

carrinho pode tombar.

Desligue o dispositivo da tomada durante tempestades de raios ou quando n&o for utilizado por um longo periodo
de tempo.

Aviso:

Para evitar o risco de inflamag&o ou choque elétrico, ndo exponha o dispositivo nos locais que tém liquidos ou
humidade.

O cabo de alimentagao é utilizado para desligar o dispositivo. O acesso ao cabo deve ser facil.

A tomada deve estar perto do dispositivo e de facil acesso.

Este dispositivo nunca deve ser colocado nas estantes de livros e prateleiras, se a ventilagdo suficiente 1& n&o for
assegurada ou as instrugdes do fabricante ndo forem seguidas.

O dispositivo néo deve ser exposto aos pingos e salpicos. Os recipientes com agua, por exemplo, vasos de flores
nao devem ser colocados encima do dispositivo.

Né&o coloque as fontes de perigo encima do dispositivo (ex.: recipientes com liquidos, velas

acesas).

Montagem na parede ou teto - O dispositivo deve ser colocado na parede ou teto em conformidade

com as recomendagdes do fabricante.

Nunca coloque a TV, Controle Remoto e pilhas perto da lareira ou outras fontes de calor inclusive os raios solares
diretos. Para evitar a propagagéo do fogo, mantenha sempre as velas ou outras fontes de fogo afastadas da TV,
Controle Remoto e pilhas.

Para assegurar o funcionamento normal, n&o ligue na entrada USB os dispositivos com a poténcia maior de 0.5

O presente manual de manuteng&o técnica € destinado para os especialistas qualificados. Para reduzir o risco do
choque elétrico, ndo se mexa no dispositivo e ndo faga nada que nao for descrito no presente manual do utilizador
se ndo possuir da respetiva qualificagéo.

A bateria ndo deve ser exposta aos raios solares diretos, fogo e outras fontes de calor.

|5l O presente dispositivo pertence a Classe Il de aparelhos elétricos com isolamento duplo, por isso h&o precisa
do aterramento.

A temperatura méxima para utilizagéo do dispositivo - 45 graus, altura méaxima - 2000 metros.
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Se o cabo de alimentag&o estiver danificado, devera ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente de
assisténcia ou por pessoa igualmente qualificada para evitar riscos.

O aparelho deve ser utilizado apenas em climas moderados.

Um aparelho de televisdo pode cair, causando ferimentos pessoais graves ou a morte. Muitos ferimentos,
principalmente em criangas, podem ser evitados tomando precaugdes simples como:
-Utilize SEMPRE armarios, suportes ou métodos de montagem recomendados pelo fabricante do
aparelho de televiséo.
-Utilize SEMPRE mobiliario que suporte com seguranga o aparelho de televisdo.
-Certifique-se SEMPRE de que o aparelho de televisdo ndo esta a ultrapassar o bordo do mével de
suporte.
-Eduque SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir para cima dos moéveis para alcangar a
televisdo ou os seus comandos.
-Passe SEMPRE os fios e cabos ligados a sua televisdo de modo a que ndo seja possivel tropegar,
puxa-los ou agarra-los.
-NUNCA coloque um aparelho de televisdo num local instavel.
-NUNCA coloque a televisdo em moveis altos (por exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o
movel como a televisdo num suporte adequado.
-NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros materiais que possam estar localizados entre o
televisor e os moéveis de suporte.
-NUNCA coloque artigos que possam atrair as criangas, como brinquedos e comandos, em cima da
televisdo ou dos méveis onde a televisdo esta colocada.

-Se o aparelho de televisdo existente for mantido e transferido, deverao ser aplicadas as mesmas
consideragdes acima referidas.

ATENCAO: Perigo de explos&o se a bateria for substituida incorretamente. Substitua apenas pelo mesmo
tipo ou equivalente.

Nao misture diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas com usadas. As pilhas devem ser inseridas com a
polaridade correta. As pilhas gastas devem ser removidas do produto. As pilhas devem ser eliminadas de
forma segura. Elimine as baterias apenas em recipientes de recolha especificos (contacte o seu
revendedor para obter mais informagées) para proteger o ambiente.
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Produtos

Pilhas

Eliminagdo correta deste produto (Residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos)

(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)

Este simbolo, quando presente no produto, acessérios ou documentagéo, indica
que o produto e os respectivos acessorios electronicos (por exemplo, carregador,
auscultadores, cabo USB) ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos no fim da sua vida util. Para evitar possiveis danos no ambiente ou
prejuizos para a saude humana causados pela eliminagdo néo controlada de
residuos, devera separar estes itens de outros tipos de residuos e recicla-los de
forma responsavel, para promover uma reutilizagdo sustentavel dos recursos
materiais.

Os utilizadores domésticos devem entrar em contacto com o revendedor do
produto ou com as entidades oficiais locais, para se informarem sobre onde e
como podem entregar estes itens para uma reciclagem segura.

Os utilizadores comerciais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os
termos e condigdes do contrato de compra. Este produto e os respectivos
acessorios electronicos ndo devem ser eliminados juntamente com outros
residuos comerciais.

Eliminagao correta das pilhas deste produto

(Aplicavel em paises com sistemas de recolha separada)

Este simbolo, quando presente na pilha, no manual ou na embalagem, indica que
as pilhas deste produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos
domésticos no fim da sua vida util. Se identificados, os simbolos quimicos Hg, Cd
ou Pb indicam que a pilha contém mercurio, cadmio ou chumbo acima dos niveis
de referéncia previstos na Directiva 2006/66/CE. Se as baterias nao forem
eliminadas correctamente, estas substancias podem ser prejudiciais a sadde
humana ou ao meio-ambiente.

De modo a proteger os recursos naturais e a promover a reutilizagéo dos
materiais, separe as pilhas de outros tipos de residuos e recicle-as através do seu
sistema gratuito de devolugao de pilhas local.

CUIDADO:

& Para evitar possiveis danos a audi¢éo, ndo oiga a niveis de volume elevados durante
longos periodos de tempo.

Consideragoes ambientais

Temperatura de funcionamento: 5 °C a 35°C (41°F a 95°F)
Humidade de funcionamento: 20% a 75%, sem condensagéo

Temperatura de armazenamento: -15 °C a 45°C (5°F a 113°F)
Humidade de armazenamento: 10% a 90%, sem condensag&o

Poténcia max. do transmissor Wi-Fi: 100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz
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Néo pode colocar o aparelho de televisao em um local instavel. Um aparelho de televisao pode cair, causando ferimentos

pessoais graves ou morte.

Muitos ferimentos, principalmente em criancas, podem ser evitados tomando precaugdes simples, como:

1. Use os gabinetes ou suportes recomendados pelo fabricante do aparelho de televisao.

2. Use apenas moéveis que possam suportar com seguranca o aparelho de televisao.

3. Certifique-se de que o aparelho de televisao nao fique pendurado na borda da mobilia de suporte.

4. Nao coloque o televisor sobre moveis altos (por exemplo, armérios ou estantes de livros). Sem fixar o movel e o televisor
a um suporte adequado.

5. Nao coloque o aparelho de televiséo sobre tecido ou outros materiais que possam estar localizados entre o aparelho de
televisdo e a mobilia de suporte,

6. Eduque as criancas sobre os perigos de subir na mobilia para alcancar o aparelho de televisao ou seus controles.

Se o seu aparelho de televisao existente for retido e realocado, as mesmas consideracoes acima devem ser aplicadas.

Parafuso de parede: 22-24 polegadas M4, 28-75 polegadas M6, 77 polegadas M8, 85 polegadas M6, 100 polegadas M8
Nota: ndo pendure em angulo para evitar o risco de cair.

O cédigo QR e a sequéncia de nimeros como “ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz" na embalagem e no painel traseiro da
TV referem-se a producéo da TV.

H D m I® Os termos HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e o logo HDMI sao
marcas comerciais ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos Estados
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Unidos e em outros paises.
.‘ Dolb Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories.Dolby, Dolby Audio e o simbolo do
y duplo-D s&@o marcas comerciais da Dolby Laboratories Licensing Corporation.

AUDIO

O produto estd em conformidade com as normas de seguranga em vigor na UE para
o grupo de produtos em causa.
AE O produto ndo contém cadmio.

Ficha do produto

[ Modelo n° Q50US251B
Classe de eficiéncia energética para Faixa Dindmica Padréo (SDR) (A a G) E
Necessidade energética em estado ativo para Faixa Dinamica Padrao (SDR) (W) 53kWh
Classe de eficiéncia energética no modo Alta Faixa Dinamica (HDR) (A a G) 54kWh
Resolugao do ecra (Horizontal x Vertical) (pixeis) 3840 x 2160 px
L Diagonal do ecra (cm/polegadas) 126¢cm/50"

O numero de registo EPREL é o seguinte: 2338922
As fichas de informagao do produto estao disponiveis através do QR Code: EI
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Botoes E Interface De TV

Botoes de TV

Nota: O seguinte é apenas um diagrama funcional. E a posi¢&o real e o arranjo de diferentes modelos podem ser

diferentes.

Uma chave:

Co

Pressione este botédo no modo de espera para ligar/desligar a TV.

Conexdes de TV

Nota: Abaixo estd o0 menu de varios terminais, a localizagéo e disposicéo exatas, o nimero de modelos diferentes pode ser diferente..

Mini AV
Porta de entrada de TV para conectar B
o cabo Mini AV Al

Entrada USB
Conecte o dispositivo USB para reproduzir os
ficheiros multimédia.

Entrada HDMI
Entrada do sinal digital para a
conexéo de video HDMI. OPTICAL

Saida OPTICA
Conectando o receptor SPDIF

ANT 75
Entrada para a conexdo da @
antena (75 VHF/UHF) RJ 45

RJ45
Conecte-se a internet.

CI FENDA

Cl de entrada de leitor de cartéo

(interface ~ comum) este precisa

de CAM (modulo de acesso condicional) EARPHONE
usado para pagar TV.

Saida de AUSCULTADOR
Quando os auscultadores
sdo ligados, os alto-falantes
s&o desligados.

*

Nao toque nem se aproxime dos conectores

HDMI e USB e nao permita que

descargas eletrostaticas interfiram na operagdo desses conectores no modo de
m operagdo USB, caso contrario a TV deixara de funcionar ou a TV deixara de

funcionar.

Esquema De Conexao De Dispositivos Externos

Conexao de entrada HDMI

]

=
B

Conexé&o de entrada AV

Conexéo de entrada AV

Conex&o de saida AV
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Conexdo USB
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Conexdo TV
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Cabo de alimentagéo

Lo

(7 Instalacao E Ligacdao Da TV | )

Instale a TV

Para colocar a sua televisdo num lugar firme que possa suportar o peso
da televisao.

Para evitar o perigo, nao coloque a TV perto de agua ou local de
aquecimento (como luz, vela, maquina de aguecimento),néo bloqueie a
ventilagéo na parte de trds da TV.

Ligar antena e energia

1.Ligar o cabo da antena a tomada da antena na parte de tras da

televis&o.

2.Ligue o cabo de alimentagdo a TV (2) e depois a fonte principal. (AC 100-
240V~50/60Hz) O cabo de alimentagao anexado é apenas para este modelo.

Ligara TV

3.Ligar a fonte de alimentagéo, entrar no modo standby (luz vermelha),
premir o bot&o de alimentagdo do televisor ou o botdo de alimentagéo do
telecomando para luminar no televisor.

Nota: Se o modelo tiver uma ranhura de cartao Cl no seu topo. uma ficha
de silicone para a ranhura de cartdo Cl pode ser encontrada no saco de
acessorios (para modelos sem ranhura de cartdo Cl, ndo existe tal ficha
de silicone), por favor insira a ficha de silicone na ranhura quando o cartao
Cl n&o estiver a ser utilizado.

- 2’

Nota: Os desenhos s&o apenas para a informagéo.

Instrugao De Instalacdao Do Suporte Da TV | )

1. Abra a caixa, retire a TV, acessorios e
suporte (alguns modelos nao tém suporte).

2. Para evitar danos da TV, estenda o pano
macio e ponha a TV com o ecra virado para
o pano, conecte a base do suporte a TV

com parafusos.

3. Junte o suporte com parafusos e fixe na

TV.
4. Ainstalagao é completa.

PHO0 PH

0 PH1  PH2

Os desenhos servem apenas para informagao.
Por favor,preste atencéo as particularidades do
seu suporte.

Para tornar mais conveniente para parafusar a base e evitar o risco de arranhdes e danos, use a chave

de fenda de tipo PH2.
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Primeira instalacao

Primeira instalacio

Por favor, de acordo com a Dica de Texto para Configuragao Inicial.

Cliqueatecla [V¥]/[A] paraselecionar o Idioma.

Selecionar idioma

Verifique se o dispositivo esta conectado,

e depois clique a tecla [ ¥ 1/ [ A ] para selecionar o nome da TV.
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PRINCIPAL

PRINCIPAL

Clique a tecla @, vocé pode entrar na tela PRINCIPAL.

*Em alguns paises, a tela inicial pode ser diferente da imagem acima.
Consulte o produto para obter detalhes.

®  Gerenciar aplicativos

®  Sclecione o item que deseja mover e clique a tecla & para gerenciar.

ENTRADA

Entrada

Clique atecla [ W] / [ A para selecionar o menu de Entradas.

Clique a tecla ENTRAR para selecionar entrada.
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Configuracao Inicial

Imagem

Clique a tecla [MENU] para entrar no menu principal, clique[ ¥ /[ A Jpara selecionar o menu
de imagem.

1. Clique a tecla [ W] / [ A ] para selecionar a opgdo que deseja ajustar no menu IMAGEM.
2. Clique a tecla Entrar para ajustar.
3. Depois de acabar o ajuste, clique a tecla Entrar para salvar e retornar ao menu anterior.

Modo de Imagem

Clique a teclal ¥ J/[ A ] para selecionar o modo de imagem e, em seguida, clique a teclal ¥ ]
/[ A 1& Entrar para selecionar. (Opcional: Padrio/Dia de Cinema / Noite de Cinema / Dindmico
/ Esporte).

Escala de Aspecto

Ajuste a Escala de Aspecto para esticar ou ampliar sua imagem.

Clique a tecla ¥/ A para selecionar Escala de Aspecto.

Clique a tecla /P para selecionar Automatico/16:9/4:3/ Panoramico /Zoom de Filme/Direto.
Modo de Jogos

Clique a teclal ¥ 1/[ A ]para selecionar, e clique [ €]/[» ] para selecionar Ligar/Desligar.
Configuracdes de Modo de Imagem

Clique a tecla [ W1 / [ A] para selecionar, e clique [ »] & ENTRAR para entrar.




Configuracio Inicial

Som
Clique a tecla MENU para exibir o menu principal. Clique a tecla [ W] / [ A ] para selecionar
SOM no menu principal.

1. Clique a tecla [ W ]/ [ A ] para selecionar a opgdo que vocé deseja ajustar no menu de SOM.
2. Clique a tecla Entrar para ajustar.
3. Depois de acabar o ajuste, clique a tecla Entrar para salvar e retornar ao menu anterior.
Saida de Audio
Clique atecla [ W] / [ A ] para selecionar os Saida de Audio.
Clique a tecla ENTRAR/ [ » ] para entrar no sub-menu.
e depois clique ateclal W] / [ A ] para selecionar ARC/Alto-falante de TV/SPDIF Apenas.

Nota: O Bluetooth é opcional, o suporte a fungéo Bluetooth esta sujeito a configuragéo real!

Rede

Clique a tecla MENU para display o menu principal, clique a tecla [ W1 / [ A ] para selecionar
Rede no menu principal.
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Configuracio Inicial

Clique a tecla [ ¥ 1/ [ A1) para selecionar: Configuragio de Rede/Conexdo de
Internet/Acordar em Rede Sem Fio/Acordar em LAN.

Canal

Clique a tecla MENU para display o menu principal, clique a tecla [ <1/ [» ] para selecionar

o Canal.

1. Clique atecla [ W] / [ A ) para selecionar a op¢io que deseja ajustar no menu Canal.
2. Clique a tecla Entrar para ajustar.

3. Depois de acabar o ajuste, clique a tecla Entrar para salvar e retornar ao menu anterior.

Acessibilidade
Clique a tecla MENU para exibir o menu principal.

Clique a tecla [ 4] / [ » ] para selecionar Acessibilidade no menu principal.




Sistema

Sistema

Clique a tecla MENU para exibir o menu principal.

Clique atecla [ <] / [» ] para selecionar Sistema no menu principal.

1. Clique a teclal ¥ J/I A Jpara selecionar a op¢io que vocé deseja ajustar no menu de Sistema.
2. Clique a tecla Entrar para ajustar.

3. Depois de acabar o ajuste, clique a tecla Entrar para salvar e retornar ao menu anterior.

Configuracoes de Aplicacio
Clique atecla [ W] / [ A] para selecionar Configuracdes de Aplicacdo.




Sistema

HDMI/CEC Fungéo
Clique a teclal ¥ 1/[ A ]para selecionar CEC Fungdo, e depois clique a tecla Entrar para entrar
no sub-menu para selecionar.

Clique a teclaV/A para selecionar CEC Controle/Disposiivo Auto Ligar/Disposiivo Auto
Desligar/TV Auto Ligar/Listas de Dispositivo de CEC.

Nota: Todas as opgdes estdo disponiveis somente quando o Controle CEC seleciona Ligar.

Configuracdes Avancadas

Clique a tecla [ W1/ [ A ] para selecionar as Configuragdes Avangadas, € depios clique a tecla
ENTRAR / [ » ] para entrar.

Suporte
Clique a tecla [ ¥ ]/ [ A ] para selecionar Suporte, e depois a tecla ENTRAR/ [ » ] para entrar.




Sistema

Restaurar Default de Fabrica

Clique a tecla [ W] / [ A ] para selecionar Restaurar Para Default de Fébrica, e depois clique a

tecla ENTRAR/ [ » ] para entrar no sub-menu e selecionar.

Controle dos pais
Defina uma palavra-passe de controlo parental para impedir que as criangas visualizem determinados conteldos.

Ative o Controlo Parental para impedir que as criangas visualizem determinados contetdos.

Se nao tiver definido o cédigo PIN antes, é apresentada a janela de criagdo e confirmagéo do PIN. Utilizando o D-pad
no comando, crie o cédigo PIN.

Se tiver definido o cédigo PIN anteriormente, é apresentada a janela para introduzir o PIN.

- Fechaduras

Ative os bloqueios para ativar a fun¢do de Controlo dos Pais.

Veré outras defini¢bes do Controlo Parental mudarem de um estado acinzentado para realgado. Quando isto
ocorre, as funcionalidades Tempo de bloco, Bloco de canal, Bloco de conteiido, Bloco de entrada, Bloqueio
de Aplicagdo, Bloqueio de Site ou Repor para o padrao ficam disponiveis para configuragéo.

* Tempo de bloco

Bloqueie toda a utilizagdo da TV por um periodo de tempo definido, incluindo TV ao vivo, HDMI e aplicagGes.
* Bloco de canal

Bloqueie todos os canais ou canais individuais quando ativar a funcionalidade de Controlo Parental.

* Bloco de contetido

Certos programas estao bloqueados por classificagéo etéria. Este é controlado pela emissora.

*Bloco de entrada

Bloqueie o conteldo de dispositivos ligados a entradas externas.
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* Bloco dessite

Defina o intervalo de URLs a que o browser pode aceder.

« Repor para o padrao

Restaure o Controlo Parental para as defini¢bes padrao de fabrica.

« Bloco de aplicagao

Bloqueie o acesso a determinadas aplicagdes. Se uma aplicacdo que pretende restringir ndo aparecer aqui,
verifique as definicdes de Controlo Parental na aplicacao.

Em alguns paises/regides, por defeito, o browser e a App Store estdo bloqueados. Se quiser desbloquea-los,

selecione & Defini¢des > Sistema > Controlo Parental e introduza o cédigo PIN. Selecione o browser e a App
Store no App Block e pressione o botéo (3.

* As funcoes podem variar consoante o produto.

Midia

Cliqueatecla[V]/[A] /[ 4] /I[» ] paraselecionar Midia na pagina Principal ou clique

a tecla MIDIA no remoto, e clique OK para entrar no Centro de Midia.
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Midia

Clique a tecla [ ¥ 1/ [ A ] para selecionar Video ou Tudo, e clique atecla [V] /[ A)/[ <]
/ [ » ] para selecionar Filmes. Clique a tecla Menu para display as op¢des de configuragdo no
lado esquerdo.

Audio
Clique a tecla [ ¥ 1/ [ A ) para selecionar Audio ou Tudo, e cliqueatecla[ V] /[ A)Y/[ €]
/ [» 1 para selecionar Msica.

Imagem
Clique a tecla [ V'] / [ A] para selecionar imagem ou Tudo, € clique a tecla [¥]/ [A]/
[ €1 / [ » ] para selecionar Imagem.
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Ajuda

Sem energia

Verifiqgue se o cabo de alimentagao esta ligado. Se continuar assim, retire o
cabo e ligue em um minuto. LigueTV novamente.

O sinal é recebido de
modo incorreto

Imagem dupla ou com perturbagdes no caso da presenga dos edificios altos
ou montanhas ao redor da TV. Vocé pode ajustar a imagem manualmente:
leia as instrugdes sobre ajustamento do sinal ou mude a diregédo da antena
exterior.

Se utilizar a antena interior, em algumas circunsténcias a recegédo do sinal
pode ser dificultada. Portanto, Vocé pode mudar a diregdo da antena para
ajustar a imagem. Se nao conseguir alterar a qualidade da imagem, tem
que usar a antena exterior.

Nao ha imagem

Verifique se a antena esta conectada a TV de modo correto.
Tente escolher outros canais para verificar se é um problema do préprio
televisor.

\Video sem som

Aumente o volume
Verifique se o modo silencioso esta ligado ou nao, e pressione o botao
Desligar o som para reiniciar o modo de som.

Ha som mas néo ha
imagem, ou existe um
problema com a cor

Aumente o contraste e brilho

Imagem parada com
ruido

Verifique se a antena esta conectada a TV de modo correto.

Interferéncias e
aparecimento das linhas
horizontais

Aspirador e secador de cabelo podem interferir no funcionamento dos
aparelhos elétricos. Desligue todos aparelhos elétricos deste género.

O Controle Remoto néao
funciona

Verifique se a embalagem plastica foi removida do Controle remoto.Tente
usar o Controle remoto da distdncia mais proxima. Verifique se as pilhas|
foram colocadas de modo correto ou troque as pilhas.

TV vai passar para o modo STANDBY, se dentro de alguns minutos o
Controle Remoto ndo comecar a funcionar.

Nao ha video no modo
PC

Verifiaue se o cabo do monitor estd conectado a HDMI de modo correto.
Verifiqgue se o cabo do monitor foi torcido ou néo.

Cintilagao vertical no
modo PC

Entre no menu principal, utilize o regulador de ruidos de frequéncia clock da
imagem para remover as linhas verticais.

Rupturas horizontais no
modo PC

Ajuste o som no menu principal para apagar as rupturas horizontais das
linhas.

O ecra é muito escuro ou
muito claro, (modo PC)

Ajuste o contraste ou brilho no menu principal.

Fungéo PC nao funciona

Verifique se as configuragdes de PC sdo compativeis com a resolugdo do
ecra

Rupturas das
linhasquando esta
conectado a entrada
RCA

Utilize o cabo de alta qualidade.

O problema ainda existe

Desligue o cabo de alimentagao, aguarde 30 seg., e ligue novamente. Se o
problema continuar assim, ndo tente reparar TV sozinho, recorra a ajuda do
centro de servigo.

Néo deixe sua TV exibindo uma imagem estatica, seja de um video pausado, tela de menu, etc.

por um longo periodo de tempo, pois isso pode danificar a tela e causar queima de imagem.
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Controle Remoto

POWER : permet de faire passer le téléviseur de I'état de
marche au mode de veille.

Il n'a aucun effet.

MUTE : coupe ou rétablit le son du téléviseur.

0~9:Les chiffres "0-9" sont utilisés pour entrer
directement le numéro du canal.

FREE:Se connecte a FREE.

deezer:Se connecte a deezer.

®

@ Inputs:Affiche/Sélectionne les options de source de
signal.
® VOL+/- : Appuyez pour augmenter/diminuer le niveau
@ sonore.
CH+/-:Appuyez pour balayer les canaux.
® INFO:Affiche les informations sur la chaine actuelle,
telles que I'heure actuelle et le nom de la chaine.
) BROWSER:Se connecte a BROWSER.
MEDIA : Pressione para exibir as fontes disponiveis e
selecione a fonte de entrada desejada na lista.
® () Boutons de navigation : Curseur
UP/LEFT/RIGHT/DOWN/DOWN.
BACK:Appuyez sur cette touche pour revenir en arriére
® dans les menus.
@® EXIT : quitte le menu OSD.
HOME : affiche I'écran d'accueil.
@ NETFLIX:
@ Se connecte a NETFLIX pour regarder des émissions de
) télévision et des films en ligne (connexion Internet
@ ® requise).
@ @ YouTube:
@ @ Se connecte & YouTube (une connexion Internet est
@ requise).
Prime video :

Se connecte a Prime video (connexion Internet requise).

PLEX : Se connecte a PLEX.

BOUTONS COLORES : Il y a des fonctions liées a 'EPG.

SUBT : SUBT.

EPG : menu EPG.

Contréle des médias : Lecture / Pause.

CH.LIST:Liste des chaines

TXT : Appuyez sur cette touche pour accéder au télétexte

pendant la lecture du programme.

27 Personnalisation de I'application : Personnalisation de
I'application (appui long sous la page d'accueil).

28 Menu : Affiche 'OSD (On Screen Display)

29 OK : Botao de validagao [OK].
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< Garantias e limites de responsabilidade >

Garantia Qilive: condigbes gerais.

A garantia Qilive & uma garantia comercial oferecida pela SAS OIA, com morada em 200 rue de la
Recherche 59650 Villeneuve d’Ascq, nos produtos da marca Qilive, e isto na sua qualidade de
fabricante.

A garantia Qilive aplica-se sem prejuizo dos seus direitos de beneficiar, gratuitamente, da garantia
legal de conformidade em vigor nos paises de comercializagdo. Para mais informagdes sobre a
garantia legal de conformidade, consulte as CGV (Condigdes Gerais de Venda) do seu
distribuidor.

O que é coberto pela garantia Qilive?

Uma garantia Qilive cobre a reparagéo ou a substituicdo, com funcionalidades equivalentes, do
seu aparelho Qilive, se este for considerado defeituoso devido a um defeito de material ou de
fabrico durante o periodo de garantia.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou
recondicionados.

Se o produto n&o for reparavel ou substituivel, a Qilive ird reembolsar o produto pelo prego de
compra mencionado no comprovativo de compra.

O que nao é coberto por uma garantia Qilive?

Os aparelhos Qilive sdo concebidos e construidos para oferecer continuamente elevados
desempenhos num ambiente doméstico normal. Se um aparelho Qilive for utilizado de acordo com
a utilizagéo prevista e avariar durante o periodo de garantia, cabe a nds repara-lo ou substitui-lo.

Contudo, em determinadas circunstancias, a garantia Qilive ndo cobre a reparagéo ou a
substituicdo de um aparelho. Estas circunstancias séo claramente indicadas. Os casos néo
cobertos sdo os seguintes:
e Desgaste normal, incluindo estético (ex. riscos, mossas ou vandalismo) e pegas passiveis
de desgaste com o tempo (ex. fusivel, correia, pneu, travao, filtros, etc.)
e Danos ou problemas provocados por uma utilizagdo incorreta ou ndo conforme a etiqueta
de identificagdo ou ao manual de utilizagéo, por um acidente, por uma alteragéo.
Danos provocados pelo desrespeito das recomendagdes de manutengdo do aparelho.
Utilizagdo ou armazenamento prejudicial a boa conservacéo do aparelho (oxidagao,
corrosdo), energia, utilizagédo ou instalagdo ndo conforme as instrugdes do fabricante, ou
negligéncia ou utilizagéo de periféricos, softwares ou consumiveis inadequados.
e Utilizacao profissional, coletiva, industrial e comercial do produto, ou para outras
finalidades para além do uso doméstico normal no pais onde foi adquirido.
e Danos provocados por fontes externas, tais como o transporte, as intempéries, os cortes
de energia ou as sobretensdes.
e Produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o numero de série foram
danificados, alterados, eliminados ou oxidados.
Danos provocados por qualquer intervengéo efetuada por uma pessoa n&o autorizada.
Atualizagdes do software, devido a uma alteragdo nos parametros de rede.
Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.)
Conteudo dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)
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< Garantias e limites de responsabilidade >

e Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar, alterar,
adaptar ou modificar o ja existente.
e Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessoérios fornecidos com o produto ou
homologados pela Qilive.
O cliente deve ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu
disco rigido ou na memoria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.
A Qilive ndo pode ser responsabilizada pela perda ou destruigdo de dados armazenados, nem por
danos no software resultantes, nomeadamente, de uma reparagédo ou avaria.
Da mesma forma, a Qilive ndo é obrigada a verificar se os cartdes SIM / SD foram devidamente
retirados dos produtos devolvidos.

Quais sdo as modalidades da garantia?
As modalidades da garantia Qilive s&o as seguintes:

A garantia produzira efeitos na data de compra (ou na data de entrega, se esta for posterior).
Deve fornecer um comprovativo de entrega/compra antes de qualquer intervengdo no seu
aparelho coberto pela garantia. Importa salientar que, sem esse comprovativo, qualquer trabalho
efetuado sera cobrado. Conserve o seu recibo de compra ou a sua nota de entrega.

Todas as intervengdes serdo efetuadas pela Qilive ou pelos seus agentes autorizados.

Qualquer peca substituida passa a ser propriedade da Qilive.

A garantia oferece vantagens que complementam os seus direitos legais enquanto consumidor e
nao tem nenhum impacto sobre os mesmos.

Como fazer invocar a sua garantia Qilive?

Para solicitar a reparagdo ou a substituicdo do seu produto com a garantia Qilive, em qualquer
pais que nao Franga, leve o seu produto ao local de venda, juntamente com o comprovativo de
compra (como o taldo de caixa) do produto e os respetivos acessorios fornecidos, incluindo
aqueles necessarios ao seu correto funcionamento (alimentagéo, adaptador, etc.), com a sua
embalagem original. Para assisténcia em Franga, convidamo-lo(a) a efetuar o seu pedido no
nosso site: https://auth.sav-login.auchan.fr. E importante ter conhecimento da data de compra, do
modelo e do nimero de série ou IMEI (estas informagdes sdo geralmente exibidas no produto, na
embalagem ou no comprovativo de compra).

Quando é que a garantia entra em vigor?

A garantia Qilive entra em vigor na data de compra ou de entrega do seu aparelho, consoante a
data que for posterior.

O seu produto é garantido pela Qilive 3 anos e mao de obra.

As garantas Qilive sdo transmissiveis?

As garantias Qilive sdo transmissiveis com o aparelho, na condi¢éo de que seja fornecido o
comprovativo de compra original de um revendedor original, bem como o comprovativo de
qualquer alteragao de titularidade do aparelho que confirme as suas condigées de funcionamento
do aparelho aquando da alteragéo de titularidade.
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SMART TV

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

WAZNE:
Przed zainstalowaniem i skorzystaniem z telewizora, zapoznaj si¢ doktadnie z instrukcja. Zachowaj te
instrukcje pod rekag w razie potrzeby.
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Informacje bezpieczenstwa

Wykrzyknik wewnatrz tréjkata réownobocznego ma na
celu zwrécenie uwagi uzytkownika na obecnosé¢ .

A waznych informacji w literaturze dotaczonej do RYZYK?\ITEOg?vZ\”EIIE\I’;AAgRADEM
urzadzenia.

Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem, nie
Ostrzezenie nalezy zdejmowaé pokrywy obudowy, a prace
Symbol blyskawicy ze strzatka w tréjkacie serwisowe nalezy zlecaé wykwalifikowanym
réwnobocznym ma na celu ostrzezenie uzytkownika o pracownikom serwisu.

A obecnosci nieizolowanego niebezpiecznego napiecia Jesli telewizor wszelkie zmiany lub regulacji
w obudowie produktu, ktére moze mie¢ wystarczajaca zgrubnej, porazenia pradem do zranienia, nie
wielkosé¢, aby stanowi¢ ryzyko porazenia pradem nalezy probowac¢ otwieraé
elektrycznym dla oséb. maszyny-konserwacja, centra kontaktu z

klientem potrzebne remontu.

Wazne instrukcje dotyczgace bezpieczenstwa

Przeczytaj niniejszg instrukcje.
Zachowad niniejszg instrukcje.
Przestrzega¢ wszystkich ostrzezen.
Postepuj zgodnie z wszystkimi instrukcjami.
Nie uzywaj tego urzgdzenia w poblizu wody.
Czy$¢ tylko suchg szmatka.
Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Instalowa¢ zgodnie z instrukcjami producenta.
Nie instaluj urzadzenia w poblizu zrédet ciepta, takich jak grzejniki, rejestratory ciepta, piece lub inne urzadzenia (w
tym wzmacniacze) wytwarzajgce ciepto.
Nie wolno pomija¢ funkcji bezpieczenstwa wtyczki polaryzowanej lub z uziemieniem. Wtyczka spolaryzowana ma
dwa ostrza, z ktérych jedno jest szersze od drugiego. Wtyczka z uziemieniem ma dwa ostrza i trzeci bolec
uziemiajgcy. Jesli dostarczona wtyczka nie pasuje do gniazdka, nalezy skonsultowac sig z elektrykiem w celu
wymiany przestarzatego gniazdka.
10) Chron przewdd zasilajgcy przed chodzeniem po nim lub przygnieceniem, szczegélnie przy

wtyczkach, gniazdkach i w miejscu, w ktérym wychodzi z urzadzenia.
11) Uzywaj tylko przystawek/akcesoriéw okreslonych przez producenta.
12) Uzywaj wytacznie z wézkiem, stojakiem, statywem, wspornikiem lub stotem okre$lonym przez

producenta lub sprzedawanym razem z urzadzeniem. Jesli uzywany jest wozek, nalezy zachowac

ostrozno$¢ podczas przemieszczania wozka/aparatu, aby unikng¢ obrazen w wyniku przewrdcenia sie.
13) Odtacz urzgdzenie od zasilania podczas burzy z piorunami lub gdy nie jest uzywane przez dtuzszy czas.

Ostroznie:

14) Aby zmniejszyé ryzyko pozaru lub porazenia pradem, nie wystawiaj tego urzgdzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci.
15) Wityczka sieciowa jest uzywana jako urzadzenie odtgczajgce, urzadzenie odtaczajace musi by¢ tatwo dostepne.
16)
17)

NN

©

Gniazdko powinno byé zainstalowane w poblizu urzadzenia i powinno by¢ fatwo dostepne.
Produkt ten nie powinien by¢ nigdy umieszczany w zabudowie, takiej jak regat lub stojak, chyba ze zapewniona jest
odpowiednia wentylacja lub przestrzegane sa instrukcje producenta.
18) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie lub rozpryskiwanie, a na urzadzeniu nie nalezy umieszcza¢ zadnych
przedmiotéw wypetnionych ptynem, takich jak wazony.
19) Nie nalezy umieszcza¢ na aparaturze zadnych Zrédet zagrozenia (np. przedmiotéw wypetnionych cieczg, zapalonych
swiec).
20) Montaz na $cianie lub suficie - Urzadzenie powinno by¢ montowane na scianie lub suficie tylko w sposob zalecany
przez producenta.
21) Nigdy nie umieszczaj telewizora, pilota ani baterii w poblizu otwartego ognia lub innych zrédet
ciepta, w tym bezposredniego $wiatta stonecznego. Aby zapobiec rozprzestrzenianiu sie ognia,
nalezy zawsze trzymac¢ $wiece lub inne ptomienie z dala od telewizora, pilota i baterii.
22) Ztgcze USB powinno by¢ obcigzone pradem 0,5 A podczas normalnej pracy.
Niniejsza instrukcja serwisowania jest przeznaczona wytgcznie dla wykwalifikowanego personelu serwisowego. Aby
zmniejszyé ryzyko porazenia prgdem, nie nalezy wykonywaé zadnych czynnosci serwisowych innych niz te zawarte
w instrukcji obstugi.chyba ze jeste$ do tego wykwalifikowany.
23) Akumulator nie powinien byé narazony na dziatanie nadmiernego ciepta, takiego jak promienie stoneczne, ogien lub
podobne.
24) A Niniejsze urzadzenie jest urzadzeniem elektrycznym klasy Il lub podwdjnie izolowanym. Zostato ono
zaprojektowane w taki sposob, ze hie wymaga bezpiecznego potgczenia z uziemieniem elektrycznym.
25) Maksymalna temperatura otoczenia podczas uzytkowania wynosi 45 stopni.
Maksymalna wysokos¢ uzytkowania wynosi 2000 metrow.
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Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe, aby unikna¢ zagrozenia.

Urzadzenie nalezy stosowa¢ wytgcznie w klimacie umiarkowanym.

Telewizor moze spas¢, powodujac powazne obrazenia ciata lub $mieré. Wielu urazom, zwtaszcza u dzieci,
mozna zapobiec, podejmujac proste $rodki ostroznosci, takie jak:
-ZAWSZE uzywaj szafek, stojakow i metod montazu zalecanych przez producenta telewizora.
-Zawsze uzywaj mebli, ktére bezpiecznie podtrzymujg telewizor.
-ZAWSZE upewnij sie, ze telewizor nie wystaje poza krawedz mebla, na ktérym stoi.
-ZAWSZE informuj dzieci o niebezpieczenstwie wspinania si¢ na meble, aby dosiggng¢ telewizora lub
jego pilota.
-ZAWSZE prowadz kable i przewody podigczone do telewizora w taki sposob, aby uniemozliwi¢
potknigcie si¢ o nie, pociggnigcie lub ztapanie.
-NIGDY nie ustawiaj telewizora w niestabilnym miejscu.
-NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach (np. szafkach czy regatach na ksigzki) bez
przymocowania zaréwno mebla, jak i telewizora do odpowiedniego wspornika.
-NIGDY nie stawiaj telewizora na tkaninie lub innych materiatach, ktére moga znajdowac sie miedzy
telewizorem a stojgcym na nim meblem.
-NIGDY nie ktadz na telewizorze lub meblach, na ktérych stoi telewizor, przedmiotéw, ktére moga
zainteresowac dzieci, takich jak zabawki czy piloty.

-W przypadku zachowania i przeniesienia istniejgcego telewizora, nalezy zastosowac sie do
powyzszych zasad.

OSTRZEZENIE: Nieprawidtowa wymiana baterii grozi wybuchem. Wymieniaj wytgcznie na taki sam lub
réwnowazny typ.

Nie nalezy miesza¢ réznych rodzajéw baterii ani baterii nowych z uzywanymi. Baterie nalezy wktada¢ z
zachowaniem prawidtowe] biegunowosci. Wyczerpane baterie nalezy wyja¢ z produktu. Baterie nalezy
utylizowaé w bezpieczny sposoéb. Aby chroni¢ Srodowisko, baterie nalezy wyrzuca¢ wytgcznie do
przeznaczonych do tego pojemnikéw (aby uzyska¢ wiecej informacji, skontaktuj sie ze sprzedawca).
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Prawidtowa utylizacja tego produktu (przepisy dotyczace zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego) (Dotyczy krajow korzystajgcych z oddzielnych systemoéw segregacii
odpadéw) Oznaczenie umieszczone na produkcie, akcesoriach lub w instrukcji wskazuje, ze
produktu i jego elektronicznych akcesoriéw (np. tadowarki, zestawu stuchawkowego, kabla
USB itd.) po uptywie okresu uzytkowania nie nalezy usuwac¢ wraz z innymi odpadami
pochodzacymi z gospodarstw domowych. W celu unikniecia skazenia $rodowiska lub
narazenia na utrate zdrowia z powodu nieprawidtowej utylizacji, nalezy oddzieli¢ te odpady od
innych i pozby¢ sig ich w spos6b odpowiedzialny i umozliwiajgcy ponowne wykorzystanie
surowcow. Uzytkownicy domowi powinni skontaktowa¢ sie ze sprzedawca, u ktérego zakupili

[ ] produkt, lub z organizacjami samorzgdowymi w celu uzyskania informacji na temat miejsca i

sposobu bezpiecznej utylizacji tych produktéw. Uzytkownicy instytucjonalni powinni
skontaktowac sie ze swoim dostawcg i sprawdzi¢ warunki umowy zakupu. Produktu nie
nalezy usuwac¢ wraz z innymi odpadami komercyjnymi.

Prawidtowa utylizacja baterii uzywanych wraz z produktem (Dotyczy krajéw korzystajgcych z
oddzielnych systemoéw segregacji odpadéw) Takie oznaczenie umieszczone na baterii, w
instrukcji lub na opakowaniu wskazuje, ze po uptywie okresu uzytkowania baterii nie nalezy
usuwacé wraz z innymi odpadami pochodzgcymi z gospodarstw domowych. Chemiczne
symbole Hg, Cd lub Pb wskazuja, ze bateria zawiera rte¢, kadm lub otéw w ilosciach
przekraczajgcych poziom ustalony w dyrektywie 2006/66/ WE. W przypadku nieprawidtowej
utylizacji baterii substancje te moga stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia cztowieka lub dla
$rodowiska. Aby chroni¢ zasoby naturalne oraz promowac¢ ponowne wykorzystywanie
materiatéw, nalezy oddzieli¢ baterie od innych odpadoéw i utylizowac je, korzystajac z
lokalnego, bezptatnego systemu zwrotu baterii.

UWAGA PRZY UZYTKOWANIU SLUCHAWEK

@ Przy uzytkowaniu stuchawek na petnej gtosnosci przez dtuzszy czas, urzadzenie
mozeuszkodzi¢ stuch uzytkownika.

Uwagi dotyczace warunkéw pracy

Temperatura podczas pracy: 5-35 °C (41-95 °F)
Wilgotnoé¢ podczas pracy: 20-75%, bez kondensac;ji

Temperatura podczas przechowywania: -15-45 °C (-5-113 °F)
Wilgotnoé¢ podczas przechowywania: 10-90%, bez kondensacji

Maks. moc nadawcza Wi-Fi: 100 mW przy 2,4 GHz-2,4835 GHz
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( OSTRZEZENIE h

Nigdy nie umieszczaj telewizora w niestabilnym miejscu. Telewizor moze spas¢, powodujac powazne obrazenia ciata lub

Smier¢. Wielu urazéw, zwtaszcza u dzieci, mozna uniknag, stosujac proste srodki ostroznosci, takie jak:

1. Uzywanie szafek lub stojakéw zalecanych przez producenta telewizora.

2. Uzywanie tylko takich mebli, ktére moga bezpiecznie podtrzymywac telewizor.

3.Upewnienie sig, ze telewizor nie wystaje poza krawedz mebla utrzymujacego go.

4.Nieumieszczanie telewizora na wysokich meblach (np. szafach lub regatach) bez przymocowania zaréwno mebla, jak i
telewizorado odpowiedniego podtoza.

5.Nieumieszczanie telewizora na tkaninach lub innych materiatach, ktére moga znajdowac sie pomiedzy telewizorem a
meblami stuzacymi za podstawe,

6.Uswiadamianie dzieciom niebezpieczenstw zwigzanych z wchodzeniem na meble w celu dosiegniecia telewizora lub
jego elementdw sterujacych.

Jesli dotychczasowy telewizor bedzie zachowany i przeniesiony, nalezy zastosowac te same wzgledy, co powyzej.

Sruba do montazu na $cianie: 22-24 cale M4, 28-75 cali M6, 77 cali M8, 85 cali M6, 100 cali M8

Qlwaga: nie wieszaj pod katem, aby uniknac ryzyka spadniecia. )

Kod QR i sekwencja numerdw jako ,ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz" na opakowaniu i na tylnej obudowie telewizora
odnoszg sie do produkgji telewizora.

H D m I® Terminy HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface oraz logo HDMI sg
znakami towarowymi lub zastrzezonymi znakami towarowymi firmy HDMI
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Licensing LLC w Stanach Zjednoczonych i innych krajach.
.‘ Dolb Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.Dolby, Dolby Audio i symbol
y podwdjnego D sg znakami towarowymi Dolby Laboratories Licensing Corporation.
AUDIO

Produkt jest zgodny z przepisami bezpieczenstwa obowiazujacymi w UE dla
danej grupy produktsw.

% Produkt nie zawiera kadmu.
< KARTA DANYCH PRODUKTU >

-
Model nr Q50US251B

Klasa efektywnosci energetycznej dla standardowego zakresu dynamicznego (SDR) (Ado G) | E

Pobor mocy w trybie wigczenia dla standardowego zakresu dynamicznego (SDR) (W) 53kWh

Klasa efektywnosci energetycznej w trybie wysokiego zakresu dynamicznego (HDR) (A do G) | 54kWh

Rozdzielczos¢ ekranu (poziomo x pionowo) (piksele) 3840 x 2160 px

L Przekatna ekranu (cm / cale) 126cm/50"

O nuimero de registo EPREL é o seguinte: 2338922
Arkusze informacyjne dotyczace produktu sa dostepne za posrednictwem kodu QR: E. E
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Przyciski TV

Przyciski i interfejs telewizora

Uwaga: Ponizsze jest tylko schematem funkcjonalnym. A faktyczna pozycja i rozmieszczenie réznych modeli moze by¢

inne.

Interfejs urzadzenia

Jeden klucz:

©

Naciénij ten przycisk w trybie gotowosci, aby wiaczy¢/wytaczy¢ telewizor.

Uwaga: Ponizej przedstawiono rézne interfejsy urzadzenia, rzeczywista pozycje i rozmieszczenie, liczba w réznych modelach moze sie rézni¢.

Mini AV
Port wejsciowy TV do podigczenia
Mini AV

Wejscie USB
Podfaczenie urzadzenia USB, aby odtwarza¢ pliki
multimedialne.

Wejscie HDMI Wyjscie OPTYCZNE
Cyfrowe wejscie sygnatu ze Podfaczenie odbiomika SPDIF.
ztacza HDMI.

ANT 75 RJ45

Wejscie antenowe / telewizji
kablowej (75 / YHF / UHF).

Potacz sie z Internetem.

Czytnik CI

Wejscie czytnika kart Cl (wspolny
interfejs) wymaga CAM (modut
Dostepu Warunkowego)

Wykorzystywanego do telewizji ptatnej

Wejscie stuchawkowe
Po podtaczeniu stuchawek glosniki sa wytaczone

A
Arad

* Nie dotykaj ani nie zblizaj sie do ztaczy HDMI, USB i nie dopus$¢, aby wyladowania
elektrostatyczne zaktécity dziatanie tych ztaczy w trybie pracy USB, w przeciwnym
razie telewizor przestanie dziata¢ lub telewizor przestanie dziatac.

Schemat poditaczenia urzadzenia zewnetrznego

Set-top boksy

+ (e

Podfaczenie do wejscia HDMI

Podfgczenie do wejscia AV

Podfaczenie do wejscia A

|Podtaczenie do wyjscia AV
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Ustawienie i podigczenie telewizora

I 10om

L
i Dy 1 Qg

—_—

{ijénie sygnalu
telewizyjnego

(2] 0

Przewdd zasilajgcy

Ustawienie telewizora

Ustaw telewizor w stabilnym miejscu, ktére wytrzyma cigzar telewizora.

W celu uniknigcia niebezpieczenstwa, nie nalezy ustawia¢ telewizora w

poblizu wody lub miejsc goracych (takich jak $wiatto, $wieca, urzgdzenia

grzewcze), nie nalezy blokowa¢ wentylacji znajdujacej sie z tylu
telewizora.

Podtaczenie anteny i wiaczenie zasilania

1. Podiacz kabel antenowy do gniazda antenowego znajdujacego sie z
tytu telewizora.

2. Podtacz przewdd zasilajgcy do telewizora (2), a nastepnie do gniazdka
sieciowego.(AC 100-240V~50/60Hz) Dotgczony kabel zasilajgcy jest tylko
dla tego modelu.

Wiaczenie telewizora

3. Naciénij przycisk wigczenia telewizora. Kontrolka zmieni kolor na
zielony. Jesli jest w trybie gotowosci (lampka $wieci na czerwono),
aby wigczy¢ telewizor nacisnij przycisk wigczenia telewizora na
pilocie.

Uwaga:Jesli model ma gniazdo kart Cl na gérze. zatyczke silikonowg do
gniazda karty Cl mozna znalez¢ w torbie z akcesoriami (w modelach bez
gniazda karty Cl nie ma takiej zatyczki silikonowej), nalezy wiozy¢
silikonowag zatyczke do gniazda, gdy karta Cl nie jest uzywana.

!IIIIIII'GI-;III i |'
[ - T =

Uwaga:Zdjecie tylko dla celéw informacyjnych.

Instrukcja instalacji stojaka telewizyjnego

1. Otworz karton i wyjmij telewizor oraz
rozrzucone akcesoria i podstawe (niektére

modele bez podstawy).

2. Aby unikna¢ obrazen telewizora, pokryte
miekkim materacem, umiesci¢ go na stole,
twarzag w doét na miekkim materacu,
podstawa szyi jest przymocowany do

telewizora za pomocg Srub.

3. przykrecié podstawe i podiaczy¢ do

telewizora.
4. Instalacja jest zakonczona.

PHOO PHO  PH1  PH2

|

X X X M

Uwaga:
Zdjecie tylko dla celéw referencyjnych.
Prosze przewaza¢ w naturze

Aby wygodniej mozna byto przykreci¢ podstawe i uniknac ryzyka zarysowania i uszkodzenia, nalezy

uzy¢ Srubokreta typu PH2.
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Pierwsza instalacja

Pierwsza instalacja

Prosze zgodnie z wskazéwkg tekstowa do pierwszej konfiguraciji.

Nacisnij przycisk [¥1/ [ A1, abywybrac¢ Jezyk.

Upewnij sig, ze urzgdzenie jest podtgczone,nastepnie nacisnij przycisk [V]/[A)/
[ <]/ [»],abywybrac¢ gtowne zrodto wejscia

Mazwl| telewlzor
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DOM

DOM
Naciska¢ @ przycisk, mozesz przejs¢ do ekranu gtdbwnego.

UEFA IV

HEXIT DENMERATION OF
8 WERE!

*W niektorych krajach ekran gtéwny moze rézni¢ sie od powyzszego obrazu.

Szczegoty znajdujg sie w opisie produktu.

®  Zarzadzac aplikacjami

° Wybierz element, ktory chcesz przenies¢, a nastepnie nacisnij @przycisk do

zarzadzania.

WEJSCIE

WEJSCIE

Nacisnij przycisk [¥1/ [ A, aby wybra¢ menu Wejscia.
Nacisénij ENTER, aby wybra¢ wejscie.

UEFA Y

HEXIT DENMERATI

oM GF
EREY
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Poczatkowe ustawienia

Zdjecie

Naci$nij [MENU], aby wej$¢ do menu gtéwnego, nacisnij [ ¥ 1/[ A 1, aby wybra¢ menu
obrazu.

1. Naciénij przycisk [¥1/[ A1, aby wybra¢ opcje, ktdrg chcesz wyregulowaé w menu
OBRAZ.

2. Naci$nij przycisk Enter, aby dostosowac.

3. Po zakonhczeniu regulacji nacisnij przycisk Enter, aby zapisac¢ i wréci¢ do
poprzedniego menu.

Tryb obrazu

Nacisnij przycisk [ ¥ VI A ], aby wybra¢ Tryb obrazu, a nastepnie naci$nij przycisk [V ]
/ [ A) &Enter, aby wybraé. (Opcjonalnie: Standard/Kino w dzieri/Kino w nocy/
Dynamika/ Sport).

Wspétczynnik proporcji

Dostosuj wspotczynnik proporcji, aby rozciggng¢ lub powiekszy¢ obraz.

Nacisnij przycisk ¥/A, aby wybra¢ Wspotczynnik proporciji.

Nacisnij przycisk «/», aby wybra¢ Automatyczny/16:9/4:3/Panoramiczny/Zoom
filmu/Bezposredni.

Tryb gry

Nacisnij [¥]/[A],abywybraéinacisnij [ €]/ [» ], abywybra¢ Wt/ Wyt.
Ustawienia trybu obrazu

Nacisnij [¥]1/[A],abywybracinacisnij [»]1 iENTER, aby wej$c.




Poczatkowe ustawienia

Sound
Nacisnij przycisk MENU, aby wys$wietli¢ menu gtowne. Naciénij przycisk [V1/[A],
aby wybra¢ DZWIEK w menu gtéwnym,

1. Naciénij przycisk [¥1/[ A1, aby wybra¢ opcje, ktdrg chcesz wyregulowaé w menu
DZWIEK.

2. Naci$nij przycisk Enter, aby dostosowac.

3. Po zakonhczeniu regulacji nacisnij przycisk Enter, aby zapisac¢ i powréci¢ do
poprzedniego menu.

Wyjscie audio

Nacisnij przycisk [¥1/ [ A] , aby wybra¢ Wyjscie audio.

Nacisnij przycisk ENTER/ [ »] , aby wejs¢ do podmenu

a nastepnie nacisnijprzycisk [V¥]1/ [ A],abywybra¢ ARC/Glosnik TV/Tylko SPDIF

Uwaga: Bluetooth jest opcjonalny, obstuga funkcji Bluetooth zalezy od rzeczywistej konfigurac;ji!
Sie¢

Naci$nij przycisk MENU, aby wy$wietlic menu gtéowne. Nacisnij przycisk [V1/[A],
aby wybra¢ Sie¢ w menu gtéwnym.

99



Poczatkowe ustawienia

Nacisnij przycisk [¥1/ [ A], aby wybra¢ :Konfiguracja sieci/Potaczenie
internetowe/Obudz w sieci bezprzewodowej/Obudz w sieci LAN.

Kanat
Naci$nij przycisk MENU, aby wy$wietlic menu gtowne. Nacisnij przycisk [<€41/[»1,
aby wybra¢ Kanat.

1. Nacisnijprzycisk [¥1/ [ A1, abywybrac opcje, ktdrg chcesz dostosowaé w menu
Kanat

2. Naciénij przycisk Enter, aby dostosowac.

3. Po zakonczeniu regulacji nacisnij przycisk Enter, aby zapisa¢ i powréci¢ do
poprzedniego menu.

Dostepnosc¢
Naciénij przycisk MENU, aby wy$wietli¢ menu gtéwne.
Nacisnij przycisk [ <41/ [» 1], aby wybra¢ Dostepnos¢ w menu gtdwnym.
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System

System

Naciénij przycisk MENU, aby wy$wietli¢ menu gtéwne.

Nacisnij przycisk [ €1/ [» 1, aby wybra¢ System w menu gtéwnym

1. Naciénijprzycisk [¥1/ [ A1, abywybrac¢ opcje, ktdrg chcesz dostosowaé w menu
System.

2. Naci$nij przycisk Enter, aby dostosowac.

3. Po zakonczeniu regulacji nacisnij przycisk Enter, aby zapisa¢ i powréci¢ do

poprzedniego menu.

Ustawienia aplikacji
Nacisnij przycisk [¥1/ [ A], aby wybra¢ Ustawienia aplikacji




System

Funkcja HDMI/CEC
Nacisnij przycisk [¥1/ [ A, aby wybrac funkcje CEC, a nastepnie nacisnij przycisk
Enter, aby przejs¢ do podmenu i wybrac.

Nacisnij przycisk V/A, aby wybraé Sterowanie CEC/Automatyczne wigczanie
urzadzenia/Automatyczne wytgczanie urzgdzenia/Automatyczne wigczanie
telewizora/Lista urzadzen CEC.

Uwaga: Wszystkie opcje sg dostepne tylko wtedy, gdy kontrolka CEC wybierze opcje
Wh

Zaawansowane ustawienia

Nacisnij przycisk [ ¥ J/[ A ], aby wybra¢ opcje Ustawienia zaawansowane, a nastepnie
nacisnij przycisk ENTER / [ » ] , aby wejs¢

Wsparcie
Nacisnij przycisk [ ¥ 1/[ A 1, aby wybra¢ opcje Wsparcie, a nastepnie nacisnij przycisk
ENTER/» 1, aby przejsc.
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System

Przywrd¢ ustawienia fabryczne
Nacisnij przycisk [¥1/ [ A, aby wybra¢ opcje Przywré¢ ustawienia fabryczne, a

nastepnie naci$nij przycisk ENTER/» ] , aby przej$¢ do podmenu i wybierz.

Kontrola rodzicielska
Ustaw hasto kontroli rodzicielskiej, aby uniemozliwi¢ dzieciom ogladanie okreslonych tresci.

Lieavirz foced PN ke

Wiacz kontrole rodzicielska, aby uniemozliwi¢ dzieciom ogladanie okreslonych tresci.

Jesli nie ustawite$ wezesniej kodu PIN, zostanie wyswietlone okno tworzenia i potwierdzania kodu PIN. Za pomoca pada
kierunkowego na pilocie utwérz kod PIN.
Jesli ustawites wezesniej kod PIN, zostanie wyswietlone okno wprowadzania kodu PIN.

« Blokady

Wiacz blokady, aby wiaczy¢ funkcje kontroli rodzicielskiej.

Zobaczysz, ze inne ustawienia kontroli rodzicielskiej zmieniaja sig ze stanu wyszarzonego na podswietlony. W takim
przypadku dostepne sa opcje Czas blokady, Blokada kanatu, Blokada tresci, Blokada danych wejsciowych, Blokada
aplikacji, Blokada witryny lub Resetuj do wartosci domysinych, ktére mozna ustawi¢.

« Czas blokady

Zablokuj cate korzystanie z telewizora na okreslony czas, w tym telewizje na zywo, HDMI i aplikacje.

- Blokada kanatu

Zablokuj wszystkie lub poszczegélne kanaty po wiaczeniu funkcji kontroli rodzicielskiej.

- Blokada tresci

Niektére programy sa blokowane ze wzgledu na klasyfikacje wiekowa. Jest to kontrolowane przez nadawce.
« Blokada wejscia

Zablokuj tresci z urzadzeri podtaczonych do zewnetrznych wejsé.
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« Blokada witryny

Ustaw zakres adreséw URL, do ktérych przegladarka moze uzyska¢ dostep.

» Przywro¢ ustawienia domysine

Przywré¢ ustawienia fabryczne kontroli rodzicielskiej.

« Blokada aplikacji

Zablokuj dostep do niektérych aplikacji. Jesli aplikacja, ktérg chcesz ograniczy¢, nie pojawia sig tutaj, sprawdz ustawienia
kontroli rodzicielskiej w aplikacji.

W niektérych krajach/regionach domyslnie przegladarka i App Store sg zablokowane. Jesli chcesz je odblokowaé¢, wybierz

£ Ustawienia > System > Kontrola rodzicielska i wprowadz kod PIN. Wybierz przegladarke i App Store w Blokadzie
aplikacji i nacisnij przycisk@, a nastepnie zobaczysz, ze ikona ,ktédki” zniknie.

* Funkcje moga sie rézni¢ w zaleznosci od produktu.

Multimedialna

multimedialna

Nacisnij przycisk [ VY[ A1 /[ €41 /[ » 1, aby wybra¢ Multimedialna na stronie giéwnej

lub naciénij przycisk Multimedialna na pilocie, a nastepnie naci$nij przycisk OK, aby

przejs¢ do Multimedialna Center.
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Multimedialna

Nacisnij przycisk [ ¥ J/[ A 1, aby wybra¢ Wideo lub Wszystkie i nacisnij przycisk [V ]
/ LAY/ [«4]/[»], aby wybra¢ Filmy. Naci$nij przycisk Menu, aby wy$wietli¢ opcje
ustawien po lewej stronie.

Audio

Nacisnij przycisk [¥1/[ A1, aby wybra¢ AudiolubWszystko. i nacisnij przycisk [ ¥ ]
LAY/ [<«]/[»], abywybra¢ Muzyka.

Obraz
Nacisnij przycisk [ ¥ VI A 1, aby wybra¢ obraz lub wszystko. | nacinij przycisk [ V]
/ LAY/ [«4]/[»],abywybra¢ Obraz.




Rozwiazywanie probleméw

Brak zasilania

- Sprawdz, czy kabel zasilajacy telewizora jest wigczony czy nie. Jesli nadal nie
ma zasilania, prosze wyciagna¢ wtyczke i wigczy¢ ponownie po 60 sekundach.
Nastepnie ponownie wtaczy¢ telewizor

Sygnat nie
poprawnie odbierany

jest]

- Jesli w poblizu znajduje sie wysoki budynek lub wysoka géra, moze
powodowac podwodjny obraz lub fantom. Obraz mozna regulowaé recznie:
zapoznaj sie z instrukcjg obstugi lub zmien kierunek anteny zewnetrznej.

- Jesli uzywasz anteny wewnetrznej, pod pewnymi warunkami odbiér bedzie
trudniejszy. Mozesz zmieni¢ kierunek anteny, aby dostosowac¢ obraz. Jesli nie
mozesz zmieni¢ odbioru obrazu, musisz uzy¢ zewnetrznej anteny.

Brak obrazu

- Sprawdz, czy antena z tylu telewizora jest prawidtowo podiaczona czy nie.
- Sprébuj wybra¢ inne kanaly i sprawdz czy jest ten sam problem z telewizorem|

Obraz jest w porzadku,
ale brak dzwieku

- Zwieksz gtosnosc.
- Sprawdz, czy telewizor ma wylaczony dzwiek, a nastepnie nacisnij przycisk|
\wytaczenia, aby otrzymaé ponownie dzwiek.

Dzwiek jest w porzadku,
ale wystepuje biad koloru
lub brak obrazu.

* Zwieksz kontrast i jasno$é.

obraz $niegu i trzaski

* Sprawdz, czy antena z tylu telewizora jest podfaczona, czy nie.

Poziom przerywanej Tinii

e Odkurzanie, urzadzenia takie jak suszarka do wiloséw, moze zaktécaé
dziatanie urzadzen elektrycznych prosze wylaczy¢é te urzadzenia
elektryczne, odkurzacz i tak dalej.

Obraz Ilub Podwéjna
"symulacja" "Brak reakcji
telewizora na pilota.

- Moze lokalizacja anteny nie jest dobra. Wysoka antena moze poprawi¢ jakosc¢
wys$wietlanego obrazu.

- Uzywaj pilota bezposrednio przy czujniku zdalnego sterowania w telewizorze.
Jesli nadal telewizor nie odpowiada, sprawdz, czy nie ma plastikowej torby na
pilocie. Sprawdz, czy potozenie baterii jest prawidlowe. Wymien baterie na
nowa.

- Telewizor przejdzie w stan CZUWANIA, jesli w ciggu kilku minut nie bedzie
reakcji z pilota.

BRAK wideo (tryb PC)

- Sprawdz, czy kabel wyswietlacza jest prawidlowo podfaczony do HDMI.
- Sprawdz, czy nie ma wygie¢ na kablu wyswietlacza.

Migotanie w pionie (tryb|
PC)

* Wejdz do gtéwnego menu, Uzyj regulatora do wyswietlania szumu wideo, aby
wyeliminowa¢ pionowsg linie.

Migotanie w poziomie
(tryb PC)

e Wyreguluj poziom dzwieku w poziomie w menu gtéwnym, aby usung¢ linig
podtuzna migotania.

Ekran jest zbyt jasny lub
zbyt ciemny (tryb PC)

* Wyreguluj wspéfczynnik kontrastu Tub jasno3¢ w menu giéwnym.

Funkcja komputera brak|
odpowiedzi

* Sprawdz ustawienie komputera w stanie zgodnej rozdzielczoSci wyswietlania

Migotanie linii na

potaczeniu RCA

- Uzyj dobrej jakosci kabla pofaczeniowego.

Problem nadal istnieje

- Odlacz kabel zasilajacy i odczekaj 30 sekund, a nastepnie podigcz ponownie.
Jesli problem z telewizorem wystepuje nadal, nie naprawiaj go sam, skontaktuj
si¢ z centrum obstugi klienta.

Jesli telewizor bedzie wigczony, pojawi sie petny obraz, a jasno$¢ zostanie zmniejszona. Uwaga:

Nie utrzymuj telewizora

zbyt dtugi czas lub tego

w stanie takim samym przez zbyt diugi czas: statycznego obrazu przez

samego obrazu, ktéry ma wiele réznic w jasnosci i kontrascie.
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POWER (Zasilanie): Przetagcza telewizor miedzy trybem
wilgczonym a trybem gotowosci.

Nie wywotuje zadnych skutkéw.

MUTE: Wyciszanie lub przywracanie dZzwieku telewizora.
0~9:Cyfry "0-9" stuzg do bezposredniego wprowadzania
numeru kanatu.

FREE:t3czy sie z FREE.

deezer:taczy sie z urzadzeniem deezer.
Inputs:Wyswietla/wybiera opcje zrédta sygnatu.
VOL+/-:Naci$nij, aby zwiekszy¢/zmniejszy¢é poziom
dzwieku.

CH+/-:Nacis$nij, aby skanowa¢ kanaty.

INFO: Wyswietla informacje o biezgcym kanale, takie jak
aktualny czas i nazwa kanatu.

BROWSER:taczy sie z przegladarka BROWSER.
MEDIA: Nacisnij, aby wyswietli¢c dostepne zrodta i wybierz
Zgdane zrédto wejscia z listy.

Przyciski nawigacyjne: kursor
GORA/LEWO/PRAWO/DOL..

BACK: Nacisnij, aby wréci¢ do menu.

EXIT (Zamknij): powoduje wyjscie z menu OSD.
HOME:Wyswietla ekran gtéwny.

NETFLIX:

taczy sie z NETFLIX, aby oglada¢ programy telewizyjne i
filmy online (wymagane potaczenie z Internetem).
YouTube:

taczy sie z serwisem YouTube (wymagane potaczenie z
Internetem).

Prime video :

taczy sie z serwisem YouTube (wymagane pofaczenie z
Internetem).

PLEX: taczy sie z PLEX.

KOLOROWE PRZYCISKI: Sag to funkcje zwigzane z
EPG.

SUBT : SUBT.

EPG : Menu EPG.

Sterowanie mediami: Odtwarzanie / Pauza.
CH.LIST:Lista kanatéw

TXT: Nacisnij, aby wyswietlic teletekst podczas
odtwarzania programu.

Dostosowywanie aplikacji: Dostosowywanie aplikacji
(dtugie nacisnigcie pod strong gtéwna).

Menu: wyswietlanie menu ekranowego (OSD)

OK : Przycisk walidacji [OK] .
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< Gwarancja i ograniczenia odpowiedzialnos$ci >

Gwarancja Qilive: zasady i warunki.
Gwarancja Qilive to gwarancja handlowa zapewniana przez producenta SAS OIA, z siedzibg pod
adresem 200 rue de la recherche, 59650 Villeneuve d’Ascq, ktora obejmuje produkty marki Qilive.

Gwarancja Qilive obowigzuje bez uszczerbku dla prawa do bezptatnego korzystania z ustawowe;j
gwarancji zgodnosci obowigzujgcej w krajach sprzedazy. Aby uzyska¢ wigcej informacji na temat
ustawowej gwarancji zgodnosci, prosze zapoznac¢ sie¢ z Ogoélnymi warunkami sprzedazy danego

dystrybutora.

Co obejmuje gwarancja Qilive?

Gwarancja Qilive obejmuje naprawe lub wymiang urzadzenia Qilive na inne, o rownowaznych
funkcjach, w przypadku, gdy w okresie obowigzywania gwarancji okaze sie ono wadliwe z powodu
wady materiatowej lub fabryczne;j.

W produktach po naprawie lub wymianie mogg znajdowac sig nowe i/lub odnowione czesci oraz
komponenty.

Jesli produktu nie mozna naprawi¢ ani wymieni¢, Qilive zwréci $rodki zgodnie z ceng podang na
dowodzie zakupu.

Czego nie obejmuje gwarancja Qilive?

Urzadzenia Qilive zostaty zaprojektowane i wyprodukowane w taki sposoéb, aby zapewniaé
niezmiennie wysokg wydajno$¢ w normalnych warunkach w srodowisku domowym. Jesli
urzgdzenie Qilive jest uzywane zgodnie z przeznaczeniem i ulegnie awarii w okresie
obowigzywania gwarancji, jesteSmy zobowigzani do jego naprawy lub wymiany.

Jednak w pewnych sytuacjach gwarancja Qilive nie obejmuje naprawy lub wymiany urzgdzenia.
Takie sytuacje zostaty wyraznie okre$lone. Gwarancja nie obowigzuje w nastgpujacych
przypadkach:

o Normalne zuzycie, w tym uszkodzenia estetyczne (np. zarysowania, wgniecenia lub celowe
zniszczenia) oraz czesci, ktére moga si¢ zuzywac z biegiem czasu (np. bezpiecznik, pasek,
opona, hamulec, filtry itp.)

e Uszkodzenia lub problemy wynikajgce z niewtasciwego lub niezgodnego z tabliczkg
znamionowg lub instrukcjg obstugi uzytkowania, wypadku, modyfikacji.

e Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecen dotyczgcych konserwacji
urzgdzenia.

e Uzytkowanie lub przechowywanie w sposéb, ktéry uniemozliwia prawidtowa konserwacje
urzgdzenia (utlenianie, korozja) i negatywnie wplywa na zuzycie energii oraz w sytuac;ji
uzytkowania lub montazu niezgodnie z zaleceniami producenta, a takze zaniedbania, jak
réwniez stosowania nieodpowiednich urzadzen peryferyjnych, oprogramowania lub
materiatow eksploatacyjnych.

e Profesjonalne, masowe, przemystowe i komercyjne uzycie produktu lub uzytkowanie do
celéw innych niz zwykte cele w $rodowisku domowym w kraju, w ktérym produkt zostat
zakupiony.

e Uszkodzenia spowodowane przez przyczyny zewnetrzne, takie jak transport, warunki
atmosferyczne, przerwy w dostawie pradu lub skoki napigcia.

o Przeprowadzenie modyfikacji urzadzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny
zostaly uszkodzone, zmienione, usuniete lub ulegly utlenieniu.

Uszkodzenia wynikajgce z jakiejkolwiek ingerencji dokonanej przez osoby nieuprawnione.
Aktualizacje oprogramowania zwigzane ze zmiang parametréw sieci.
Uszkodzenia spowodowane przez czynniki zewnetrzne (ciata obce, owady itp.)
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< Gwarancja i ograniczenia odpowiedzialnos$ci >

Zawarto$¢ urzadzenia — zamrazarka, pralka itp. — (zywnos$¢, odziez itp.)

e Uszkodzenia produktu spowodowane korzystaniem z oprogramowania innych producentéw
w celu zmiany, adaptacji lub modyfikacji istniejgcego oprogramowania.

e Uszkodzenia produktu wynikajgce z uzytkowania go bez akcesoriow dostarczonych
z produktem lub z akcesoriami niezatwierdzonymi przez Qilive.

Klient ponosi odpowiedzialno$¢ za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujgcych sie
na dysku twardym lub w pamigci wewnetrznej urzadzenia oraz za utworzenie kopii danych przed
zwrotem produktu.

Qilive nie ponosi odpowiedzialno$ci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani za
problemy z oprogramowaniem, zwtaszcza wynikajgce z przywracania systemu lub awarii.

Qilive nie ponosi réwniez zadnej odpowiedzialno$ci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktow
zostaly wyjete karty SIM/SD.

Jakie sg warunki gwaranc;ji?
Warunki gwarancji Qilive sg nastgpujgce:

Gwarancja zaczyna obowigzywaé¢ w dniu zakupu (lub w dniu dostawy, jesli jest pdzniejsza).
Zanim przystgpimy do jakiejkolwiek pracy na urzadzeniu w ramach gwarancji, klient musi
przedstawi¢ dowod dostawy/zakupu. Nalezy pamieta¢, ze bez dowodu dostawy/zakupu za
wszystkie wykonane prace zostanie wystawiona faktura. Nalezy zachowa¢ dowod zakupu lub
dostawy.

Wszystkie prace bedg wykonywane przez pracownikéw firmy Qilive lub upowaznionych przez nig
podmiotow.

Wszystkie wymienione czesci stajg sig¢ wtasnoscig Qilive.

Gwarancja zapewnia korzysci, ktére sg dodatkowe w stosunku do praw konsumenta
przystugujgcych ustawowo i nie wptywa na nie.

Jak skorzysta¢ z gwarancji Qilive?

Aby zazgdac¢ naprawy lub wymiany produktu w ramach gwarancji Qilive we wszystkich krajach
innych niz Francja, nalezy zwr6ci¢ produkt do wyznaczonego miejsca w punkcie sprzedazy wraz

z dowodem zakupu (takim jak paragon), produktem i dostarczonymi z nim akcesoriami, w tym
niezbednymi do jego prawidtowego funkcjonowania (kabel zasilajacy, zasilacz itp.), wraz

z oryginalnym opakowaniem. Aby skorzysta¢ z gwarancji we Francji, zachecamy do zgtoszenia za
pomocg naszej strony internetowej: https://auth.sav-login.auchan.fr. Nalezy dysponowac takimi
informacjami, jak data zakupu, model i numer seryjny lub numer IMEI (takie informacje znajduja sie
najczesciej na produkcie, opakowaniu lub dowodzie zakupu).

Kiedy gwarancja zaczyna obowigzywac?

Gwarancja Qilive wchodzi w zycie w dniu zakupu lub dostawy urzgdzenia, w zaleznosci od tego,
ktora z dat jest pozniejsza.

Produkt jest objety gwarancjg Qilive na 3 lat(a) w odniesieniu do czesci i robocizny.

Czy gwarancja Qilive jest zbywalna?

Gwarancja Qilive jest powigzana z urzgdzeniem, wigc mozna jg przenies¢ pod warunkiem
dostarczenia oryginalnego dowodu zakupu od upowaznionego sprzedawcy, wraz

z potwierdzeniem zmiany wiasciciela urzgdzenia i zaswiadczeniem o dobrym stanie technicznym
urzadzenia.
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SMART TV

HASZNALATI UTASITAS

FONTOS:
Keérjik, alaposan olvassa el ezt a hasznalati utasitast miel6tt telepiti és Gzembe helyezi a

TV-t. Tartsa kéznél ezt az Utmutatot, mert a késébbiekben is sziiksége lehet ra.
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Biztonsagi informaciok

szimboéluma figyelmezteti a felhasznalét, hogy a ARAMUTES VESZELYE

Az egyenl6 oldalu haromszodgben talalhato felkialtojel Vigyazat
A késziilek dokumentaciéjaban fontos informacio NE NYISSA K

talalhato.

A termék mkodése soran magasfesziltséget
hasznal. Az aramutés kockazatanak
csOkkentése érdekében ne vegye le a készulék
fedelét, a javitast bizza szakképzett szerelére.
Ha a TV-n komoly véltoztatasra vagy javitasra
van szlukség, fennall az aramutés veszélye,
ezért ne kisérelje meg sajat magaa TV
karbantartasat, hanem bizza azt a
szakszervizre.

Figyelmeztetés:

Az egyenld oldali haromszdgben talélhaté villam
szimbolum figyelmezteti a felhasznalét, hogy a készulék
belsejében szigeteletlen veszélyes feszultség talalhato,
amely elég erés ahhoz, hogy aramutéssel személyi

sérulést okozzon.

Fontos biztonsagi ovintézkedések

1) Olvassa el ezeket az utasitasokat.

2) Tartsa be ezeket az utasitasokat.

3) Tartsa be az 8sszes biztonsagi utasitast.

4) Kovesse az utasitasokat.

5) Ne hasznalja a késziiléket viz kozelében.

6) Csak szaraz ruhaval takaritsa. m
7) Ne zarja el a szellézényilasokat. A gyarto utasitasai szerint helyezze el.

8) Ne helyezze kozel héforrashoz, példaul radiatorokhoz, hétarolokhoz, kalyhahoz vagy mas, hét termeld berendezéshez (ideértve az
erdsitoket 1s).

9) Ne hagyja figyelmen kivil a polarizalt vagy foldelt konnektorok biztonsagi funkcioit. A polarizalt konnektornak két nyilasa van,
az egyik nagyobb, a masik kisebb. A foldelt konnektornak két nyilasa, és egy harmadik, foldelényilasa van. A harmadik nyilas vagy a
széles rész az On biztonsaga érdekében van elhelyezve. Ha a késziilék csatlakozdja nem illik az Onnél talalhato konnektorba, bizzon
meg egy villanyszerelSt, hogy cserélje ki a konnektort.

10) Megfelelé modon védje az elektromos kabelt attol, hogy ralépjenek, becsipédjon, kiilondsen a konnektor és azon pont kozelében,
ahol a kabel kilép a késziiléktSL.

11) Csak a gyarto altal meghatarozott csatolmanyokat/kiegészitdket hasznalja.

12) Csak a gyarto altal meghatarozott, vagy a késziilékkel egyiitt kapott tartot, allvanyt, haromlabat, kart vagy asztalt hasznal)a Ha
tartot hasznal, tigyeljen, hogy amikor egytitt mozgatja a késziiléket és a tartot, az ne borulhasson fel.

13) Villamlas esetén, vagy ha hosszu ideig hasznalaton kiviil van, hiizza ki a késziiléket.

Vigyazat:

14) Az aramiités kockazatanak csokkentése érdekében ne tegye ki a késziiléket esének vagy nedvességnek.

15) A £8 csatlakozo segitségével a késziilék aramtalanithato, és az aramtalanito eszkéznek mindig elérhetének kell lenme.

16) A csatlakozot a késziilék kozelében kell elhelyezm, és kénnyen elérhetének kell lennie.

17) Soha ne helyezze el a terméket beépitve, példaul konyvespolcba vagy tartokeretbe, ha a megfeleld szell6zés nincs biztositva,
csak olyan modon, ahogy a gyartoi kézikonyv megengedi.

18) A késziiléket nem szabad csopogd vagy frocesend folyadéknak kitenni, nem lehet folyadékkal toltstt targyat (pl. vazat) tartani
rajta.

19) Ne helyezzen semmilyen veszélyforrast a késziilékre (pl. folyadékkal toltott targyat, égd gyertyat)

20) Fali és mennyezeti tarto - A késziiléket csak a gyarto altal ajanlott modon lehet a falra vagy a mennyezetre rogziteni.

21) ®soha ne helyezze a TV-t, a taviranyitot vagy az elemeket nyilt lang vagy mas héforras kozelébe, ideértve a kozvetlen
napsugarzast is. A tliz atterjedését megelézendd, a gyertyakat és mas nyilt langot mindig tartsa tavol a TV-tél, a taviranyitotol és az
elemektol.

22) Az USB terminalt a normal miikodés soran 0,5A-ral kell tolteni.

Az alabbi javitasi utasitasok csak a keépesitett szakembereknek szolnak. Az aramiités kockazatanak csokkentése érdekében ne
végezzen semmilyen javitast a késziiléken a hasznalati utasitasban leirtakon kiviil,

kivéve, ha ehhez megfelel6 képzettséggel rendelkezik.

23) Az elemet tilos tulzott hének, példaul napsugarzasnak, tiiznek, vagy ezekhez hasonlonak kitenni.

24) [BA keszilek IL. osztalyu, vagy kettds szigetelésti elektromos berendezés. Felépitése nem teszi szitkségessé az elektromosan
foldelt biztonsagi csatlakozast

25) A maximalis kérnyezeti hémérséklet a hasznalat soran 45 fok. A maximalis tengerszint feletti magassag 2000 méter.
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Ha a tapkabel sériilt, azt a gyartonak, annak szervizképvisel6jének vagy hasonloan képzett személynek kell kicserélnie
a veszélyek elkeriilése érdekében.

A késziiléket csak mérsékelt éghajlaton szabad hasznalni.

A televizi6 leeshet, ami sulyos személyi sériilést vagy halalt okozhat. Sok sériilés, kiilonosen gyermekeknél, elkeriilhetd
egyszerli ovintézkedésekkel, példaul:
-MINDIG a televizio gyartoja altal ajanlott szekrényeket, allvanyokat vagy rogzitési modszereket hasznalja.
-MINDIG olyan butort hasznéljon, amely biztonsagosan alatamasztja a televiziot.
-MINDIG gy6z6djon meg arrol, hogy a televizié nem nyulik tdl a tarto buator szélén.
-MINDIG tajékoztassa a gyerekeket a butorokra maszas veszélyeirdl a televizié vagy a taviranyitok elérése érdekében.
-MINDIG tugy vezesse el a televizidhoz csatlakoztatott vezetékeket és kabeleket, hogy ne lehessen elbotlani benniik,
rajtuk hiizédni vagy megragadni.
-SOHA ne helyezzen televiziot instabil helyre.
-SOHA ne helyezze a televiziot magas butorra (pl. szekrényre vagy konyvespolcra) anélkiil, hogy mind a butort, mind
a televiziot megfeleld tartoelemhez rogzitené.
-SOHA ne helyezze a TV-t olyan ruhdra vagy mas anyagra, amely a TV ¢és a tartobutor kozott helyezkedhet el.
-SOHA ne helyezzen olyan targyakat, amelyek vonzhatjak a gyerekeket, példaul jatékokat és taviranyitokat a televizio
tetejére vagy a butorra, amelyen a televizio talalhato.

-Ha a meglévd televiziokésziiléket megtartjak és atruhazzak, a fenti szempontokat kell alkalmazni.

FIGYELMEZTETES: Robbanasveszély, ha az akkumulatort nem megfeleléen cserélik ki. Kizérolag azonos vagy
egyenértékil tipusra cserélje.

Ne keverjen kiilonboz6 tipust, illetve Gj és hasznalt elemeket. Az elemeket megfeleld polaritassal kell behelyezni. A
lemeriilt elemeket el kell tavolitani a termékbol. Az elemeket biztonsagosan kell artalmatlanitani. Az elemeket csak a
kijelolt gytijtdedényekbe dobja (tovabbi informacidért forduljon a keresked6hoz) a kornyezet védelme érdekében.
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FELHASZNALOI TANACSOK

A 2014 marcius 14-én hozott 49-es szamu jogalkotasi rendelet alapjan

“Az elektromos és elektronikus felszerelések hulladékair6l sz6lé 2012/19/UE iranyelv (RAEE)”

A terméken vagy a csomagolason abrazolt szimbolum azt jelenti, hogy a terméket ne kezelje

haztartasi hulladékként.

Adja le a terméket a megjeldlt helyen, elektromos és elektronikus felszerelések

Ujrahasznositasa céljabol.

El6zze meg az emberek egészségére és a kdrnyezetre gyakorolt negativ hatasait azzal, hogy
[ megfeleléen hasznositja Ujra a terméket.

Az Ujrahasznositas hozzajarul a természeti eréforrasok fenntartasahoz. Tovabbi informaciéért

e termék Ujrahasznositasarol kérem forduljon a helyi hatésaghoz, a haztartasi hulladék

feldolgozasaért felelés szervezethez vagy az uzlethez, ahol a terméket vasarolta.

A termékben [év6 elemek/akkumulatorok helyes leselejtezése (A szelektiv

gy(ijtérendszerekkel rendelkez6 orszagokban alkalmazandé.) Ha ez a jelzés lathaté a

telepen, a haszndlati Gtmutatéban vagy a csomagolason, az azt jelenti, hogy élettartamanak

végén a telep nem kezelhetd haztartasi hulladékként. Ha a Hg, Cd vagy Pb vegyjel van

feltlintetve, az azt jelenti, hogy az elem a 2006/66/EK iranyelvben meghatarozott hatarérték

folotti mértékben tartalmaz higanyt, kadmiumot vagy 6Imot. Az ilyen telepek nem megfelelé

selejtezése esetén ezek az anyagok karos hatassal lehetnek az emberi egészségre és a

kérnyezetre. A természeti er6forrasok megoévasa és az Ujrahasznositas elésegitése

érdekében ne dobja az akkumulatorokat vagy az elemeket a haztartasi hulladék k6zé, hanem

adja le 6ket a hasznalt elemek gydjt6helyén.

FIGYELMEZTETES A FEJHALLGATO HASZNALATAROL

@ A hordozhato fejhallgaté teljes hangerdn tortétnd hosszu tava hasznalat esetén
hallaskarosulast okozhat.

Kornyezeti feltételek

Miikédési hémérséklet: 5-35 °C (41-95 °F)

MUkodési paratartalom: 20-75%, nem lecsap6dé

Tarolasi hémérséklet: -15-45 °C (-5-113 °F)

Tarolasi paratartalom: 10-90%, nem lecsap6dé

Wi-Fi maximalis adételjesitmény: 100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz

FIGYELMEZTETES

A televizié soha ne legyen instabil helyen. A késziilék leeshet, és stlyos személyi sériilést

vagy haldlt okozhat.

Szamos sériilés, koztiik a gyermekek sériilése is elkerlilhet6 az aldbbi egyszer(

ovintézkedésekkel:

1. Hasznalja a televizié gyartdja altal ajanlott szekrényeket vagy allvanyokat.

2. Csak olyan butordarabokat hasznaljon, amelyek biztonsagosan
alatdmasztjak a készuléket.

3. Ugyeljen arra, hogy a késziilék ne 16gjon tul az alatamaszté butor szélén.

4. Ne helyezze a készliléket magas butorra (példaul szekrény vagy kényvespolc tetejére)
anélkil, hogy mind a butort, mind a késziiléket biztonsagosan rogzitené egy megfeleld
tartészerkezethez.

5. Ne helyezze a készliléket teritére vagy egyéb anyagra, amely a késziilék és az aldtamasztd

butorzat kozott helyezkedik el.

6. Magyarézza el a gyermekeknek, hogy veszélyes azért felmdaszni a butorra, hogy elérjék a

késziiléket vagy annak kezel6gombjait.

Ha a meglévé késziilékét is megtartja vagy athelyezi, arra is ugyanezeket az
ovintézkedéseket kell alkalmazni.

Fali rogzitécsavar: 22-24 hlvelykes M4, 28-75 hiivelykes M6, 77 hiivelykes M8, 85 hiivelykes
M6, 100 hiivelykes M8
Megjegyzés: a leesésveszély elkeriilése érdekében ne dontott szogben fliggessze fel.

114




A QR-kdd és a ,ZIMTSxxxx-yyy-zzzzz" szdamsorozat a csomagoldson és a TV hétuljan a TV gyartasara utal.

H D m I® A HDMI és HDMI High-Definition Multimedia Interface kifejezések, valamint a HDMI
logé a HDMI Licensing LLC védjegyei vagy bejegyett védjegyei az Egyesiilt
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE Allamokban és mas orszagokban.
.‘ DOIb A Dolby Laboratories licence alapjan gyartva. A Dolby, a Dolby Audio és a dupla D
y szimbdélum a Dolby Laboratories Licensing Corporation védjegye.

AUDIO

A termék megfelel az EU-ban az érintett termékcsoportra érvényes
biztonsagi szabélyoknak.
@I A termék kadmiummentes.

< TERMEKLEIRAS >

4 N
Modell Q50US251B
Energiahatékonysagi osztaly szabvényos dinamikatartomany (SDR) esetén (A-tol G-ig) E
Bekapcsolt izemmad energiaigénye szabvanyos dinamikatartomany (SDR) esetén (W) 53kWh
Energiahatékonységi osztaly nagy dinamikatartomény (HDR) esetén (A-t6l G-ig) 54kWh
Képernydfelbontés (képpontok) (Vizszintes és fliggéleges) 3840 x 2160 px

L Képatld (cm / hiivelyk) 126cm/50"

Az EPREL regisztracids szam a kdvetkezo: 2338922
A termékismertetd adatlapok a QR-kédon keresztiil érhetdk el: E
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TV gombok

TV gombjai és csatlakozéfeliilete

Megjegyzés: Az alabbi csak egy funkcionalis diagram. Es a kulénbozé modellek tényleges helyzete és elrendezése eltérs

lehet.

Csatlakozofeliilet

Egy kulcs:

¥

L]

Nyomja meg ezt a gombot készenléti mddban a TV be- és kikapcsolasahoz.

Megjegyzés: Az alabbiakban bemutatott csatlakozéfelllet a kulonbézé modelleken kismértékben kulénbozhet.

Mini AV
TV bemeneti port a csatlakoztatashoz
a Mini AV kabel

UsB

USB bemenet
Ide kell csatlakoztatni az USB-eszkézt a
médiafajlok lejatszasahoz.

HDMI bemenet
Digitélis jelbemenet a HDMI vided
csatlakozorol.

OPTIKAI kimenet
Az SPDIF vevé csatlakoztatasa

ANT 75

Az antennas/kabel TV bemenet
csatlakoztatasara szolgal
(75/VHF/UHF)

RJ45
Kapcsolédni az intemethez.

CI-KARTYA NYiLAS

ACI (common interface  altalanos interfész)

leolvas6 bemenet fizetds TV CAM (conditional
access module - feltételes hozzaférési modul)
hasznalataval érheté el.

FULHALLGATO kimenet
Ha fiilhallgat van csatlakoztatva, a hangszoro
kikapcsol

A
Atad

* Ne érintse meg vagy koézelitse meg a HDMI- és USB-csatlakozdkat, és ne engedje,
hogy az elektrosztatikus kislilés megzavarja ezeknek a csatlakozéknak a miikédését
USB lizemmédban, ellenkez6 esetben a TV vagy a TV m(ikodése leall.

Kiilsé késziilék csatlakozasi rajza

Set-top boxok

Csatlakozas HDMI bemenethez

]

O
¥ ¥

Csatlakozas az AV bemenethez

Csatlakozas az AV kimenethez
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4.

i0em

A TV telepitése és csatlakoztatasa )

$ 1oom

V ¥
—
I L

(2}

Tapkabel

2

TV jel kimenet

1 D

A TV beallitasa

Helyezze a TV-t szilard feltletre, amely elbirja a TV sulyat.

A veszélyek elkertlése érdekében, kérjuk, ne helyezze a TV-t viz vagy

héforras mellé (példaul lampa, gyertya, fltétest), és ne akadalyozza a TV

hatso részén a szellézést.

Az antenna és a fesziiltség csatlakoztatasa

1.Csatlakoztassa az antennakabelt az antennaaljzathoz a TV hatuljan.

2.Csatlakoztassa a tapkabelt a TV-készilékhez (2), majd a haldézati
csatlakozéhoz.(AC 100-240V~50/60Hz) A csatlakoztatott tapkabel csak
ehhez a modellhez késziilt.

A TV bekapcsolasa

3.Nyomja meg a TV bekapcsol6é gombjat, az allapotjelzé lampa zoldre valt,

ha készenléti GUzemmddban van, (a ldmpa piros), nyomja meg a

taviranyitdn a bekacsold gombot a TV bekapcsolasahoz.

Megjegyzés: Ha a modell tetején Cl kartyanyilas talalhaté. a Cl

kartyanyilas szilikondugdja a tartozéktaskaban talalhato (Cl kartyanyilas

nélkuli modelleknél nincs szilikondugd), ha nem hasznélja a Cl kartyat,

helyezze be a szilikondugét a nyilasba.

[T
i 2]

Megjegyzés:A kép csak illusztracio.

Nyissa ki a kartondobozt, és vegye ki a
TV-t, a szétszért tartozékokat és a talpat

TV allvany felszerelési utmutaté |

(egyes modellek talp nélkil).

A TV sérulésének elkeriilése érdekében
puha matraccal letakarva helyezze az
asztalra, képpel lefelé egy puha matracra,
a nyak tovét csavarokkal rogzitse a

TV-hez.

Csavarja be az alapot, és csatlakoztassa a

TV-hez.
A telepités befejez6dott.

PHOO

PHO  PH1  PH2

X X X M

Figyelem:
A fénykép csak tajékoztato jellegl.
Kérem természetbeni érvényesulést

Az alap csavarozasanak leegyszer(sitése, valamint a karcok és sériilések kockazatanak
elkeriilése érdekében hasznéljon PH2 tipusu csavarhizot.
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Elso telepités

Elsé telepités

Kérjiik, a ‘Szoveges tipp az els6 beallitadshoz’ szerint allitsa be.

Nyomjamega [V¥]1/[A] gombotaNyelv kivalasztisihoz.

Gy6z0djon meg arrdl, hogy a késziilék csatlakoztatva van,

majd nyomja meg [ ¥ J/[ A ] gombot a TV nevének kivélasztasahoz.
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HOME

HOME

Nyomja meg & gombot, beléphet a HOME képernydre.

Cutabrntieg boses w
P e ]
tar hutre ganereiions

*Egyes orszagok kezdbképernydje eltérd lehet a fenti képtdl, részletekért kérem,
olvassa el a termék leirasat.

®  App-ok kezelése

®  Valassza ki az athelyezni kivant elemet, majd nyomja meg a. & gombot a kezeléshez

BEMENET

Bemenet

Nyomjamega [ V] /[ A] gombot a Bemenetek menii kivélasztasahoz..
Nyomja meg az ENTER-t a bemenet kivalasztasahoz.

e UEFALLY
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Kezdeti beallitas

a meg a [MENU] a fémeniibe valo belépéshez, nyomjamega [ 'V J/[ A Jgombota. [ V]

Kep
i képmenii kivalasztasdhoz.

1 Nyomja meg al ¥ J/[ A Jgombot a modositani kivant opci6 kivalasztasahoz a KEP meniiben.
2. Nyomja meg az Enter gombot a beallitashoz.

3. A beallitas befejezése utan nyomja meg az Enter gombot a mentéshez és az el6z6 meniibe
valo visszatéréshez.

Kép méd

Nyomjamegal ¥1/L A] gombot a Képmod kivélasztisahoz, majd nyomja meg{ V]1/[ A ]
&Enter gombot a  kivalasztashoz.  (Opcionalis:  normal/nappali  mozi/éjszakai
mozi/dinamikus/sport).

Képarany

Allitsa be a képaranyt a kép nydjtdsdhoz vagy nagyitdsdhoz.

Nyomja meg ¥V/A gombot a Képarany kivalasztasahoz.

Nyomja meg a </ gombot az Automatic/16:9/4:3/Panoramic/Movie Zoom/Direct
kivalasztasahoz.

Jaték méd

Nyomja megl ¥ J/[ A ] akivélasztashoz és nyomja mega [ € 1/[» Ja Be/Ki valasztaséhoz.
Kép méd beallitasai

Nyomja meg [ V] / [ A gombot a kivélasztishoz, majd nyomja mega [» ] & ENTER a
belépéshez.
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Kezdeti beallitas

Hang
Nyomja meg a MENU gombot a fdmenii megjelenitéséhez.
Nyomjameg [ V] / [ A] gombot a HANG kivélasztisahoz a fémeniiben,

1.Nyomja meg [¥]/[A] gombot a médositani kivant opcié kivélasztasahoz a HANG
meniiben.

2. Nyomja meg az Enter gombot a beallitashoz.

3. Miutan befejezte a beallitast, nyomja meg az Enter gombot a mentéshez és az el6z6 meniihéz
vald visszatéréshez.

Hang kimenet

Nyomjameg [ W]/ [ A gombot a Hang kimenet kivalasztdsdhoz.

Az ENTER/ [P ] gombbal Iéphet be az almeniibe

majd nyomjamega [ V] / [ A1 gombot a ARC/TV hangszér6/Csak SPDIF kivalasztisihoz

Uwaga: Bluetooth jest opcjonalny, obstuga funkcji Bluetooth zalezy od rzeczywistej konfiguraciji!
Halézat

Nyomja meg a MENU gombot a fémenii megjelenitéséhez. A [ W1/ [ A] gombbal vélassza ki
a Halozatot a fomeniiben.
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Kezdeti beallitas

Nyomja [ V1 / [ A] gombot a: Halézati konfiguracié/Internetkapcsolat/ Ebresztés vezeték
nélkiili halézaton/Wake on LAN kivalasztasahoz.

Csatorna
Nyomja meg a MENU gombot a fémenii megjelenitéséhez. Nyomjamega [ €41J/[» 1 gombot
a csatorna kivalasztisahoz.

1 Nyomjamega [V] /[ A gombot a modositani kivant opcio kivalasztasiéhoz a Csatorna m
meniiben

2. Nyomja meg az Enter gombot a beéllitdshoz.

3. A beallitas befejezése utan nyomja meg az Enter gombot a mentéshez és az el6z6 meniih6z

vald visszatéréshez.

Hozzaférhetdoség
Nyomja meg a MENU gombot a fdémenii megjelenitéséhez.
A [ 4]/ [»] gombbal vélassza ki a Kisegitd lehetségeket a fémeniiben.
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Rendszer

Rendszer

Nyomja meg a MENU gombot a fdémenii megjelenitéséhez.

A [ 4]/ [»] gombbal vélassza ki a Rendszert a fémeniiben

1.LA [V]/[A]J gombbal vilassza ki a modositani kivant opciét a Rendszer meniiben.
2. Nyomja meg az Enter gombot a beallitashoz.

3. A bedllitas befejezése utan nyomja meg az Enter gombot a mentéshez és az el6z6 meniih6z

valé visszatéréshez..

Alkalmazas beallitasok

Nyomjale [ W]/ [ AJ gombot az Alkalmazas-beallitasok kivalasztasdhoz
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Rendszer

HDMI/CEC Funkcié
A LV]/[A] gombbal vilassza ki a CEC funkciét, majd nyomja meg az Enter gombot az
almeniibe vald belépéshez a kivalasztashoz.

Nyomja V¥/A gombot a CEC vezérlés/Eszkoz automatikus bekapcsolas/Eszkoz automatikus
kikapcsolas/TV automatikus bekapcsolas/CEC eszkozlistak kivalasztasahoz.
Megjegyzés: Az Osszes opcid csak akkor érhet6 el, ha a CEC vezérlé Be van kapcsolva.

Tovabbi beallitasok
Nyomjameg [V 1/l AJgombot a Specialis beallitasok kivalasztisidhoz, majd nyomja meg az m
/ [» 1 gombot a belépéshez.

Tamogatas
Nyomjameg [V 1/[AJgombbal vilassza ki a TAmogatast, majd nyomja meg az ENTER-t /
[» ] gombot a belépéshez
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Rendszer

Visszaallitas gyari alapértelmezésre
Nyomjameg [V 1/[ AJgombota ‘Gyari alapértelmezés bedllitisa’ kivalasztisihoz, majd az

ENTER/ [» ] gombbal Iépjen be az almeniibe és valassza ki.

Sziil6i feliigyelet
m Allitson be egy sziilsi feliigyeleti jelszét, hogy megakadalyozza a gyermekek bizonyos tartalmak megtekintését.

Szl follgyolell PIN-id Wirshozisa

Kapcsolja be a Sziil6i felligyelet funkciét, hogy megakadalyozza, hogy a gyermekek bizonyos tartalmakat megtekinthessenek.
Ha korabban nem allitotta be a PIN-kédot, megjelenik a PIN-kéd |étrehozaséara és megerdsitésére szolgalé ablak.

A téviranyité D-padjaval hozza létre a PIN-kédot.

Ha korabban mar besllitotta a PIN-kédot, megjelenik a PIN-kéd megadasara szolgalé ablak.

« Zaratok

Kapcsolja be a Zarolasokat a Sziléi felligyelet funkcié engedélyezéséhez.
Latni fogja, hogy a tébbi Sziil6i felligyeleti beallitas szlirkérdl kiemelt allapotra valtozik. Amikor ez megtérténik, Blokkolasi
lokkolic b I 2 chlokl b

id8, csatornablokkolas, tartalomt 2 ol blokkols | blokkols Idalblokkolas vagy
alapértelmezett értékek visszaallitasa beallitasara van lehetdség.
« Blokkolasi id6

Blokkolja a teljes TV-hasznalatot egy meghatarozott id&tartamra, beleértve az él6 TV-t, a HDMI-t és az alkalmazasokat.
« Csatornablokkolas

Blokkolja az 6sszes vagy az egyes csatornakat a Sziil6i felligyelet funkcié bekapcsolasakor.

- Tartalomblokkolas

Bizonyos miisorok korhatar-besorolas szerint blokkolva vannak. Ezt a misorszolgaltaté szabalyozza.

- Bemeneti blokkolas
Blokkolja a kiils6 bemenetekhez csatlakoztatott eszk6zokrdl érkezé tartalmat.
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« Weboldal blokkolasa

Allitsa be az URL-cimek tartomanyat, amelyekhez a béngészé hozzaférhet.
« Alapértelmezett visszaallitasa
A sziilGi felligyelet visszaéllitasa a gyari alapértelmezett beéllitasokra.

+ Alkalmazas blokkolasa

Bizonyos alkalmazasokhoz val6 hozzaférés blokkolasa. Ha egy korlatozni kivant alkalmazas nem jelenik meg itt, akkor
ellendrizze a sziil6i feligyelet beallitasait az alkalmazasban.

Néhany orszagban/régiban alapértelmezés szerint a bongészé és az App Store blokkolva van. A feloldashoz vélassza

a £ Beéllitasok > Rendszer > Sziili feliigyelet lehet&séget, és adja meg a PIN-kédot. Az Alkalmazasblokkolas részben
vélassza ki a bongészét és az App Store-t, majd nyomja meg az @ gombot. Ezutan a ,lakat” ikon elt(inik.

* A funkciok a terméktél fiiggoen eltéréek lehetnek.

Media

Media
ALV]/LA] /[ 4] /[»]gombbal vilassza ki a Média elemet a kezd8lapon, vagy nyomja

meg a MEDIA gombot a tdvvezérlén, majd nyomja meg az OK gombot, hogy belépjen a Media

Center-be.
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Media

Nyomjamega [V 1/ AJgombota Vided vagy az Osszes kivalasztasahoz, majd nyomja meg
agombot [V]1/[A]/[<«]/[»] gombota Filmek kivélasztdséhoz. Nyomja meg a Menu
gombot a beallitasi lehetdségek bal oldalon térténd megjelenitéséhez.

Audio
Nyomja meg al ¥ 1/[ A ]gombot az Audio vagy az Osszes kivalasztasahoz, majd nyomja meg
m [VY]1/[A)/[<«]/[»] gombota Zene kivalasztasahoz

Kép
Nyomjamega [ V] / [A]J gombot a kép vagy az Osszes kivalasztasdhoz, majd nyomja meg
[VY]1/[A)/[<«]/[»] gombotaKép kivalasztasahoz.




Muiszaki adatok

Nincs aramellatas

Ellenérizze, hogy a TV elektromos csatlakozéja be van-e dugva. Ha
még mindig nincs aramellatas, hizza ki a csatlakozét, és 6 masodperc
mulva dugja be ismét. Es kapcsolja be Ujra a TV-t

A jelvétel nem megfeleld

Szellemképet okozhat, ha magas épiilet vagy magas hegy talalhaté a
TV kozelében. A képhatast beallithatja kézileg: olvassa el a jelvevd
kézikonyvét vagy valtoztassa meg a kiilsé antenna iranyat.

Ha beltéri antennat hasznal: egyes poziciokban a vétel nehezebb
lehet, médositsa az antenna iranyat a kép beallitdsdhoz. Ha nem
sikerl beallitani, kultéri antennat kel | hasznalnia.

Nincs kép

Ellenérizze, hogy a TV hatuljan 1évé antenna megfeleléen
csatlakozik-e.

Prébaljon masik csatornat valasztani és ellenérizze, hogy a TV-vel
van-e probléma

A videé miikdédik hang
nélkul

Noévelje a hangerét.
Ellenérizze, hogy a TV nincs-e elnémitva, és nyomja meg a Mute
gombot a hang visszaallitasahoz.

A hang rendben,
szinhiba vagy nincs kép.

Novelje a kontrasztot és a fényerét.

Statikus kép és zaj

Ellenérizze, hogy a TV hatuljan 1évé antenna csatlakozik-e.

Szaggatott vonal

Lehet, hogy egy elektromos készilék interferenciaja, kapcsolja ki az
ilyen készilékeket, példaul hajszaritét, porszivét, stb.

Arnykép vagy
képkett6zédés
A TV nem reagal a
taviranyitoéra.

Lehet, hogy az antenna elhelyezkedése nem megfelel6. Hasznaljon
magas tartészerkezetes antennat a képminéség javitasa érdekében.
Miikodtesse a taviranyitét a TV taviranyité érzékel6jének kdzvetlen
kézelében. Ha a TV még mindig nem reagal, ellendrizze, hogy a
miianyag zacské a taviranyitén van-e még. Ellenérizze, hogy az elem
j6 helyen van-e. Cserélje ki az elemet.

A TV készenléti izemmédba kapcsol, ha a taviranyité néhany percig
nem reagal.

Nincs video (PC
lizemméd)

Ellenérizze, hogy a kijelz6 kabel a megdfelel6 HDMI csatlakoz6hoz
csatlakozik-e.
Ellenérizze, hogy nincs-e megtdrve a kijelzé kabel.

Fliggbleges villogas (PC
méd)

Lépjen be a fémeniibe, és hasznalja a Video Display Noise opcié
szabalyzdjat a fliggbleges vonal eltiintetéséhez.

Vizszintes elvalaszto
vonal (PC méd)

Allitsa be a fémeniiben az Audio Sound Horizontal opciét a vizszintes
elvalaszté vonal eltiintetéséhez.

A képernyé tal vilagos
vagy tul sétét (PC méd)

Allitsa be a kontrasztot és a fényerét a fémeniiben.

A PC funkci6 nem
valaszol

Ellenérizze a szamitégép beadllitasaiban, hogy a kijelzé felbontasa
kompatibilis-e

Elvalaszté vonal az
RCA csatlakozason

Hasznaljon j6 minéségl csatlakozé kabelt.
Huzza ki a csatlakozé zsinért, varjon 30 masodpercet, majd dugja
vissza. Ha

A probléma még mindig
fennall,

A TV hibas. Ne prébalja sajat maga megjavitani, Iépjen kapcsolatba a
szerviz lUgyfélszolgalataval.

A kép beéghet és a fényeré csékkenhet, ha a TV-t sokaig olyan lizemmddban vagy Meniiponton tartja,

amely nagy fényerd- és kontrasztkiilonbségekkel rendelkezik, ezzel maradandé karosodast okozva.
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Taviranyité

1 POWER: A tévé bekapcsolt és készenléti lizemméd
® Kozt valt.

2 Nincs hatasa.

3 MUTE: A TV-hang elnémitasa vagy visszaallitasa.

4 0~9: A "0-9" szamjegyek a csatornaszam kozvetlen

megadasara szolgalnak.

@

5 FREE:Csatlakozik a FREE-hez.
6 deezer:Csatlakozik a deezerhez.
® 7 Inputs:Megjeleniti’kivalasztja a jelforras opcidkat.
8 VOL+/-: Nyomja meg a hangszint
noveléséhez/csdkkentéséhez.
® 9 CH+/-: Nyomja meg a csatornak kereséséhez.
@ 10 INFO: Megijeleniti az aktualis csatornainformaciokat,
® példaul az aktualis id6ét és a csatorna nevét.
1 BROWSER:Csatlakozik a BROWSER-hez.
12 MEDIA: Nyomja meg a gombot az elérhet6 forrasok
® megjelenitéséhez, és valassza ki a kivant bemeneti forrast a listabol.
13 Navigacios gombok: kurzor fel/balra/jobbra/le/le/le.
14 BACK: Nyomja meg a gombot a meniikben valé
@ visszalépéshez.
15 EXIT: Kilép az OSD meniibél.
16 HOME:A kezd6képerny6é megjelenitése.
® 47 NETFLIX:
Csatlakozik a NETFLIX-hez, hogy online tévémisorokat
és filmeket nézhessen (internetkapcsolat sziikséges).
18 YouTube:
@ Csatlakozik a YouTube-hoz (internetkapcsolat
@ sziikséges).
@ 19 Prime video :
2) Csatlakozik a Prime videéhoz (internetkapcsolat
@ sziikséges).

20 PLEX: Csatlakozik a PLEX-hez.

21 SZINES GOMBOK: Vannak EPG-vel kapcsolatos
funkciok.

22 SUBT : SUBT.

23 EPG : EPG menii.

24 Média vezérlés: Lejatszas / sziinet.

25 CH.LIST:Csatorna lista

26 TXT: Nyomja meg, hogy a program lejatszasakor
belépjen a teletextbe.

27 Alkalmazas testreszabasa: Alkalmazas testreszabasa
(hosszan nyomja meg a kezdélap alatt).

28 Menii: Megjeleniti az OSD-t (Képernyén megjelend
kijelz6).

29 OK : Przycisk walidacji [OK] .
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SMART TV

MANUAL DE UTILIZARE

IMPORTANT:
Va rugdm sd cititi manualul cu mare atentie inainte de a instala si incepe sa folositi
televizorul. Tineti acest manual la indemana pentru referinte viitoare.
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Informatii Privind Siguranta

>

Semnul de exclamare intr-un triunghi echilateral
este destinat sa alerteze utilizatorul cu privire la
prezenta unor instructiuni de operare importante
in literatura de specialitate care insoteste aparatul.

| Atente___________|

RISC DE ELECTROCUTARE
NU DESCHIDET!I

>

Avertizare:

Fulgerul cu simbolul sageata intr-un triunghi
echilateral este destinat sa alerteze utilizatorul cu
privire la prezenta de tensiuni periculoase
neizolate in carcasa produsului, care pot fi
suficient de ridicate pentru a constitui un risc de
electrocutare.

In cursul operarii acestui produs sunt utilizate
tensiuni fnalte. Pentru a reduce riscul de
electrocutare, nu scoateti capacul cabinetului;
apelati la personal calificat de service.

Daca televizorul necesita orice modificari sau reglaj
brut, exista risc de electrocutare. Nu incercati sa
executati operatiuni de intretinere; daca aveti
nevoie de reparatii capitale contactati un centru de
relatji cu clientii.

200N

Masuri De Siguranta Importante

Cititi aceste instructiuni.

Pastrati aceste instructiuni.

Respectati toate avertismentele.

Urmati toate instructiunile.

Nu utilizati acest aparat in apropierea apei.
Curatati numai cu o carpa uscata.

Nu blocati orificiile de ventilatie. Instalati in conformitate cu instructiunile producatorului.

Nu instalati langa surse de caldura, cum ar fi radiatoare, aeroterme, sobe sau alte aparate (inclusiv amplificatoare)

care produc caldura.

L

Nu ignorati scopul de siguranta al stecarului polarizat sau de impamantare. Un stecar polarizat are doua lame, una

mai lata decat cealaltd. Un stecar cu impamantare are doua lame si o furca de impamantare. Lama lata sau furca
este prevazuta pentru siguranta dumneavoastra. Cand stecarul furnizat nu se potriveste la priza, apelati la un
electrician pentru inlocuirea prizei vechi.
10) Protejati cablul de alimentare impotriva traversarii sau agatarii, in special la stecare, prize multiple si la punctul in
care iese din aparat.

11) Utilizati doar atasamentele/accesoriile specificate de producator.
12) Folositi numai carucioarele, standurile, trepiedele, suporturile sau mesele specificate de producator sau
vandute cu aparatul. Cand se utilizeaza un carucior, aveti grija la deplasarea combinatiei carucior/ aparat,

pentru a evita deteriorarea prin rasturnare.
13) Deconectati aparatul in timpul furtunilor sau atunci cand nu este utilizat pentru perioade lungi de timp.
Atentie:

14)
15)
16)
17)

®

Pentru a reduce riscul de incendiu sau electrocutare, nu expuneti acest aparat la ploaie sau umezeala.

Stecarul este utilizat ca dispozitiv de deconectare si va ramane intotdeauna operational.

Priza va fi instalata in apropierea echipamentului si trebuie sé fie usor accesibila.

Acest produs nu trebuie sa fie plasat intr-un cadru de instalare incorporat, cum ar fi o biblioteca sau un raft, decat

daca este asigurata o ventilatie corespunzatoare sau instructiunile producatorului au fost respectate.
18) Aparatul nu trebuie expus la stropire sau picurare si niciun fel de obiecte pline cu lichid, cum ar fi vaze de flori, nu se
vor aseza pe aparat.
19) Nu asezati surse de pericol pe aparat (de exemplu, obiecte umplute cu lichid, lumanari aprinse).
20) Montarea pe perete sau tavan - Aparatul trebuie sa fie montat pe un perete sau pe tavan conform recomandarii
producatorului.
21) & Nu asezati niciodata televizorul, telecomanda sau bateriile in apropierea unor surse deschise de flacara sau a
altor surse de caldura, inclusiv lumina directa a soarelui. Pentru a preveni réspandirea focului, nu tineti niciodata
luméanari sau alte flacari langa televizor, telecomanda si baterii.
22) Borna USB trebuie sa fie incarcata cu 0.5A in conditii de functionare normala.
Aceste instructiuni de service sunt destinate utilizarii numai de catre personal calificat. Pentru a reduce riscul de
electrocutare, nu efectuati alte operatiuni de service in afara celor continute in instructiunile de utilizare, daca nu
sunteti calificati s& faceti acest lucru.
23) Bateria nu va fi expusa la caldura excesiva, cum ar fi soare, foc sau alte surse similare.
24) .|._-."|Acest echipament este un aparat electric clasa Il sau dublu izolat. A fost proiectat in asa fel incat nu necesita o

conexiune de sigurantd la pamant.
25) Temperatura ambiantd maxima de utilizare este 45 grade. Altitudinea maxima de utilizare este de 2000 m.
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Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, agentul sdu de service
sau persoane cu calificare similara pentru a evita un pericol.

Dispozitivul trebuie utilizat doar in climate moderate.

Un televizor poate cadea, provocand vatamari corporale grave sau deces. Multe leziuni, in special la copii,
pot fi evitate ludnd méasuri de precautie simple, cum ar fi:
-INTOTDEAUNA folositi dulapuri, suporturi sau metode de montare recomandate de producétorul
televizorului.
-INTOTDEAUNA folositi mobilier care sustine televizorul in siguranta.
-Asigurati-va INTOTDEAUNA c4 televizorul nu dep&seste marginea mobilierului de sustinere.
-INTOTDEAUNA educati copiii cu privire la pericolele catararii pe mobild pentru a ajunge la televizor sau
la comenzile acestuia.
-INTOTDEAUNA pozitionati cablurile si cablurile conectate la televizor astfel incat s& nu fie posibild
impiedicarea, tragerea sau apucarea acestora.
-NICIODATA plasati un televizor intr-o locatie instabil3.
-NICIODATA nu asezati televizorul pe mobilier inalt (de exemplu, dulapuri sau biblioteci) far4 a fixa atat
mobila, cat si televizorul pe un suport adecvat.
-NICIODATA asezatj televizorul pe panzé sau alte materiale care pot fi amplasate intre televizor si
mobilierul de sustinere.
-NICIODATA asezati obiecte care i-ar putea tenta pe copii s se catere, cum ar fi jucarii si telecomenzi,
pe partea de sus a televizorului sau a mobilierului pe care este amplasat televizorul.

-Daca televizorul existent este pastrat si transferat, se vor aplica aceleasi consideratii de mai sus.

AVERTISMENT: Pericol de explozie daca bateria este inlocuita incorect. Tnlocuiti doar cu acelasi tip sau cu
unul echivalent.

Nu amestecati baterii de diferite tipuri sau baterii noi cu baterii uzate. Bateriile trebuie introduse cu polaritatea
corecta. Bateriile uzate trebuie scoase din produs. Bateriile trebuie eliminate in siguranta. Aruncati bateriile
doar in containerele de colectare prevazute pentru acest scop (contactati distribuitorul pentru mai multe
informatii) pentru a proteja mediul inconjurator.
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RECICLAREA ECHIPAMENTELOR ELECTRICE S| ELECTRONICE

UZATE

Acest simbol prezent pe produs sau pe ambalaj semnifica faptul ca

produsul respectiv nu trebuie tratat ca un deseu menajer obisnuit.

Nu aruncati aparatul la gunoiul menajer la sfarsitul duratei de

functionare, ci duceti-l la un centru de colectare autorizat pentru

reciclare. In acest fel veti ajuta la protejarea mediului inconjurator si

veti putea impiedica eventualele consecintte negative pe care le-ar avea asupra

_ mediului i sanatatii umane.
Pentru a afla adresa celui mai apropiat centru de colectare :

Contactati autoritatile locale;
Accesati pagina de internet: www.mmediu.ro
Solicitati informatii suplimentare la magazinul de unde ati achizitionat produsul

Eliminarea corecta a bateriilor din acest produs (Aplicabil in tarile cu sisteme de colectare
separatd) Acest marcaj aplicat pe baterie, pe manual sau pe ambalaj indica faptul ca bateriile
din acest produs nu trebuie eliminate impreuna cu alte deseuri menajere la sfarsitul duratei
de utilizare. Daca sunt marcate, simbolurile chimice Hg, Cd sau Pb indica faptul ca bateriile
contin mercur, cadmiu sau plumb peste nivelurile de referinta stipulate prin Directiva CE
2006/66. Daca bateriile nu sunt casate adecvat, aceste substante pot afecta sanatatea
umana sau pot provoca daune mediului inconjurator. Pentru a proteja resursele naturale si a
promova reutilizarea materialelor, va rugam sa separati bateriile de alte tipuri de deseuri si sa
le reciclati prin intermediul sistemului local gratuit de colectare a bateriilor.

PRECAUTIE LA FOLOSIREA CASTILOR

@ La volum maxim, ascultarea indelungata la dispozitivul audio portabil poate sa deterioreze
auzul utilizatorului.

Specificatii legate de mediu

Temperatura de functionare: 5-35 °C (41-95 °F)
Umiditate de functionare: 20-75%, fara condens

Temperatura de depozitare: -15-45 °C (-5-113 °F)

Umiditate de depozitare: 10-90%, fara condens

Putere maxima transmitator Wi-Fi : 100 mW la 2,4 GHz-2,4835 GHz
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( AVERTISMENT \

Nu asezati niciodata un televizor intr-o locatie instabila. Televizorul poate cddea, provocand vatamari

corporale grave sau decesul.

Multe leziuni, in special la copii, pot fi evitate luand masuri de precautie simple, cum ar fi:

1. Utilizati dulapuri sau suporturi recomandate de producatorul televizorului.

2. Utilizati doar mobilier care poate sustine in siguranta televizorul.

3.Asigurati-va cd televizorul nu depdseste marginea mobilierului de sustinere.

4.Nu asezati televizorul pe mobilier inalt (de exemplu, dulapuri de bucatarie sau biblioteci) fara a ancora
atat mobilierul,cat si televizorul pe un suport adecvat.

5.Nu asezati panza sau alte materiale intre televizor si mobilierul de sustinere,

6.Educati copiii despre pericolele urcérii pe mobila pentru a ajunge la televizor sau la comenzile acestuia.

Daca televizorul dvs. existent este fixat si mutat, se aplica aceleasi consideratii ca mai sus.

Surub pentru montare pe perete: 22-24 inch M4, 28-75 inch M6, 77 inch M8, 85 inch M6, 100 inch M8
Notd: nu agatati in pozitie inclinata, pentru a evita riscul de caddere.

\

Codul QR si secventa de numere ca ,ZJMTSxxxx-yyy-zzzzz" de pe pachet si de pe spatele cabinetului
televizorului se referd la productia televizorului.

® Termenii HDMI si HDMI High-Definition Multimedia Interface si sigla HDMI sunt marci
comerciale sau marci comerciale fnregistrate ale HDMI Licensing LLC in Statele Unite
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE si in alte tari.
.. Dolb Fabricat sub licenta de la Dolby Laboratories.Dolby, Dolby Audio si simbolul double-D
y sunt marci comerciale ale Dolby Laboratories Licensing Corporation.

AUDIO

m < € Produsul respecta normele de siguranta in vigoare in UE pentru grupul de

produse in cauza.

AE Produsul nu contine cadmiu.
< FISA PRODUS >

a )
Model nr. Q50US251B
Clasa de eficienta energeticd pentru Intervalul Dinamic Standard (SDR) (de la A la G) E
Solicitare alimentare mod ON pentru Intervalul Dinamic Standard (SDR) (W) 53kWh
Clasa de eficienta energetica in modul Interval Dinamic Ridicat (HDR) (de la A la G) 54kWh
Rezolutie ecran (Orizontala x Verticala) (pixeli) 3840 x 2160 px

L Diagonala ecran (cm/inch) 126cm/50"

Numadrul de inregistrare EPREL este urmatorul: 2338922
Fisele cu informatii despre produs sunt disponibile via Codul QR: EI E
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Butoane TV

Butoanele Si Interfata Televizorului

Nota: Urmatoarea este doar o diagrama functionala. Si pozitia reala si aranjarea diferitelor modele pot fi diferite.

Interfata televizorului

O cheie:

T

Apasati acest buton Tn modul de asteptare pentru a porni / opri televizorul.

Nota: In continuare sunt prezentate diferitele interfete ale televizorului. Pozitionarea si dispunerea efectiva difera in functie de model.

MINI AV

Mini AV
Port de intrare TV pentru conectare
cablul Mini AV

Intrare USB
Conectati aici un dispozitiv USB pentru a reda
fisiere media.

HDMI

Intrare HDMI
Intrare semnal digital de la
conectorul video HDMI.

m
OPTICAL

lesire OPTICA
Conexiune pentru receptorul SPDIF

ANT 75
Conexiune pentru intrarea de
antena/cablu TV (75VHF/UHF)

RJ 45

RJ45
Conexiune internet.

SLOT CI

Intrare cititor de carduri (interfata CLF) -
necesita utilizarea CAM (modul cu acces
conditionat) pentru posturile TV cu plat&.

EAI NE

lesire CASTI
Cand sunt conectatecastile,
difuzoarele sunt dezactivate

* Nu atingeti si nu va apropiati de conectorii HDMI si USB si nu permiteti descarcarilor
N electrostatice s& interfereze cu functionarea acestor conectori in modul de functionare
‘IA USB, altfel televizorul nu va mai functiona sau televizorul nu va mai functiona.

Schema de conectare a dispozitivelor externe

> Lol D

Conexiune intrare HDMI

Conexiune intrare AV

Conexiune iesire AV
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Instalarea Si Conectarea Televizorului )
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|Esire semnal televizor

(2] o

Cablul

Configurarea televizorului

Asezati televizorul pe o suprafatd stabila, care poate sustine greutatea
acestuia.

Pentru a evita orice pericole, nu pozitionati televizorul in apropiere de apa
sau surse de caldura (cum ar fi becuri, lumanari, radiatoare) si nu blocati
ventilatia in spatele televizorului.

Conectarea antenei si a sursei de alimentare

1.Conectati cablul antenei la mufa pentru antena din spatele televizorului.

2.Conectati cablul de alimentare la televizor (2) si apoi la sursa principala.
(AC 100-240V~50/60Hz) Cablul de alimentare atasat este doar pentru
acest model.

Pornirea televizorului

3.Apasati butonul de pornirefoprire a televizorului.Indicatorul luminos va

deveni verde. in modul standby (in asteptare), lumina este rosie. Apasati

butonul de pornire/oprire de pe telecomanda pentru a porni televizorul.

Nota: Daca modelul are un slot pentru card ClI in partea de sus. mufa de
silicon pentru slotul pentru card Cl se gaseste in punga de accesorii
(pentru modelele fara slot pentru card Cl, nu exista dop de silicon),
introduceti mufa de silicon in slot cand cardul Cl nu este folosit.

Nota:Imaginea are doar scop informativ.

Instructiuni De Instalare A Postamentuluide Televizor |

1. Deschideti cutia si scoateti televizorul,
accesoriile si postamentul (unele modele nu au

postame

2. Pentru a evita deteriorarea televizorului,
acoperiti-l cu o patura moale si asezati-l pe o
[nasé, cu fata Tn jos, pe materialul moale.
Insurubati piciorul postamentului la televizor.
3. Insurubati postamentul la televizor.

nt).

4. Instalarea este finalizata.

PHOO

PH

0 PH1 PH2

X X M

Imaginea are doar scop informativ.
Produsul efectiv poate fi usor diferit.

Pentru a usura insurubarea bazei si pentru a evita riscul de zgarieturi si deteriorari, va rugam sa utilizati
o surubelnita Phillips (PH2).
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Instalare initiala

Instalare initiala

Vi rugam sa consultati ghidul privind Primii pasi de configurare.

Actionati tastele [¥]/ [ A] pentrua selecta Limba.

Selectati limba

Asigurati-va ca dispozitivul s-a conectat,

Dupa care actionati tastele [ W] / [ A ] pentru a selecta numele televizorului.
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PAGINA PRINCIPALA

PAGINA PRINCIPALA

Actionati tasta @ pentru a accesa ecranul PAGINII PRINCIPALE.

UEFA Y

HEXIT DENMERATI

ON OF
BET

= u'._-a_, vy -
. =

*W niektérych krajach ekran gtéwny moze rézni¢ sie od powyzszego obrazu.
Szczegoty znajdujg sie w opisie produktu.
®  Gestionare aplicatii.

®  Selectati elementul pe care doriti sa il mutati, apoi apasati tasta & pentru a actiona.

INTRARE

Input

Actionati tastele [ W] / [ A1 pentru a selecta meniul Intrari.

Actionati ENTER pentru a selecta intrarea.

- 1]

e UEFA Ty
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Configurare Initiala

Imagine

Actionati tasta [MENIU] pentru a intra in meniul principal, apasati tastele [ W1/ [ A1 pentru a
selecta meniul imagine.

1. Actionati tastele [ W]/ [ A] pentrua selecta optiunea pe care doriti si o reglati in meniul
IMAGINE.

2. Actionati tasta Enter pentru a regla.

3. Dupa terminarea reglarii, apasati butonul Enter pentru a salva si a reveni la meniul anterior.

Mod imagine

Actionati tasta [ W ]/ [ A ] pentru a selecta Modul imagine, apoi actionati tastele [ W] /[ A ]
si Enter pentru a selecta. (Optional: Standard/Cinema zi/Cinema noapte/Dinamic/Sport).
Format imagine

Reglati Formatul imaginii pentru a intinde sau mari imaginea.

Actionati tastele ¥/ A pentru a selecta Format imagine.

Actionati tastele /P pentru a selecta Automat/16: 9/4: 3/Panoramic/Zoom Film/Direct.

Mod joc

Actionati tastele [ W] / [ A ] pentru a selecta si actionati tastele [ €] / [ » ] pentru a selecta
On/Off.

Setari Mod imagine

Actionati tastele [ W /[ A Jpentru a selecta si actionati tastele [ P 1si ENTER pentru a accesa.
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Configurare initiala

Sunet
Actionati tasta MENIU pentru afisarea meniului principal. Actionati tastele [ W] / [ A ] pentru
a selecta SUNET in meniului principal.

1. Actionati tastele [V¥] /[ A] pentrua selecta optiunea pe care doriti si o reglati in meniul
SUNET.

2. Actionati tasta Enter pentru a regla.

3. Dupa ce ati incheiat reglarea, actionati tasta Enter pentru a salva si a reveni la meniul anterior.
Iesire audio

Actionati tastele [W] / L A1 pentru a selecta lesire audio.

Actionati tastele ENTER/ »] pentru a accesa sub-meniul.

dupi care actionati tastele [ W1 / [ A ] pentru a selecta ARC/Difuzor TV/Doar SPDIF

Nota: Bluetooth-ul este optional, suportul pentru functia Bluetooth depinde de configuratia reala!
Retea

Actionati tasta MENIU pentru afisarea meniului principal. Actionati tastele [W]1/[ A1 pentru
a selecta Retea in meniul principal.
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Configurare initiala

Actionati tastele [ W] / [ A ] pentru a selecta Configurare retea/Internet Connection/

Wake on Wireless Network/Wake on LAN.

Canal

Actionati tasta MENIU pentru afisarea meniului principal. Actionati tastele [ €1/[» 1 pentru

a selecta Canal.

1. Actionati tastele [ W]/ [ A] pentrua selecta optiunea pe care doriti si o reglati in meniul
Canal. m
2. Actionati tasta Enter pentru a regla.

3. Dupa ce ati terminat reglajul, actionati tasta Enter pentru a salva si a reveni la meniul anterior.

Accesibilitate
Actionati tasta MENIU pentru afisarea meniului principal.

Actionati tastele [ €] / [ » ] pentru a selecta Accesibilitate in meniul principal.
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Sistem

Sistem

Actionati tasta MENIU pentru afisarea meniului principal.

Actionati tastele [ €] / [» ] pentru a selecta Sistem in meniul principal.

1. Actionati tastele [¥]/ [ AJ pentrua selecta optiunea pe care doriti si o reglati in meniul
Sistem.
2. Actionati tasta Enter pentru a regla.

3. Dupa ce ati terminat reglajul, actionati tasta Enter pentru a salva si a reveni la meniul anterior.

Setiri aplicatie

Actionati tastele [ W] / [ A ] pentru a selecta Setiri aplicatie.

143



Sistem

Functia HDMI/CEC
Actionati tastele [ W] / [ A] pentru a selecta Functia CEC, apoi actionati tasta Enter pentru a
accesa sub-meniul si a selecta.

Actionati tastele V/A pentru a selecta Control CEC/Pornire automatd dispozitiv/Oprire
automata dispozitiv/Pornire automata TV/Liste de dispozitive CEC.
Nota: Toate optiunile sunt disponibile numai atunci cand pentru controlul CEC selectati On.

Setari avansate
Actionati tastele [ W]/[ A1 pentrua selecta Setiri avansate, apoi actionati tastele ENTER /
[ » ] pentru a accesa.

Sprijin
Actionati tastele [W]/ [ A] pentru a selecta Sprijin, apoi actionati tastele ENTER/ [ »]
pentru a accesa.
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Sistem

Revenire la valorile implicite din fabrica
Actionati tastele [ W] / [ A ] pentru a selecta Revenire la valorile implicite din fabrica,

apoi actionati tastele ENTER/ [ ] pentru a accesa sub-meniul si a selecta.

& din Fabrica

Control parental
Setati o parola de control parental pentru a impiedica copiii sa vizualizeze anumite continuturi.

Activati Controlul parental pentru a impiedica copiii sa vizualizeze anumite continuturi.

Daca nu ati setat anterior codul PIN, va fi afisata fereastra de creare si confirmare a codului PIN. Folosind D-pad-ul de pe
telecomanda, creati codul PIN.

Daca ati setat anterior codul PIN, va fi afisata fereastra de introducere a codului PIN.

« Blocare

Activati Blocare pentru a activa functia de Control parental.

Veti vedea alte setari de Control parental schimbandu-se de la o stare gri la evidentiata. Cand se intampla acest lucru,
functiile Timp de blocare, Blocare canale, Blocare continut, Blocare intrare, Blocare aplicatii, Blocare site web sau

R e la valorile implicite sunt disponibile pentru setare.

» Timp de blocare
Blocati intreaga utilizare a televizorului pentru o perioada definita de timp, inclusiv TV live, HDMI si aplicatii.

« Blocare canale
Blocati toate canalele sau canalele individuale atunci cand activati functia de Control parental.

« Blocare continut
Anumite programe sunt blocate in functie de clasificarea pe vérste. Acest lucru este controlat de catre emitator.

* Blocare intrare
Blocati continutul de pe dispozitivele conectate la intrari externe.
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* Blocare site web

Setati intervalul de adrese URL pe care browserul le poate accesa.

« Resetare la setarile implicite

Restaurati Controlul parental la setérile implicite din fabrica.

« Blocare aplicatii

Blocati accesul la anumite aplicatii. Daca o aplicatie pe care doriti sa o restrictionati nu apare aici, verificati setarile
Controlului parental din aplicatie.

Tn unele tari/regiuni, in mod implicit, browserul si App Store sunt blocate. Dacé doriti s le deblocati, selectati % Setari >

Sistem > Control parental si introduceti codul PIN. Selectati browserul si App Store in Blocare aplicatii si apasati buton
apoi veti vedea ca pictograma ,lacat” va disparea.

* Functiile pot varia in functie de produs.

Media

Media

Actionati tastele [V]/[A)] /[ <41 /I[»] pentruaselecta Media pe Pagina principala

sau actionati tasta MEDIA pe telecomanda si actionati tasta OK pentru a accesa Centrul Media.
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Media

Actionati tastele [¥]1/[A] pentrua selecta Video sau Tot si actionati tastele [V 1/ [ A ]
/[ 41/[» ] pentru a selecta Filme. Actionati tasta Meniu pentru a afisa optiunile de setare in
partea stanga.

Audio
Actionati tastele [¥W1/[ A1 pentru a selecta Audio sau Tot si actionati tastele [V]1/[A]
/ {41/ [»] pentrua selecta Muzica.

Imagine
Actionati tastele [ W1/ A ]pentru a selecta Imagine sau Tot si actionati tastele [ W1 /[ A ]
/ L4/ [»] pentru a selecta Imagine.
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Ajutor

IAbsenta alimentariicu
energie

® \erificati daca este cuplat cablul de alimentare a televizorului. Daca nu aceasta este problema,
scoateti stecarul si reintroduceti-lin priza dupa 60 de secunde. Deschideti din nou televizorul.

Semnalul nu este
receptionat corect

® Daca exista cladiri inalte sau munti in apropiere de locul in care va aflati, este posibil cal
imaginea sa fie dubla sau Tn ceatd. Puteti regla imagineamanual: consultati instructiunile
dereglare sau schimbati directia antenei externe.

® Daca folositi antena de interior, este posibil ca in anumite situatii semnalul sa se receptioneze
mai greu. Schimbati directia antenei pentru receptie optima. Daca acest lucru nu imbunatateste
receptia, este posibil sa fie nevoie sa utilizati o antena externa.

Nu exista imagine

® \erificati daca antena aflata in spatele televizorul este conectata corespunzator.
® Dati pe alte canale pentru a verifica daca problema persista.

Exista imagine, dar
nu si sunet

® Dati volumul mai tare.
® \erificati daca televizorul este pe modul silentios.

Exista sunet, dar nu si
imagine sau aceasta
este estompata

® Reglati contrastul si luminozitatea.

IZgomotul static
afecteaza calitatea
imaginii si sunetului

® Verificati daca antena aflata in spatele televizorul este conectata corespunzator.

Linii Tntrerupte pe
lecran

® Aparatele electrice, cum ar fi uscatoarele de par sau aspiratoarele etc. pot interfera cu
televizorul. Opriti aceste aparate.

Telecomanda nu
functioneaza

® Asigurati-va ca punga de plastic in care este livrata telecomanda este indepartata. Incercati sg
utilizati telecomanda mai aproape de televizor. Verificati daca bateriile sunt corect introduse Tn
telecomanda sau utilizati baterii noi.

® Televizorul va intra in modul standby daca nu primeste niciun raspuns in cateva minute.

Nu exista imagine
(modul PC)

® Verificati conexiunea cablului la portul HDMI si ca acesta s& nu fie indoit.

Dungi verticale care
clipesc (mod PC)

® Accesati meniul principal si reglati pozitionarea verticald pentru a elimina dungile verticale.

Bruiaj orizontal
(modul PC)

® Reglati pozitionarea orizontala a ecranului pentru a elimina orice dungi orizontale.

Ecranul este prea
luminos sau prea
intunecat (modul PC)

® Ajustati contrastul sau luminozitatea din meniul principal.

Calculatorul nu
raspunde

® Verificati setarile afisajului calculatorului si alegeti o rezolutie compatibila cu televizorul.

IApar dungi la
conectarea unui
dispozitiv la portul
RCA

® Folositi un cablu in stare buna.

Problemele nu s-au
rezolvat

® Scoateti stecarul cablului de alimentare din priza si asteptati 30 secunde, apoi reintroduceti-I in|
prizé. Daca problema persista, nu incercati sa reparati singuri televizorul. Contactati centrul de
service.

Evitati afisarea pe televizor a unei imagini statice pentru o perioada fndelungata, indiferent daca

este dintr-un videoclip pus pe pauza, ecran de meniu etc., deoarece aceasta va deteriora afisajul si

poate provoca imprimarea imaginii.
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ALIMENTARE: Comuta televizorul intre modul
pornit si modul de asteptare.

Nu are niciun efect.

MUTE: Dezactiveazd sau reseteazd sunetul
televizorului.

0~9: Cifrele "0-9" sunt utilizate pentru a introduce
direct numarul canalului.

FREE:Se conecteaza la FREE.

deezer:Se conecteaza la deezer.

Inputs: Afiseazd/selecteaza optiunile de sursa de
semnal.

VOL+/-:Apasati pentru a creste/diminua nivelul
sunetului.

CH+/-:Ap&sati pentru a scana canalele.

INFO: Afiseaza informatiile despre canalul curent,
cum ar fi ora curenta si numele canalului.
BROWSER:Se conecteaza la BROWSER.

MEDIA: Apésati pentru a afisa sursele disponibile si
selectati sursa de intrare dorita din lista.

Butoane de navigare: Cursor
UP/LEF:I'/RIGHT/DOWN/DOWN.

BACK (Inapoi): Apasati pentru a va intoarce in
meniuri.

EXIT: lese din meniul OSD.

HOME: Afiseaza ecranul de pornire.

NETFLIX:

Se conecteaza la NETFLIX pentru a viziona emisiuni
TV si filme online (este necesard o conexiune la
internet).

YouTube:

Se conecteaza la YouTube (este necesara o
conexiune la internet).

Prime video :

Se conecteaza la Prime video (este necesara o
conexiune la internet).

PLEX: Se conecteaza la PLEX.

BUTONII COLORATI: Exista functii legate de EPG.
SUBT : SUBT.

EPG : Meniul EPG.

Media Control: Redare / Pauza.

CH.LIST:Lista de canale

TXT: Apasati pentru a intra Tn teletext n timpul
redarii programului.

Personalizarea aplicatiei: Personalizarea
aplicatiei (apasati lung sub pagina de pornire).
Meniu: Afiseaza OSD (On Screen Display)

OK : Buton de validare [OK].
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< Garantii

Garantie Qilive: conditii generale.
Garantia Qilive este o garantie comerciala oferitd de catre SAS OIA, cu sediul in strada Rue de la
Recherche, nr. 200, 59650 Villeneuve d’Ascq, produselor marca Qilive, in calitate de producator.

limite deresponsabilitate >

Garantia Qilive se aplica fara a prejudicia drepturile de beneficiar, in mod gratuit, din garantia
legald de conformitate in vigoare in tarile de comercializare. Pentru informatii suplimentare
referitoare la garantia legala de conformitate, va rugam sa consultati Conditiile generale de
vanzare (CGV) ale distribuitorului.

Ce este acoperit de garantia Qilive?

O garantie Qilive acopera repararea sau nlocuirea aparatului dumneavoastra Qilive cu unul cu
functionalitati echivalente daca acesta se doveste a fi defect din cauza unei probleme de materiale
sau de fabricatie, in perioada acoperitd de garantie.

Produsele reparate sau schimbate pot include componente si echipamente noi si/sau
reconditionate.

Daca produsul nu poate fi nici reparat, nici inlocuit, Qilive va rambursa cumparatorul la pretul de
cumparare mentionat pe dovada platii.

Ce nu este acoperit de o garantie Qilive?

Aparatele Qilive sunt concepute si produse pentru a oferi performante imbunatatite in mod
continuu, intr-un mediu casnic normal. Daca un aparat Qilive este folosit conform utilizarii
prevazute si daca acesta se defecteaza in timpul perioadei de garantie, este responsabilitatea
noastra sa-l reparam sau sa-l inlocuim.

Totusi, in unele circumstante, garantia Qilive nu acopera repararea sau inlocuirea unui aparat.
Aceste circumstante sunt clar specificate. Cazurile neacoperite de garantie sunt urmatoarele:
e Uzura normala, inclusiv estetica (de ex., zgarieturi, umflaturi sau acte de vandalism) si
piesele care se pot uza in timp (de ex., sigurante, coroziune, pneu, frana, filtre, etc.).
e Daune sau probleme provocate de o utilizare incorectd sau neconforma cu placuta tehnica
sau cu manualul de utilizare, un accident, o alterare.
Daune cauzate de nerespectarea recomandarilor de intretinere ale aparatului.
Utilizarea sau depozitarea neconforme pentru buna conservare a aparatului (oxidare,
coroziune), utilizarea de energie, folosirea sau o instalare neconforme cu prevederi
producatorului sau neglijente sau o utilizare a dispozitivelor periferice, a programelor
informatice sau a produselor consumabile nepotrivita.
e Utilizarea profesionald, colectiva, industriald, comerciala a produsului sau in alte scopuri
decat cele casnice normale in tara din care produsul a fost achizitionat.
e Daune cauzate de surse externe precum transportul, intemperiile, panele de electricitate
sau supratensiunile.
e Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost
deteriorate, alterate, sterse sau oxidate.
Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.
Actualizarile programului informatic datorate modificarii parametrilor de retea.
Daunele provenite de la elemente din afara dispozitivului (corpuri strdine, insecte etc.)
Continutul aparatelor - congelator, masina de spalat rufe...- (produse alimentare,
imbracaminte,...)
o Defectiuni ale produsului cauzate de utilizarea unor programe informatice terte pentru a
modifica, schimba, adapta sau altera programul informatic existent.
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Garantii silimite deresponsabilitate

e Defectiuni ale produsului cauzate de utilizarea fara accesoriile furnizate impreuna cu
produsul sau aprobate de Qilive.

Clientul Tsi va asuma raspunderea efectuarii constante de copii de rezerva ale datelor continute pe
hard-disk sau in memoria interna a dispozitivului sau, inainte de orice returnare a produsului.
Qilive nu poate fi considerat responsabil de pierderea sau distrugerea datelor stocate sau de
daune aduse programelor informatice consecutive, in special unei restaurari sau avarii.

De asemenea, Qilive nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/SD din aparat
n cazul produselor returnate.

Care sunt modalitatile de aplicare ale garantiei?
Modalitatile de aplicare ale garantiei Qilive sunt urmatoarele:

Garantia intra in vigoare la data cumpararii (sau la data de livrare daca aceasta este ulterioara).
Trebuie sa furnizati o dovada a livrarii/cumpararii inainte de orice interventie asupra aparatelor
aflate in garantie. Retineti faptul ca fara aceasta dovada, orice interventie efectuata va fi facturata.
Va recomandam sa pastrati bonul de cumparare sau de livrare.

Orice interventie va fi efectuata de Qilive sau de agentii sai autorizati.

Orice piesa inlocuita devine proprietatea Qilive.

Garantia oferd avantaje care se adauga drepturilor dumneavoastra legale, in calitate de
consumator si nu au nicio incidenta asupra acestora.

Cum se poate utiliza garantia Qilive?

Pentru a solicita repararea sau inlocuirea produsului sub garantie Qilive, pentru toate tarile alta
decét Franta, duceti produsul la centrul de primire al locului de la care I-ati cumparat, avand asupra
dumneavoastra dovada cumpdrarii (precum bonul de casa), produsul si accesoriile sale, inclusiv
cele necesare bunei sale functionari (cablu de alimentare, adaptor, etc.), in ambalajul original.
Pentru o luare in primire in Franta, va invitdm sa completati solicitarea pe site-ul nostru:
https://auth.sav-login.auchan.fr. Este important s& prezentati urmétoarele informatii: data achizitiei,
modelul si numarul de serie sau numarul IMEI (aceste informatii se gdsesc, de obicei, pe produs,
ambalaj sau pe dovada achizitiei).

Cand intra garantia in vigoare?

Garantia Qilive intra in vigoare la data cumpararii sau a livrarii aparatului, data cea mai tarzie fiind
retinuta.

Produsul dumneavoastra este garantat de Qilive 3 ani, piese si manopera.

Garantiile Qilive sunt transferabile?

Garantiile Qilive sunt transferabile Tmpreuna cu aparatul, cu conditia ca dovada de cumparare
originala a unui vanzator recunoscut sa fie furnizata, dar si dovada oricarei schimbari de
proprietate asupra aparatului, confirmand buna stare de functionare a aparatului atunci cand
schimbarea de proprietar a intervenit.
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